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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 2.344—DE 28 DE DEZEMBRO DE 1910

Autoriza o Presidente da Republica a conceder um anuo de li-
cença, com ordenado, para tratamento de sande, a, bacharel
Francisco Tavares da Cunha e Mello, jaiz federal na secção
do Amazonas

O Presidente da Republica do; Estados Unidos do Brazil:
Faça saber qee o Congresso Nacional decretou e eu sancciono

a resolução seguinte: •
Artigo unico. Fica o Presidente da Republica autorizado a

conceder um anna de licença, com ordenado, para tratamento de
sande, ao bacharel Francisco Tavares da Cun1ia e Mello, juiz fe-
deral na secção do Amazonas ; revoadas as disposições em con-
trario.

Rio de Janeiro, 28 do dezembro de 1910, 890 da Independen-
eia o 22 0 da Republica.

HERMES R. DA FONSECA.

Rivzdav:a da Cunha Corrêa.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 8.518— DE 11 DE JANEIRO DE 1911

Concede autorização á Companhia Port of Pará para continuar
a funccionar na Re_ ublica

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Bra.zil, atten-
dando ao que requereu a Companhia Port of Pará, autorizada a
funccionar na Republica pelos decretos ns. 6.283, de 20 de dezem-
bro de 1906, o 7.430, de 3 de junho de 1909, e devidamente repre-
sentada, decreta

Artigo unico. E' concedida autorização á Companhia Port 01
Pará para continuar a funecionar na Republica, de accUrdo com as
resoluções approvadas em assembléa geral extraordinaria, reali-
zada em Portland, em 27 de setembro ultimo, sob as mesmas
clausulas que acompanharam o decreto n. 6.283, já citado, ficando
a mesma companhia obrigada a cumprir as formalidades exigidas
pela legislação em vigor.

• Rio de Janeiro, 11 de janeiro de 1911, 90° da Independencia.
e 23° da Republica.

HERMES R. DA FONSECA.

Pedro de Toledo.

Eu, abaixo assignado, traductor publico e interprete commer-
cial juramentado da praça do Rio de Janeiro, por nomeação da
Meritissima Junta Commercial da Capital Federal.

Certifico pelo presente que me foi apresentado um documento
escripta no idioma inglez, afina de o traduzir para o vernaculo,
que assim cumpri em razão do meu oficio e cuja traducção é a
seguinte

•TRADUÇÃO

Por t of Parti.

CERTIFICADO DE EMENDA DO CERTIFIbADO DE ORGA.NIZAÇIO INDICANDO
AUGMENTO DE CAPITAL-ACOES

Eu, James E. Manter, escrivão (secretario) da Port of Pará,
Corporação do Maine, pelo presente certifica que em assembléia es-
pecial annual dos accinnisms da Port of Pará, devidamente e
regularmente convocaria na cmformida le dos Estatutos da Com-
panhia o, de accardo com a lei

'
 realizada na cidade de Portland,

no Estado de Main, Estados Unidos da America, na terça-feira, 21
de setembro de 1910, assembléa essa em que se [criavam presentes
pes soalmente ou representa los por procuração, possui lures de
53.254 acç3es preferenciaes do total do 75.000 ações preferanciaea
e 72.503 aeaões commuas (rdinaria ,) do total de 100.009 acções
communs do capital-aca3es da Co npaull'a, autorizadas, emittidas
e em circulação, foram vota las as s-guintes rt.l.saluções e pream-
bules, unanimemente

«Considerando que o actual capital anões autorizado desta
Companhia é de $17.500.030 (dezesete milhes e quinhentos mil
dollars), dividido em 175.000 (cento e setenta e cia io mil) acçies do
va'or de $100 (cem dollars) ao pa•r, cada uma, 75.030 (setenta e
cinco mil) das quaes, representando ao todo um valor, ao par, de
$7.500.000 (sete milhões e quinhentos mil dollars), foram instituidas
comoacções prefereuciaes, e 100.000 (cem mil) acç3es, na impor-
tancia total, ao par, de $10.000.003 (dez milhões de dollars), foram
ins2uidas como acções cummuns ou ordinarias e que todas as refe-
ridas acções preferenciaes e ordinarias ou communs foram devida-
mente ernittidas o se acham actualmente em circulação;

Considerando que na opinião dosaccionistas desta Companhia
importa.ncia do capital-acções desta Companhia (iue se acha

actualmente inteiramente emittido e em circulaç -io, como ficou
dito supra) é insuffIciente para os fins para o: quaes a Companhia,

•
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do armo do 1903, e pelo presente certifico que o capital-acções da.
Port of Pará foi augmentado na termo, detalhadatnente expressa e
declarada nas resoluções anteriormente transcriptas.

Era testemunho do que, firmei o presente, que selei com o solie
commum da mesma corporação em Portland, no Estado de Moino,
neste dia 5 de outubro de 1910, A. D.— Jantes E. Manter, escrivão
(secretario) da Port of Pará. (Selo.)

está organizada eque, portanto, se torna preciso ou conveniente •
augmento.r o capital-acções autorizado da Companhia o crear as
acções addicionaes assim autorizadas como acções preferenciaes
com iguaes direitos aos das acções preferenciaes existentes com
respeito a designações, preferencias o poderes do voto ou restá-
cções ou qualificações das mesmas faculdades e fixar o determinar
a designação, preferencias e poderes de voto ou restricções ou qua-
lificações •los mesmos a que os respectivos possuidores das ditas
novas e .antigos ZOOPS preferonciaea e os das acçõJs ornmuns ou
ordinarias terão direito :

Fica resolvido que o capital•acções desta Companhia soja, como
pelo presente fica. augmentado de $17.500.000 (dezesete milhões e
quinhentos mil dollars), dividida em .175.000 (cento e setenta e
cinco mil) acçõest de $100 (cem dollars) ao par, cada uma, p Ira
$22.500.0.10 ( vinte e dous milhões e quinhentoi mil dollars),
dividido em 225.000 (duzentas e vinte o cinco mil) acções do mesmo
valor ao par.

Fica resolvido mais qu3 as 50.000 (eineoenta mil) acções add.-
eionaes do capital-acções desta . Companhia autoeizadas pala reso-
lução anterior e representando ao par a importancra total de
o'zs5.000.000 (cinco rnilbõ s de dollars) sej lrü, como pela presente
ficam, instituidas acções preferenciaes com os mesmos direitos e
prerogativas que os que assistem ás acções preferencias existentes
no que respeita a designação, preferencias e poderes de voto ou com
a restricção ou qualificações das mesmas, conformo mais minucio-
samente estabelecido e determinado ou especificado nas seguintes
resoluções.

Fica resolvido mais que os possuidores das ditas acções prefe-
renciaes (em igualdade de circumstanciss mi com a mesma latitude
que os possuidores das acções preSerenciaes existentes o em
circulação ) terão direito a um dividendo fixo, não cumulativo,
de seis por cento sobre as acções que pcssuirom o te.ão o
direito, depois que os possuidores das acções communs ou urdi-
narias • houverem recebido, em qualquer anilo. um  dividendo
á taxa de seis por cento, de participar igualmente com cs pos-
suidores das ditas acções communs ou ordinarias, de quaesquer di-
videndos ulteriores da Companhia nesse anuo. OS directores pe-
dei ti.° declarar dividendos em qua lquer amo, sobro as a^ções com-
nuns somente si houver sido previamente declarado um dividendo
ou dividendos sobre as acções preferenrciaes para o mesmo anuo,
montando a uma parte proporcional dos mesmos seis por cento de
accôrdo com a parte do mesmo anno que houver decorrido na °o-
casião mareada para o pagamento desses dividendos sobro as acções
eommuns, respeclivamente, e si os directores forem de opinião
(comprovada por exposição p.r enes feita na sua deliberação de-
clarando c dividendo sobro as acções communs) que um dividendo
ulterior elevando 03 dividendos sobre as a^ções preferencies aos
alludidos S3i5 por cento naquelle armo esta raseavelmento garan-
tido pela receita ex'stente e calculada para o mesmo anao. A não ser
assim, não sei á, declarado dividendo algum sebro as noções c.on-
muns em um anuo qualquer sem que haja sido anteriormente de-
clarado sobro as acções preferenciaes um dividen lo ou dividendos.
perfazendo a referida laxa de seis por cento. Os dividendos serão
declarados dos lucros liquidos accumulados da Companhia em cada
anuo, somente quando e á medida qu a directoria a.seu criterio o
determinar e os possuidores de acções preferenciares ou communs
não terão direito a dividendos, em um anuo qualquer, que não re-
sultarem dcs lucros liquidc.s da Companhia e á medida que forem
declarados pela directoria. Os possoidores de acções preforenciaes
terão os mesmos direitos de v..)to que os das aceiks communs ou or-
dinarias,porém não terão preferencia alguma .sobre os propr;etariJs
de acções continuas ou °Ninarias no que respeita a devolução de
capital c m qualquer liquidação, dissolução ou liquidação judie ai da
Companha ou na distribuição do s 0 u activo.

Fica z esolvido mais que os direitos dos possuidores das acções
corno u is ou ordinarias ao c cpital-acções desta Comeanhio. são
fixados e determinados no presente o serão do futuro pospostos e
sujeitos ou qual-ficados e restringidos pelos direitos proferenciaes
ou de prioridade dos possuidores das acções preferenciaos, con-
forme estabelicido e determinado pelas re,soltr,õ os vot idas nesta
assernblêa.	 •

Fica resolvido mais que o secretario (escrivão) desta Corpo-
ração seja. como pelo presente fiei, asitorizado e com instruccõ:s
para expedir um certificado senado com o sello commurn da Com-
pahhia, contendo as resoluções supra angmentando o capita/-acções
da Companhia e para archivar o mesmo certificado na repartição
do secretario de Estado dentro de dez dias da data da presente
assembléia á para praticar todos os outros actos rpm p.:.ssain ser
neeessarios ou uteis para tornar as mesmas rcsoluçães validas e
elfecti vas .

E eu, o referido escrivão, autorizado e com instrucções ema-
nando das mesmas resoluções, pelo presente expeço este certificado
pela referida Corporação Port of Pará. e por parte delta para os
Aos expressos no § 3) do capitulo 47 das sRevised Statotes» do Main°,

Pelo presente certifica qur o instrumento aqui junto è cópia
.fiel dos archivos desta reparti 5).

Em testemunho do que, mandei sellar o presente com o selha
do Estado. Passado o por mim assignado em Augusta, neste dia.
cinco do outubro de mil novecentos e dez e centesimo trigesimcs
quinto da Independencia dos Estados Unidos da America.— J.
Alexan der, Secretario interino do Estado.

Estava o s )110 do Estado do Malan.

Reconheço verda leira a assignatura exarado no certificado retrai'
de J. E. Alexander, Sub-Secretario do Estado do Moine, e para con-
star onde convier, a pedido do interessado, passo o presente, quet,
assigno e vae sellado com o sello deste Consulado Geral.

-
Nova York, 7-de outubro do 1910.— Garcia Leao, vice-consuls

Chaneella do referido Consulado. Um seno do valor do 5$, in-
utilizado.

Coleadas e inutilizada3 na Recebedoria do l)2ido.tricto Foderal,duas
estampilhas federaes do valor collectivo de i

Reconheço verdadeira a assignatura do Sr. Garcia Leão, vice-
consul em Now York (sobro duas estampilhas federaes do valor
colectivo de 550 réis):

Rio do Janeiro, 27 de dezembro de 1910.— Polo director geral,
L. L. Fe..rand•_,s Pinle'ro.

Clancella da Secretaria das Relaçães Exteriores do Erazil.
Nada mais continha ou declarava o referido documento, quó

bem e fielmente verti do proprio original, ao qual me reporto. 	 .
Em fé e testemunho do que passei o presente, que soltei com o

sello do moo oficio e assigno nesta cidade do Rio do Janeiro, aos •
23 de dezembro de 1910.-3Ianon de Maltas Fonseca (sobro estam-

: -pilhas federaes no valor de 2$103).

Sr. presidente do Senado Federal Havendo sancciona.do a- -
resolução do Congresso Nacional, constante do decreto ri. 2.344,
desta data, e que me autoriza a conceder um • anu de licença, com •
ordenado, para tratameato de saude, ao bacharel Francisco •Tisva-
res da Cunha e 'Mello, juiz federal na secção do Amazonas, tenho a
'pura de devolver dons dos autographos que acompanharam vossa
mensagem de 22 do corrente mez.

Rio de Janeira, 28 do dezembro de 1910, 890 da Independencia
220 da Republica.

Usamos R. DA FONSECA.

Ministerio da Justiça e Negocies Interiores — Directoria da
Justiça — la secção — Rio do Jaileiro, 23 de dezembro de 1910.

Se. 1 0 seeret udo do Senado Federal— Tenho a honra d_ trans-
mittir-vos. para os fins convenientes, a mensagem do Sr. Presi-
dente da Repubilea concernente á res. lução do Congresso Nacional
que o autoriza a conceder uai armo de licença, com ordenado, para 1
tratamento do sande, ao bacharel Francisco Tavares da Cunha e
Mello, juiz federal na secção do Amazonas.

Sande e fraternidade.— Ritiaclavia da Cunha Corrêa;

E3TAD3 DE MAINE

Secretaria do Estado

MENSAGEM

Sr. presidente da Camara dos Deputados — Tenho a honra de
restituir-vos, devidamente sanccionadcs, deus dos autegraphos que
acompanharam vosso oficio n. 314, do 20 do dezembro ultimo,
da resolução do Congresso Nacional autorizando o Governo a con-
ceder favores, sem monopolio, á empreza ou emprezas que forem
organizadas para explorar a industrio siderurgica.

Rio de Janeiro, 11 sle janeiro do 1911, 90° da Independencia
23G da Republica.

Honro R. D. FONSECA.



thlinisterio da Justiça e Negocios
Interiores

! Por decretos de 11 do corrente mos, foram
110Meados- para a Guarda Nacional:

ESTADO DE S. PAULO

Comarca de S. Carlos
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3° esquadrão — Capitão, o tenente João
de Arruda Pinto.

18° regimento de cavallaria
Estado-maior — Tenente-coronel comman-

dante, o major Augusto Ferreira Mascare-
nhas;

Major fiscal , o tenente Miguel João de
Castro;

Capitão ajulante, o tenente José Pinheiro
Machado.25° brigada de cavalaria

°•• Estado-maior — Capitão assistente, JuãO
Galdino de Oliveira Dona;

Capitão ajudante de ordens, Francisco de
Campos Rangel.

400 regimento de cavalla,ria
Estado-maiorMajor fiscal, Pedro Prado;
'Capitão ajudante, Lazaro de Camargo.

'• 1 0 esquadrão — Capitão, Manoel Ferreira
! de Araujo ;

Alferes, Joaquim Rodrigues Urbano.
2° esquadrão—Capitão, Jac i ntho Chefaly.

• 3° esquadrão— Tenente, Indalecio de Cam-
pos Pereira.

50° regimento de cavalaria
Estado maior — Major fiscal, Avelino Ri-

beiro de Barros.
1 0 esquadrão—Capitão, Franklin Alves da

Silva.
2° esquadrão —Tenente, Antonio Pereira

Barbosa.
3° esquadrão—Capitão, Lazaro Carlos Gon-

çalves;
Alferes, Severino do Paiva Fortes.

Comarca de S. Josd dos Campos

156° brigada de infantaria
Coronel commandante, o capitão Felis-

bino Pinto da Cunha.

ESTADO DE MATT° GROSSO

Comarca da capital

1° brigada de infantaria
,..Coronel commandante, o major Antonio
1a-nool Moreira.

3° bat dia° do infantaria
Estado-maior — Tenente-coronel comman-

1 Limite, o capitão Manoel da Silva Fontes.
Comarca do Livramento

6° brigada, de cavalaria
,Coronel commandanto, o tenente.coronel

I FellOissimo José da Silva.
Comarca de Corumbd

15° brigada de infantaria
Coronel commandante, o tenente-coronel

Pedro Paulo de Medeiros.
19 0 batalhão de infantaria

Estado-maior — Major fiscal, o capitão
Joã o Baptista da Motta.

200 hatal'ião de infanta.tia
Estado-maior — Tenente-coronel comman-

dante, o major Francisco Castello Branco.
4° companhia — Alferes, Luiz Augusto

Nepomueeno da Silva.
Comarca de Aquidauana

9° brigada de cavalaria
Estado-maior — Major cirurgião, o ca-

pitão Manoel do Castro e Pinto.
. 17 0 regimento de cavallaria 	 .-

Estado-maior — Major fisial,, o capitão
. Francisco Gaudio Leite. -

1°- esquadrão — Capitão, o tenente Jayme
do Rosario.

Co ?arca do Rosarto

4a brigada do infantnria
Estado-maior — Capitão assistente, o te-

nente Heitor de Barros.
100 batalhão de infantaria

Estado-maior — Major fiscal, o tenente
Symphronio Olympio Cavalcante Lins.

12° batalhão de infantaria
Estado-maior — Major fiscal, o capitão

Emiti° Meyer.
4° batalhão da reserva

Estado-maior — Tenente-caronel com-
mandante, o capitão Apparicio da Silva
Rondon.

4° companhia — Capitão, o tenente Jero-
nymo Martins da Cruz.

.— Por outro da mesma data, foi mandado
aggregar ao estado-maior da 56° brigada de
infantaria da Guarda Nacional da comarca
de S. José dá Campos, do Estado de São
Paulo, o coronel-commandante da 156° bri-
gada da mesma arma, JosJ Monteiro Fer-
reira.

•n•••n ••n•

RECTIFICAÇÃO

O cidadão nomeado por decreto de 19 do
maio de 1910 para o posto de tennnte da 4°
cunpanhia do )61 0 batalhão de infantaria da
Guarda Nacional da comarca da Parnahyba,
no Estado do Piariliv, chama-se José Samuel
Moreno e não Josd Samuel Moreira, corno
saldo publicado no Biario Official de 28
daquela mez e armo.

NOTICIARIO
Realizoa-sa ante-hontem em Duas Pontes,

em Petropolis, a solemnidade da collocação
da estaca inicial dos trabalhos para a con-
strucçãa da grande aveaida que ligará a
visinha cidade serrana ao Rio de Janeiro.

Para ass"stir a esta salemnidade partiu
desta Capital, na manhã de domingo, S. Ex.
o Sr. Presidente da Republica, acompa-
nhado dos Srs. Dr. J. J. Soabra, ministro
da Viação ; general Dantas Barreto, minis-
tro da Guelra; almirante Marques de Leão,
ministro da Marinha : Dr. Pedro de Toledo,
ministro da Agricultura ; Dr. Rivadavia
Corrêa, ministro da Justiça ; Dr. Francisco
Sales, ministro da Fazenda ; Dr. Oliveira
Botelho, presidente do Estado do Rio de Ja-
neiro; general Bento Ribeiro, prefeito do
District° Feder al ; Dr, Alvaro de Telté, secre-
tario da Presidencia da Republica ; coronel
Porsilio da FonseCa.,. chefe da casa militar ;
Dr. Conrado Niemeyer, Dr. Lassance Cunha,'

• representantes- da imprensa o outras pessoas
gradas.

Na estação do Alto da Serra associou-se ã.

comitiva o Sr. coronel João Werneek, pre-
sidente da Camara, Municipal de Petropol is.

Cerca das 10 horas, entrou na estação
Leopoldina o trem especial, sendo o Sr. Pre-
sidente da Republica receb:do, entre aula-
mações e ao som . do Hymno Nacional, exe-
cutado pelas bandas de mu ica da Força Po-
licial do Estado e do Club Leopoldo Migues,
pelos Srs.: barão do Rio Branco, ministro
das Relaçaies Exteriores ; vereadores da Ca-
mara Municipal, commiss-ra da Assemb'éa
Legislativa do Estado, 'diplomatas, autori-
dades, funecionarios municipaes, commis-
s5as de diversas [V, ocinties e grande massa
pnpular, que inintarruptamente acciamava
o Sr. Presidente da Republica, bem como ao
Sr. ministro da Viação e ao presidente dc
Estado do Rio de Janeiro.

Após os cumprimentos das pessoas pre!en
tes, o Sr. Presidente da Republica. aconpa-
nhado de sua comitiva, seguiu directa mente
para Duas - ente onda, corno :á dis 'amos,
foi bat'da a primeira estaca, que foi o inicio
dos trabalhos rara a construczão da grande
avenida, Rio-Petropolis.

Em Duas Pontes foi S. Ex. acolhido em
um caramanchão, caprichosamenta orna-
mentado, o delpis de um breve deseas. s r o
Sr. Dr. Lassance Cunha, chefe da fiscali-
zação d is estradas do ferro, pronunciou uni
enthu-siaslico discurso, seguindo-se-lhe coas

a palavra os Srs. João 'Werneek, presidente
da Camara Municipal de Petropo'is, e Dr.
Castro Barbosa, engenheiro encarregado
pelo Sr. ministro da Viação da emstrucçãO
da grande avenida, sendo todos calorosa-
mente applaudidos.

Então o Sr. marechal Hermes da Fonseca,
Presidente da Republica, bateu a estaca ini-
cial da construcção da estrada, ser vindo SE

do:artistico martelo que a Camara Muni-
cipal offereaeu a S. Ex. para esse fim.

Em seguida foi lavrada a seguinte acta
com urna caneta e penna de ouro offere
cidas ao Sr. Pre,idante da Republica pela
improova, local e pela empresa Alex

Acta da inauguração dos trabalhos de c.a.
Judas e construcção da avenida Rio-Pe-
tropolis.

Aos 15 dias do mas de janeiro do anno do
1911,23°da Republica,nesta cidade dePetropo-
lis, estnndo presentes os Exms. Srs. mare,dial
Hermes Rodrigues da Fonseca. Presidente da
Republica, acompanhado de su ts casas civil
e militar; Drs. José Joaquim Seabra, minis-
tro da Viação e O b -as PablicaS; R o al tv
Corrêa, Ministro da Justiça e-NegOcios -1n,
teriores;-almirante Joaquim Mar-ques
ptista, de Leão, ministro da Marinha; general
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'Datas Barreto, ministro da auerr..; Dr.
(Fran'cisco Saltos, ministro da Fazenda; Dr.
Pedro de Toledo, ministroala Agricultara.
Industria e Commercic; 1 ai tio do Rio IP:lbe0
ministro . das Relaçõas Exteriore ; ga ai
Bento Manoel Ribeiro Carneiro Mon!e:ro,
prefeito do I istricto Federal; Dr. Oliveira
Batalho, presidente do Estado do Ri de Jit-
ne:ro; Dr. • João Werneck

'
 piesilentca da

Camara, Municipal do Pctropolis; enga.
nheiro Ernesto Antonio Lascanca Cunha, en-
genheiro chefe director da Reparlição Fe-
deral do Fiscalização das Estradas de Ferro;
engenheiro Affonsa Glycorio (:a Cunha Ma-
ciel, secretario do Exm. Sr. ministro da
Viação e Obras Pubile ‘s; engenheira Jaasuim
Silverio de Castro Barbo a, engenheiro Ray-
mundo Floresta de afirma:a, Dr. André
Paulo de Frontin, presidante do Club
Eogenharia; atas autoridades e pes.eas
gr ailaa foi pelos Esms. Srs. marcelial Pre-
sidenta da Republ ea e ministros da Viação
e Obras Publicas.

Batida a primeira estaca dos estudos de-
fini ivos da Avenida Rio-Petrapolis c, para
constar, mandou-se lavrar a are.seat3 acta,
que vai asagnada pelo Erni. Sr. Presi-
dente da Republica, ministros 35 Estado, au-
toridades o mais psssoas presentes.

Hermes R. da Fonseca, J. J. Seaboa, Ri-
vi'davia, da Cunha Corrêa, Dr. Francisco
Chaves de Oliveira Botellio, general Dan-
tas :Faereto, Fraacis::o Antanio Saldes, Pedro
do Toledo, João Werneck, general Bento
Riba ro, coronel Persilio da Fonseca, Ali aro
de Teffé von Hoonholtz, Lassan,m Cunha,
Affonso Glycario da Cunha Maciel, André
Gustavo Paulo de Frenda J. S. de Castro
Barbosa, Bernardo Ribtoira, representante do
Jorral do Brasil ; José Pastor Rodrigues
de Oliveira, R tymundo Floresto. do Miranda,
Associação Commercial do Ria do Jaoeiro,
presidente barti de Ibirocahy, José Frank-
lin de Alencar Lima, Carlos Niemeyer,
Manoel Reis, offical do gabinete do minis-
tro da Viação ; Josí AniTleo dos Santos,
barão de Aguas C.aTa, JoSo Teixeira S a
res, Silviao apitai :ala,. presidente do Tiro
Petrapolitano, Pedro Nolaeco, migue] Datsi,
Tertuliano Xavier do Souza, José A. da
Silva Leite, JoSo do Oliveira Azevedo, Ta-
ciano Teixeira Tceantins, Manoel A. de Oli-
veira Pombo, José Imbuzeiro, Joaquim Mar-

. ques da Leão, José Magalhães Beaa, Anto-
nio dos Santos Guimarães Junior, do Jornal
do Con;snercio; Manoel Corrêa da Silva,
Dr. Grogorio de Almeida, do Jor.tal do Bra-

Arthur Varella, Bernardo Xavier Ra-
belo, Anfrisio Ferreira alaraues, Anth,ro
Palma. , da Gazeta de Noticias; A de Paula
Souza, Nicoláo Farani, 'aluiu! Gomes da
Silva, Deodato c. Viltela dos Santos, Dr. Ma-
noel Lobato Carneiro da cunha. .1. V. Bar-
cellos, João José Alves Paula, Sebastião
Abdon Drago Vieira, Albina Ribeiro da
Cruz, Antonio Bernardo da Silva, A. Soares
Porto, Guilherme Berthe, C trios F. Goll,
Luiz Leal Antonio Caxixe "Vieira, Carlos
Arnaldo Inlenchen, Armila Lamouthe, Bel-
lino do Miranda, e Silva, João Napoleão
Oliva, Joaquim Baptista, do Oliva. J. Ro-
berto d'Eseragnolle, da Noticia é da Empraza
Alex.»

Procedeu-se depois á inauguração da, placa:

4Praça Dr. Sartbrao, nome paio quii foi sub-
stituido o do togar denominado Duas Pontes,
sendo o Sr. ministro da Viação saudado pelo
Sr. Dr. Joaquim Moreira.

Durante a solemnidade tocaram as bandas
de 'musica da Força. Policial do Estado do
Ria e dos clubs Leopoldo Miguez e Filhos de
Entupe. : •

Daaoia da eni irnorií da inatignrada o
Sr. Presidente da Republica visitou do carro
as p. lucinaes avenidas da calado, sendo
som aro ensliusiastica,mento acclamado pelo
povo.

O . tresa presidencial regressou ás 2 horas
da tardo.

A irmi, Gabriella Alves,acomaanaala, das
educandas Metia e Arminda, roi hontem pela
ma,n11% ao palacio do Catteto levar ao Sr.
Prasalen te da Republica um ramo de flores,
agra,deresdo a presença de S. Ex., no Eab-
bado ultimo, á inaugaração do edificio da
Casa dos Expostos, á rua Marquez do Abram,
tes n. 48.

Estivaram hrintem com o Sr, Presidente
da Rapulaica os Srs. Dr. FrOne'sao Saltes,
ministro da Fazendi, Dr. Rivadavia Corrêa,
min'stro da Justiça. Dr. J. J. Seabr t, mi-
nistra da Viação, Dr. Pedro de Toledo, mi•
nistro da A gricultura, seaadorm Pires Fer-
reira e Jonathas Pedrosa, deputados Frede-
rico Borges, Sime'io Laaa, Sabia() Barroso,
Prudenc : o atilanez, RoloIplio Paixão e Ray-
mundo de Miranla; D. BAisa! io Tavora,
chefe de Policia; Dr. Armenia :convim di-
rector geral da Imprensa Nacional; Dr. Edu-
ardo de Camargo, deputado estadual por
S. Paulo; Dr. Fonsena Hermes, Dr. Fer-
a ii a Viannaa Dr. E. Elialario Barbo a, ge-
nial Sique ira Menezes, en'Oilais Carlos
Mesquita e Sampaio Iiiaeiro, maaor C. da,
Rocha Lama e cap,tao Luiz Ferreira Lima.

O Sr. Presidente da Republica, acompa-
nhado de suas casas civil e mi:Bar, assistiu
hontem á conferencia do ex ..: lorador inglez
Savase Landor. A conferencia, que se rea-
lizou ás 4 horas da tarde, no salão do Jornal
do Commercio, teve extraordinaria concur-
receia, tendo despertado grande c uriosi jade
em todo o auditoria que com a maxima
attenção ouviu do arro:ado exp i orador a
deseripção, acompanhada de projecOas lu.
min sas, de suas importantissimas virgens.

Estiveram hontem no gabinete do Sr. mi-
nistro do Icterior os Srs. Senador Augusto
do Vasconcollos, Deputa lo.s Bezerril Falte-
nono, Eduardo Saboya, Era o Coelho, Juro
de Mello, Raymundo de Miranda, Marcallo
Silva e Aathero Botelho, Drs. Belaario Ta.
vora, Carvalho de Me..donça,, Rodrigues Sal-
danha, Machado Guima,ries, Pares Farinha,
general' Sirineira Menezes. coroneis Zc-
roa,stro Cunha. Jesuino de Maio e Brilhante,
Dr. Luiz Guest is de Moraes Sarmento, Paulo
Tavares e coronel Souza Aguiar,

O Sr. Dr. Francisco Sanes, em companhia
de seu ofilaial de gabinete, Dr. Fabio Brieao
Brandão, retribuiu banam a visita que lhe
fez o Exm. Sr. D. Olavo Egydio, secretario
da Fazenda de S. Paulo, fazendo-se banhem
representar pelo mesmo oficial de gabinete
co embarque de S. EX. para a Europa.

Foi concedido desAclio, livre de direitos::
Para dons volumes cortando massa puri-

ficadora, para baias illuminatavas, destinados
j. commissão fiscal e administrativa das
abriu do porto desta Capital;

Para 8a57 volumes do material telegraa
phico e nsignadus á Repartição Geral dos
Telographos ;

Para unia caixa contendo abjectos deS-:
tinados ao automovel do escriptorio das
obras do aliaisterio do Interior

Para 100 toneladas de acido phenico des-
tinadas ao mesmo ministerio ;

Paia o material importada por C. H.
Wa'ker & Camp. e des.inado ás obras do
porto desta Capital ;

Para o material importado pela compa-
nhia das Estradas do Ferro do Norte do
Brazil e destinado ao trafego da Estrada do
Ferro de Alcobaça á Praia da Rainha;

Para quatr, volumes destinados á inspe-
ctoria, das oh: as contra as saccas

Para o matar ai importado pelo Sr. José
Pires de Hoilaada o destinado ao beneficia-
mento de sua lavoura em Fortaleza, Estada
do Ceará ;

Para o material importado pela Ceará
Gaz Co. Ltd.;

Para o material destinado á Companhia
Fluvial Maranhense.

•
Foi exonerado, a pedido, licitar Magna

Diogo Vieira do legar do escrivão • da co!.
lutaria, em Carmo do Sumidouro, Estado do
Rio de 'Janeiro, sendo nomeado, para subsila
tuil-o, Juvelino Diogo Vieira.

Foram nomeados:
Appio da Costa Brito, para callector em -

Jequi
Salvador Em'li amo d3 G(503 Tourinho,

agente fiscal dos impostos de consumo na l3a
eireamseripção do Estado da Bahia, para o
lagar do agente fiscal da produção do sal
em Mutaanuniciplo de Jaguaripe, no mesma
Estado

José de Lima Coutinho, para collector em
Serrinha, Estado da Bahia.

De accordo com o despacho do Sr. mi-
nistro da Fazenda, foi solicitada á directoria, •
do Lloyd lirazileiro concessão do passagem,
Cnn l a c i asse, entre esta Ca pital o a cidade .
de Maceió, E•d,t(10 de Alixe• is, para o 2° es-
cripturario do Thesouro Nacional, Floriano
Peixoto Filho e pessoas de sua

Foi exonerado Alfredo Fortes do lagar de
collector em Igitape, S. Paulo, e nomeado
para esse Lgar Henrique Monteiro.

A' delegacia fiscal em peraambuco coma
municou a Directoria do Gabinete o despacho
do Sr. ministro da Fazenda deferindo o re-
querimento de Guimarães Flhos & Oliveira,
sobre restituição dos direitos de dons fardos
de xarquo que cahiram a mar por occasião,
da descarga da vapor Chiei.

Foi exoaerado Daniel Blumbórg do logar
ie colector em Rio das Pedras, S. Paulo,
Sendo - nomeado, para substituit-o. João
Pratos.
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/ Do loaar de escrivão da Collecto:ia. do Rio

das Pedias, em S. Paulo, foi exonerado João

Ferreira Leite e nomeado, para sab.stituil-o,

Augusto Gom .s de Andraie.

'Ao delegado fiscal em S. Paulo foi remet-
tido officio eommunicando haver sido con-
cedida, mediante termo de . responsabili-
dade, a isenção de direitos solicitada para
800 barricas de cimento, vinda: no vapor
Cap 'Verde e destitiadas á a.aistracção da
Rade Sul Mineira, da Estrada de Ferro Mo-
gyana,

Foi communicado ao Sr. delegado fiscal

em Pernambuco haver sido negado provi-

mento ao recurso interposto por J. Ferreira

da decisão da Alfandega desse Estado.

O collector de Itaocara, declarou ao di-
rector do Patrimonio que no S3U municipio
não ha proprio nacional algum.

Foi communicada ao Sr. delegado fiscal
em S. Paulo a resolução do Sr. ministro da
Fazenda, deferindo o requerimento em que
Theodor Wihte & Comp. padiaam recontade-
ração do despacao proferido em sessão do
extincto Co iselho de Fazenda, de a 'de ou-
tubro de 1907, em recurso aprosentalo pelos
requerentes.

Foram expedidos os titulos de nomeação
de Josué Quirino de Moraes e Urias Antonio

Machado para os legares de collector e
escrivão das rendas federaes em Pedras, no

Estado de S. Paulo.

Para satisfazer a reclamações do Tribu-
nal de Contas coatra a falta de agua em
suas dependencias, o Si'. Dr. Alfredo Recha,
director do Patrimonio Nacional, reiterou o
pnido feito á Repartição Geral do Aguas,
Esgotos e Obras Publicas no sentido 'de ser
.orçado o serviço de rectificação dos encana-
mentos do Thesouro Nacional.

Deu entrada na Directoria do Paarimonio
o inventario dos bens nacioattes existentaa
no Laboratorio Militar de Bacteriologia.

• A podido, foi exonerado João André de

Bakker, do togar de escrivão do ls posto
fiscal do Alto Acre, soado nomeado para,

em cornmissão, exercer esse cargo, José Ida-

tino do Paiva.

• Devolvendo as relações dos bens a cargo
do Supremo . Tribunal Federal, solicitou a
Directoria do .P.atrimonio a declaração do
valor do cada um dos bens accusados, o

- qual, somente na falta de assentamentos das
,respectivas facturas, poderá ser dado por
' estimativa.	 ..
• Quanto ao predio em que funcelona o
egregio tribunal, ponderou aquella directo-
ria ser necessa.rio que constem do inventa-
rio nãe só a sua situação, dimensões. con-
frontações e valor, como tambem os demais
requisatos cial9k, .. ..

• Foi autorizado o despacho, livre de direi-
tos, para 11 caixas de vinho destinadas á"
Legação de I

Pagaram . imposto de -transmissão, para
acquis ção de amoveis

Associação dos Empregados Publicos Civis,
predio á rua Barão do Bom Retiro, po.-
15:000$00

Fernando D. Rosa, preli á ru a do C Mete,
em Inhaania,	 2:000a000;

Francisco de Almeida Santos. predio á rua
do Proposito n. 24. por 4:0o0a:100;

Sociedade • Anonym Fabrica de Tecidos
Botafogoaterreni -á- rua Baaão de Me/quita
n. 311, por 150:000$00);

Antotro Gomes Vieira, de Castra Junior,
predio em latinas á ru ds Caralelaria n. 91,
por 11:000,a500;

Constantmo Marques de Cavalheiro, predio
ui B irão de alesauita. n. 653, por

16 :000 i• 000 ;
Sociedade Anonyma. Fabrica de Tecidos

Botafogo, terreno á rua Birão de Mesquita
por 10:000400;

Ant tai Gorne3 Soares, predio á rua Fi-
gue,ra n. 37, por 25:0008000.

O Sr.inspector da alfandega desta Capital

solicitou do Sr. ministro da A g ricultura a.

remessa do unia relação dos inflividuos ou

empregados que se acham inscriptos no re-

gistro de lavradores, criadores e profissi-

ona,es de industrias connexas, visto que,para

certos casos de isenção de direitos, se torna
necessario conhecer da qualidade do impor-
tador, principalmente quando se trata de

materialpara agricultura.

Foi autorizado o despacho, livre de dire-
tos, solicitado pelo governo do Estado do
Pará, pira o mate. ial destinado aos servi-
ços de aguas da Estrada de Ferro de Bragança
e da Estação de Agricultura.

Ao director gerente do Lloyd Braz-leiro
solicitou o Mina:teclo da Fazenda passagem
e i primeira classe, entre esta Capital e Be-
lém, Para, para o 4" escripturario da Dele-
gacia Fiscal do Thesouro nu mesmo Estado,
Hugo Ribeiro Carneiro.

Aos directores geraes da Contabilidade
Publica e Receita Publica e ao presidente do

Tribunal de Contas, o Sr. inspector da alfan-

dega desta Capital forneceu - o quadro de

comparação da renda arrecadada por essa

reparliçã.o durante o anno de 1910 com a de

igual periodo em 1009.
Desse quadro se infere que a renda at-

tingiu em 1910 a 37.686:674$651, ouro,

e . 57.700:123a200, papel, e em 1909 a
29.178:991$152. ouro, e 46.711:421$431,

pape/.

COM 03 vencimentos a que tiver direito,
foram concedidos 90, dias de Baena ao 3' es- .
oripturario da Delegacia Fisaal cru Matto
Grosso, Luiz Galdino„da S. Iva, para tiatar
de sua saude onde lhe convier.

- A' Delegacia F s:al do Thesoura ein.S5c,
Paulo foi declarado haver sido negado pro-
vimento ao recurso interposto por Veronezi
Lidai da decisão dessa delegacia impon to-
lhe a multa de 200, por infracção do regu-
lamento dos impostos de constituo.

O movimento da Caixa de Conversão, lion-
teta, limitou-se á troca de notas dilacera-
das. na importanc i a, do 3:970a, sendo sua
existencia cai cofre, na mesma data, de
303.990:335$708.

• 0 Sr. ministro da Gume a reclamou ao da
Fazei-ria contra o facto de estar se do o pro-
prio nacional denominado Itapema ex ?ta-
rado por individuos de nacionalidade ea-
traageira.

Estiveram hontem no gabinete do Eam.
Sr. maiistro da Fazei) Ia os Sias. senadores
Francisco Glycerio, Walfredo Leal. larva
Ferreita, João Luiz Alves e Arthur Lemos;
deputados Anthero Botelho, Bezuril Polite-
ama, Pedra Lago, Rodolpho Paixão. Ubal-
dino de .assis e Lyra Castro e (is Sia.
D•. Olavo Egydio, secrehrio da Fazenda,
do Estld ) de 8. Panlo; Dr. Armeni')
vin. Heron Goodhart, secretário da Le-
gação Ingleza; Dr. alartim na-cisco Duarte
de Andra la, Dr. Heitor de Souza, Dr. J. ão
Lacerda, Jacques (atrigue e Cesario Pe-
reira.

A renda de lio item, da Recebedoria do Rio
de Jancii o, foi de 15:503a517. sendo a dê 1
do corrente ata essa data de 1.081 :3 340.24.

Em igual periolo do atino findo, foi da
069:581$001,

Pagam-se hoje, 17, na Caixa de Amorti-
ziçã a os juros das apobces da divida pa-
blica, relativos ao 20 sem2stre do anno findo,
aos possuidores da lettra A e bancos.

O resulta lo dos exames concluidos no
Externato Nacional Pedro II no dia 16 do
corrente foi o seguinte:

1" anuo — Elias Alves de Almeila e Albu
querque,simplesmente,gráo 4 em portuguez
o grilo 1 em desenho ; Enéas José de Santa
Mina, simplesmente, grão 2 em parteguez
e desenho ; Eurico Cortes, 'simplesmente,'
grão 4 em portuguez, grito 2 cai desenha e
grilo 1 em arithmetica ; Faatsto Caralho de
Oliveira, plenamente, grão O em arithmetica,
simplesmente, grito 3 em portuguez e grata
2 em desenho ; Feliciano Pedro da aIotta,
plenamente grilo 6 em desenho, simples-
mente, grao 5 em portuguez e grá.o 4 era
arithmetica ; Francisco Borges de Carvalho
Netto, simplesmente, grão 3 ern arithmetica,
grão 2 em portuguez e gráo 1 em desenho ;
Gesmundo Romano, simplesmente, grilo 3
em portuguez, grao 2 em arit/nuetica e
grão I em desenho ; Getulio Felix de Mello,
distincção em desenho, plenamente, grão O
em portuguez e grão 6 em arIthmetica ;
Gualter de Pinho Bastos, plenamente grão 6
em portuguez e simplesmente grão 1 em de-
senho; Henrique Alberto Carlos, plenamente,
grão 7 em portuguez e arithmetica, e sim-
plesmente grão 2 em desenho ; Hermelitto
Emilio de Leão e Silva, distincção em dese-
nho, simplesmente, grão 3 em parttiguez e
gni() 1 era arithmetica ? lodargyro Martins
de Oliveira, simpleamente'gráo 5 em port
,guez e desenho e plenamente grão 6 em,
aritlinietica ; João • de Carvalho Borges J e;
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nior, plenamente gila 6 em desenho, sim-
plesmeute gu10 2 em portuguez ; João José
de Souza Rebenta, simplesmente, grilo 3 em
portuguez e gráo 1 em desenho ; Jorge
Latour, simplesmente, gráo 5 em desenho,
gráo 4 em fortuguez e grão 1 em arithme-
tica.

Cinco reprovados em aritlimetica.
30 amuo— Gust avo Corção Braga, cl stineção

em geographia, plenamente gráo 6 em in-
glez e simplasmente• gráo 4 em fra.neez ;
Jay= de Almeida, simplesmente, gra,o 2
orn francez e inadez ; João Carlos Moreira
G ui marães, simplesmente, gráo 5cm inglez,
grOo 4 em francez o gráo 1 em geographia ;
João Luiz Monteiro de Barros, simplesmente
gráo 1 em inglez e geograpgia; José No-
gueira Serra; simplesmente grilo 1 em fran-
cez ; Lauro Si lies da Silva, plenamente,
gráo 7 em geographia,:e grá.o 6 em francez e
inglez ; Luiz Antonio de Mendonça Junior,
distincção em franeez e geographia, plena-
mente grato 6 em inglez; Luiz Corça° Braga,
plenamente, gráo 8 em geographia„ e grão 6
em franeez o inglez.

Um reprovado em francez, outra em ia-
glez e outro em geographia.

—Foram apresentadas, para; conhecimento
do conselho, a cópia da conta corrente do
Monte de Soccorro com a Caixa Economica e
a demonstração das operaço.s da Caixa
Economica. e Monto do Soccorro no mez de
dezembro findo o para ser presente ao con-
seelho remettido ao Sr. ministro da Fazenda,
o balancete do Monte de Socc srro referente
ás operações de dezembro findo.

-- Foram mandadas abonar as falas, por
motivo de molestia comprovada par attes-
tados de profissionaes, aos eseripturariás
Angu-to Henrique de Almeida Junior, Ha-
roldo Accioli de Magalhãos Castro e Antonio
Philadelpho Pereira de Almeida.

A the:ouraria da Casa da Moeda remei-
teu hontem ror intermedio do Correio Geral
e Estrada de Ferro Central do Brazil, em
saltos adhesivos : 491:00 --$ para a Dele-
gacia Fisnd do The:oura no Estado de'
S. Paulo, 20:250$ para a no Estado do Ma-.
ranhã,o, 1:425$ para a Collectoria Federal de
Monte Verde,176$ para a de Itab Jrally,2: 140$
para a de Rezende,8;3$ para a da Santa Maria
Magdalena, São Francisco de Paula e São.
Sebastião do Alto ; em saltos e cintas para
o imposto de consumo nacional, 4:000$
para a do Rio Bonito, todas no Estado do
Rio de Janeiro.	 •

Esta thesouraria trocou 135.:; em nickel
por papel, e 11$ em bronze por cobre.

A Repartição Geral dos Correios expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

Hoje:
Pela Santa Cruz, para S . Christovão e

Ara,cajú, recebendo impressos até á 1 hora
da tarde, cartas para o interior até á, 1 112,
ditas com porte duplo até ás 2 o objectos
para registrar até ás 12.

Pelo C:MU, para Dakar e Europa (via Lis-
boa), recebendo impressos até ás 11 horas da
manhã, carta:Cara o exterior até ás 12 o
objectos para registrar até ás 10 da manhã.

PeU lbiapaba, pard Bahia. Recife, Cabe-
dello, Ceará, Camocim e Pará, recebendo
impressos até ás 12 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 12 1/2 da tarde, ditas
com porte duplo até 'á I hora da tarde o
objectos para registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Paries, para Santos e Nova Yorlç,
recebendo impressos até ás 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2,
ditas com porte duplo o para o exterior até
II 1 e objectos para registrar até ás -12. •
• Amanhã:

Pelo Itaiparoa, para S. Francisco o Rio
Grande do Sul, recebendo impressos até ás
8 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 8 1/2, ditas com porte duplo até ás
o objectos para registrar .até ás 6 horas da
tarde de ho;e.

Pelo Ortega, para Bahia, Recife, S. Vi-
cente e Europa (via Lisboa) recebendo im-
pressos até ás 10 horas da manhã, cartas
para o interior, até ás 10 1/2, ditas com
porte duplo e para o exterior até ás 11 o
objectos para registrar até ás 9.

Pelo Orowa, para Santos, Rio da Prata,
MaAto Gr.issa, Paraguay e Pacifico, rece-
bendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até a.,a 12 1/2 da
tarde, ditas com perto duplo e para o exte-
rior até á, 1 Imita da tarde o objectos Para.
registrar até as 11 horas da manhã.

— Recebimento de encommenda,s para
Portugal, Açores e Madeira nos nlesrilOs
dias, das 8 horas da manhã ás 5 da tarde,
até a Tespera da partida dos paquetes que
se destinarem a Lisboa, exceptuando os da
CoMpagnie Mesaageries Maritimes • e en-
trega tenham nos mesmos diais, ti.a:3 10 da,
manhã ás 2 da tarde: - 1 :

,	 .
O movimento do Hospital da Santa Cisa

da Miserieordia, dos Hospicios de Nossa
Senhora da Sande, de S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Soccorro.e de Nossa Se-.
nhora das Dõres em Cascadura foi, no dia
do janeiro, o seguinte :

Nacionaes Estrangs. Togai
Existiam 	 ... 1.051 627 1.681
Entraram. 	 28 17 45
Sahiram 	 33 25 58
Falleceram 	 4 •	 4 8
Existem. 	 1.045 615 1.660

O movimento da S da do Banco o dos em=
sultorios publicas foi, no mesmo dia,
901 consulta.ntes, para os quaes se aviaratel
981 receitas.

Fizeram-se 30 extracções de dentes o 61
pequenas operações.	 -

No dia 13:

Nacianctes Estrangs, Total
Existiam 	  . 1.059	 610	 1.669
Entraram 	 	 31 -	 13	 44
Sahiram 	 	 3.3	 19	 49
Fallecaram 	 	 12	 1	 13
Existem 	  1.048	 603	 1.65I1

O movimento da Sala do Banco e dos con
sultorios publicos foi, no mesmo dia, de
514 consultantes, para os quaes se aviaram
576 receitas.	 r 1

.	 i
Fizeram-se 35 extracções do dentes o 23

pequenas , operações.	 ..

No dia 14:

Nacionaes Estrangs. Teta/
Existiam. 	  . 1.045	 615	 1.660
Entraram 	 	 45	 11	 56
Sahiram 	 	 20	 14	 34
Falleceram 	 	 11	 2	 13
Existem 	 	  1.059	 610	 1.669

O movimento da sala do banco o dos con-
sultorios publicas foi, no mesmo dia, do,
493 consultantes, para os quaes se aviaram
539 receitas.

Fizeram-se quatro extracções, de dentes ó
duas obturaço s.

Foram sepultadas,mo dia 10 do janeiro de.
1911, 41 possuas, sendo: .

Nacionaes ...........	 35
Estrangeiras 	

41

	

Do sexo masculino 	  ;

	

Do sexo feminino 	  19
;

41
Maiores de 12 anos 	  23
Menores de 12 afinas 	  18

4,1
Indigentes... .. . . ..	 . -12- - .

Funceionou hontem em sessrio ordinarta o
conselho fiscal da .Caixa Economica e Monto
do Soccorro, sob a presidencia do Sr. Dr.
Alencar Lima.

Foi approvada a acta da se são anterior.
Antes da leitura do expediente o Sr. Dr.

• presidente communica ao conselho ter sido
assgnado no dia 28 do mez proximo findo o
contracto para construcção da casa-forte,
representando o contractante o engenheiro
civil Eduardo Schmidt, representante e - pro-
curador da casa Fichet ; devendo funccionar
como engenheiro fiscal das obras, por parte
da Caixa Economica, durante o tempo da
execução dos trabalhos, o engenheiro Dr.
Fabio lIostilio de Moraes Rego.

Declara tambem ter autorizado a gerencia
a adquirir uma machina -de escrever para o
serviço da contabilidade ; bem assim a col-
locação de tres tapa-vento nas portas az-
terras da contabilidade; finalmente, a man-
dar entregar ao Sr. Oetavio Valobra a im- .
putancia da fiança prestada para execução
do elevador electrico. O conselho fica in-
teirado das communicações do Sr. Dr. pre-
sidente, approvando as despezas com aclui-
sições da machina e tapa-vento e o levan-
tamento da fiança por parte do Sr. °atavio
Valobrao

Em seguida, foi lido e despachado o expe-
diente sobro a mesa, sendo discutidas e
adoptadas diversas deliberações, referentes
a assumptos sujeitos ao conhecimento e de-
cisa° do consAho fiscal.

Ao conselho foi communicada pelo Dr. ge-
rente a installação da filial da Caixa Eco-
nomica, em Petropalis, no dia 2 do corrente,
&imo do auto junto lavrado na occasião, fi-
cando sob a direcção do respectivo collector
federal.

Em officio do 5 do c3rrente o Dr. gerente
participou ao conselho terem no dia 31 do
mez proximo finlo ficado concluidos e em
dia todos os serviços da cmtabilidade,
saber—lançamentos, substituições de ca-le
netas, contagem de jtiros e' outros trabalhos
pertencentes ao expediente da:contabilidade.

Igualmente a eommissão de bala no no
dia 31 de dezembro scientificóri a;geamicia a
conclusão 'do encerramento dos semestres
nas contas correntes - e o recebimento d.ts
ultimas caderneta de balanço — além de
outros trabalhes executados ate • aquela
data.	 •
• — FJraniremettidas ao Sr, ministro. da
Fazenda as. 'duas 'contas ,correntes, 'enCer-
radas em 31 "de dezeilabrO,' -dl Caixa Eco-
noinica o do Monte de Soceorro: - 	 • •

,
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dia . l I, 31 pessoas, sendo.:aas

Nacionaes 	 24
l'stra.ngeiras 	 	  10

34
Do sexo masculino 	  25

sexo feminino 	 	 9

Maiores do 12 amos 	  17
Menores do 12 annos. 	  ,17

34

failigentes 	  ' 9

No dia 12, 26 pessoas, sondo:

Nacionaes 	  25
Estrangeiras 	 	 1

26

Do sexo masculino 	  17
Do sexo feminino 	

26
Maiores de 12 annos 	  10
Menores do 12 annos.... 	 10

26

Indigentes 	 	 7

'No dia 13, 47 possoas, sendo:

Nacionaes 	 	  35
Estraageira.s. 	  11

47

Do sexo masculino 	  29
Do sexo feminino 	  18

47
Maiores de 12 annos 	  2,3
Menores de 12 anima. 	  21

47
Indigentes. 	  	  14

NOS POLCIaCS

Entre as diversas raças de cães que se
utilizam para a caça aos malfeitores e outros
serviços policiaes, ha unia, a dos blooihound,
ainda pouco conhecida e sobre a qual en-
•ontrámos as seguintes notas no importante
periodico ta Nat Ernauanto o cão po-
licial cominam se lança ferozmente soore
,aquelle a quem dá cases, atac ind aa c an
.formidaveis dentadas, o blood idound SO

a descobril-o o, quando o encantre, ta-
:reja-o longamente, so:ta verdadeiros lati-
dos de triumplio o retira-se modestameste,
sem maior m m i para o perseguido. As ori-
gens deste cão o tão ativo] as em mysterio
e a litteratio a tom teci lo s tbre elle extra-
ordinarlas legendas. Victor Hugo o faz per-
'seguidor do escr t vos fussilos e os historia 'o-
res do Novo Mundo cont tinas s a existenci t
de regimentos desta especie do oãos, acom-
panhando os co iquisttdores liespanhaes
arrsogui n do , p dev aral- , os if.fali zes
selvagens refugiados no seio das florestas
virgens.

Foi na Amer:ca que se desenvolveu e
aperfeiçoou tal . raça de cães, productade
diversos cruza mentos, e na guerra . de. Se-
cess-Ão tiveram elles oceasi5es f8r.las de mo -
trar snas qualislades• realmente notaveis.
,Os bloondu.mds do sul: oriapregalos • aa • caça

1

 aos esp'ões douorte, tornaram-se um objeto
de terror para as tropas da União, de tal
sorte que foi ordenado que se matassem
summariamente todos os cães encontrados.
Conta-se que um emissario do Norte, -cha-
mado Meeker, entrou dStarçado na fazenda
do Jelferson Davis, o presidente da C onfe•
deração do Sul . e um dos maiores criadores
de bhodhounds, e ah i envenenou 47 cães de
pura raça. Quando a paz se restabeleceu,
ped:a-se consilerar extineta a raça . de
frias cães, mas, por feli idade, alguns ca-
saos tinham sido levados para a Inglaterra,
sendo datai mais tarde reimportados para
a Amei-lua e empregados na persegui-
ção de criminosos. Diz-se do bloodhound,
e cana appareacias de razão, que elle
passa° um s 'xto sentido, ta° mystarioso
como o reflui° quo guia ao ninho o pombo
correio.

Foi só em 1890 _que elle começou a ser
empse .sado como cão polisial. Antes dessa
data, porem, .já, 03 criadores d. i Far West
ajudavam a policia local a descobrir os cri-
minosos lançanlo-lhes na pista os seus cães.
Mas tios factos conservavam-se quasi igno-
ra. :os. ana,ndo,em 100, durante o verão, um
au lacios i roubo foi com mettilo na linha da
Union Pacific, no Wyoming, : um bando de
saltea, toros de trens foz parar um expresso
e apoderou-se de .perto de um milhão de
fr oitos, encerrados no cofre do vagão des-
tinado ao transparte de valores.

Um a es ouvira de policia se lançou na
p'saa dos bandidos, mas estes tinhamia o ade-
anatmento d3 muitas horas e, como se ti-
naam dirigi lo para uma re gião muito acci-
dada 'a, achavam-se quasi a coberto de
qual ater perseauição por parte da policia.

more:dão que a comp labia appellou para
o Dr. J. B. Fitas)], o ma is conhecido dos
criadores de .b!oalleolnds. Mia o avisava
pelo telographo que um trem especial partia
para coldusir os sous ine:h ores cães e, elle-
etIvainente, dalli a pouco, desembarcavam
em Jasper quatro eles e os seus conductores

E' bom notar que os Cães chegaram
59 horas cepos da partida dos bandidos e
que o terreno a percorrer era extraoadma-
riamente accidenta.do, tornan to, portanto,
difilcil a empraza.

Entretanto, depois do terem farejado uma
caban a onde os La,ndidos tinham repou-
sado depois da torrivel façanaa, os cães
dose kriram a pista e se atiraram pela mon-
tanha, saauidos de una bando de h ,mens ar-
matos.

Sempre a f trajar, el les andar tin duas
noi es e um dia, pirai(' ), erntim, junto atos
3stos de uma hig,ueira, perto da qual dor-
miam ditas homens.

Estas prot astaram pela sua innocencia,
dizon lo-se co clnis perdidos, quando pro-
curavam cavalt is fugidos, o a prapria poli-
cia não acreditou a t descoberta dos deteeti -
vos de quatro patas. tendo deixa lo em li-
berdade os dons stispe.tos, até que, quinzo
dias depois, se verificou que alies real-
mente tinham tomado parte no assalto ao
comboio.

Um caso mais sea sacional ainda põe em
re:evo a sagacidade d_s bloodhounds do Dr.
Fulton.	 .

Dons ha b*tantes da pequena cidade de
Fairbury (Nebraska) tinham s do assassina-
dos em sua propila casa e desconfiava-se do
proprio irmão de uma das vitctimas. -

O Dr. Fulto a enviou , á justiça dons dos
seuamelhores cães: Raio X e Jo-jo. ,. .

, Conduzidos ã. case, da snipoito,- onde lhes
deram a cheiras; suas vages, eu-os que ro-

doiam duas vezes a casa, o focinho rente
chãs, e depois; com batidas de satisfaçoa
disparam pela cidade, atravess um uns caiu- •
pa de trigo, ~pra seguidos, do longe, pela
milltidão curiosa o excitada, diriginds-se
pata a ca sa. em que o crime tinha sato
commettido ! Dabi partem a tola veloci-
dade para o Norte.

A cerca de 200 metros olles param para
farejar um cartucho vasto de espingarda do
caça.

Seguindo de novo o caminho, os cães pa-
ram mi. entrada de um pequeno aqueducto
cobart o , saliem depois em uma campina,
ou le correm ti-os kilome'ros,. penetrando
depois no pateo de uma casa, onde param,
ia ficando que o criminoso tinha repou-
sado nesse togar.

Em seguida, sempre silenciosos, mas cada
vez mais excit tdos, saltam para uma gr in-
ja, pouco distante, e param de ante da porta,
olhando para a multidão que os acompa-
nhara, como si dissossem: sElle está alui».
E capina :ta a policia cera tva a granja, ou-
viuss:, um tiro no seu interior: era o crimi-
noso que se suicidara, para escapar ao cas-
tigo.

O seguinte caso prova, de um modo mais
preciso, a extraordin iria, sagacidade destes
cães.

O Dr. Fulton recebe um dia, pelo telegra-
pho, o podido de enviar os seus melhores
cães a Colby (Kanan,$). Raptada por um des-
conhecido, uma moça de boa familia tinha
sido achada no tinjo dos campos, tendo es-
capado ao seu raptor, mas incapaz de forne-
cer quaessusr informaç5es para a sua ca-
ptura, por ter enlouquecido.

Os cães levantam a pista ás 2 horas da'
manhã, partem á caça, chegam, á 1 hora
da tarde, á cidade de Estwood, onde uma
multidão os espera, para vel-os trabalhar.

De repente. elles piram junto de um
rapaz (1113 se tinha misturado ZL0.4 curioscs
faro am lonsa, alente a s ais roupas. Era
raptor. Preso immediatamente, elle coa
fessou o ermo.

Estes cies não se emp: .egann nuicamento
na perseguição de crimm, sos, mas tamboril
para a procura de object)s ou animaes f :r-
tidos.

t.-ern mesmo a especialidade de
seguir a pis:a de cavo lias furtados, o que os
torna unia fonte de proveaos p ira os sena
proprietarios. Na I aglaterra o bico
é enip:eg. plo em um dos spois mais (mulo-
sus, o man-hunt i g Consiste e te sport
seguinte: Uni ia im idosa depois de farej Ido

or alguns doses uSes. interaa-se pelo, bos-
ques, levando uma ou duas horas de atleaa-
tamento.

Saltos os cães, trava-se uma emocionante
p tia da, pms (ale o individuo destinado a
serva. de caça procura por todos os modos
um 'ir a inteil aencia dos animaes, escon-
dendo-se em cavernas, ti aliando ás arv,
saltando sebes, etc. E' certo que o faro destas
animaes é de um u finura extrema e cada
homem ou cada animal possuo para &les
um odor proprio e in-onfundivet. Deve-se
not ir tambem que o bioodho qtal moderno é
o psoducto de uma !ougo, &desça°, e que a
e,uctição, a.ccumul iita reli a avamo, os es-
pecializou na per eguição á p sta .do homem
e dos animaes uoinesticos. pois aliei se mos-
tram notorianante insutlicientes na perse-
guição aos at3iM n teS selva ens. Este extra-
ordinario desenvolvimento do ol'acto é.

-interpretado por uma intell.-
gencia que se póse,.ousadamento, qualificar •
deSimeriar e que comprehenie, -etn parti-"
calar, altas faculdades do ra.liocinio.
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o 0.
E-4 dado Direcção Quanti-

dade Nuvens .

1 a. m 	 749.9 - 27.3 20.8	 77 2.4 NN \V	 6	 C. CS. K
2 a m 	 749.3 27.2 20.6	 77 1.0 NNW
3 a. m 	 749.0 27.3 19.2	 71 2.4 NW
4 a. m 	 748.9 27.2 19.1	 71 2.5 •	 NNW	 6	 C. CS. SK	 Nevoeiro temo baixa
5 a. m.. 748.8 27.2 19.1	 71 3.0 NW	 .	 9	 »	 a
6 a. m 	 749.1 27.1 18.9	 71 4.0 NW	 9	 a	 9
7 a. m 	
8 a. m 	

749.5
749.8

27.3
28.7

18.7	 70
19.5	 65

5.9
0.0 Calmo.

NNW	 7	 CS. C. CK	 9	 3.k	 a-

9 a.- m 	 749.7 29.4 19.1	 61 2.7 NNE	 .	 7	 CS. C. SK	 .
10 a m 	 749.8 30.3 17.9	 55 4,5 NW	 7	 C. CK. KN
11 a. m 	 749.7 30.8 19.6	 59 5.0 NW

1/2 dia 	 749.5 32.0 18.1	 51 9.1 NW '	 8	 CK. K. KN
\ 1 p	 *Ti	* 748.6 31.8 18.4	 52 3.3 NW.	 8	 C. CK. KN

2 p. m 	 743.2 32.2 18.7	 52 6.2 NW
3 p. m 	 747.7 32,2 19.1	 53 7.6 NW9	 C. CK. KN
'4 p m 	 747.5 31.7 18.4	 52 5.5 NW i	 9C. CK. KN
5 p m 	 747.1' 31.5 19.0	 55 4.2 NE	

j

:6 p. m 	 747.2 30.6 20.1	 62 6.0 NE
p m 	 747.7 30.4 20.2	 63 2.1 NNW	 10	 KN. IsT	 Choviscos ils 7 hs.e30.n..
P	 	 748.7 30.4 21.4	 67 1.5 N
p. m 	 749.0 30.2 20.7	 65 0.0 Calma	 ,.

10 p m 	 749.7 29.4 18.9	 62 0.0 Calml	 10	 KN. 1n1
11 p. m 	 749.9 29.4 18.5	 61 5.5 NW

1/2 noite 	 749.8 28.8 18.1	 61 3.2 WNW

Médias.- 748.92

~NEM

29.00 19.25	 62.8 3.7 8

o	 o

Horas
	

E°

1

121

ed

J..1 Phenomenos

Temperatura: mankna, 35.54s 2 1/2 hs. da t.; minima, 26.8 ás 5 lis. e 50 m. da m. Evaporação em 24 horas: 1.4. Ozonar
,7 hs.m., 0;7 bs. n., 1. Chuva cahida: 7 lis. m. 0.00; 7 lis. n. chuviscos. Tot II em '24 hnras: chuviscos. Horas de insplação:

hs. 51m.4 lis. 31 m. Orvalhou pela madrugada. A's 5 lis. e 45 m. da tardo c_thirant alunas gottas de chuva.	 •

Directoria de Méteorologia. e Astronomia	 Observatorio Nacional - Boletim Meteorologico - Dia 15 de janeiro no 1911.!
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Ventos Céo	 .•
Plienomenos	 diversos

Veloci-
dade Direcção Quimiti-

dada Nuvens

1 a. m....... 751.8 27.6 19.6 71 5.0 WNW 8 CK

____

•2 a. m 	 751.8 27.7 19.7 71 2'.0 NW
3 a. m 	 751.8 26.6 19.8 77 2.0 N
4 a. m . 	 751.8 26.5 20.5 76 1.3 NW 8 CX. S
5a. m 	
6a. m 	

752.1
752.1

26.3
27.6

17.9
16.9

71
61

3.0
:3.2

NNW
NW •

7 a. n1 	 753.1 27.7 17.4 63 4.5 NNE 8 CS. CK. C
8a. m 	 753.1 28.3 17.8 62 6.0 N

9a. m 	 . 753.8 28.6 18.2 62 4.0 NNW 9 CS.	 K. CK. S
10 a. m 	 753.7 29.2 16.1 51 2.5 NNW 9 S. SK. K
11 a. m. 	
% dia. 	 .

753.9
755.5

30.5
31.6

18.2
17.8

56
49

6.7
8.3

N
NNW 10 SK. K. CK -	 •

1 p. m. 	 753.2 ' 32.8 17.5 49 6 3 NNW 9 SI( . CK. K
2p. m 	 752.8 32.6 17.5 48 4.3 N
3p. m 	 752.6 32.7 17.6 48 2.4 NNW 10 KN. SK. CK
4 p. m 	 752.9 30.5 16.5 51 8.3 NW 10 KN. N. SK
5p, m 	 752 9 27.9 19,2 60 6.5 NW . Chove
6p. m 	 753.3 27,6 20.0 73 2.2 N
7 p. m 	 753.8 27.1 19.3 73 2,5 NNE 10 KN. CS, N Choviscos	 .
80. m 	 754.0 26.7 18.8 -.Àl:., 3.0 NNE .
9p. m 	 754.4 26.7 19.2 75 3.0 NNE

10 p. m 	 754.8 . 26.5 19.3 •	 75 5.3 NNW 10 N. KN. CS Choviseos e relampago
• de calor a NE

11 p. m 	 755.0 27.1 18.2 68 2.0 NNW 	 	 Relamp. de calor a NE
% noite . 	 754.6 26.8 17.8 682.0 NNW

Médias 	 753.21 28 43 18.37 64.1 4.2 9.2

.	 Temperatura: maxima, 32.8 'Is 3 hs. e40 rn. da t. ; iniinma, 25.9 ás 2 lis. e 40 m. da m. Evaporação em 24 horas: 6.9. Ozona:.
: 711s. m.. O ;7 hs. n., 3. Chuva cahida: 7 lis. da manhã, 0.00; 7 hs. da noite, 0.60. Tot1.1 em 24 horas . : 0.60. Horas de insolaçã.o:
4-05=4 lis. e 39m. ...	 .

Chpveu o choviscou maleradameuto das 5 lis, ás 5 lis, e 20 m. da tarde, relampejou 4$ G lis. no quadrante SE é apresentou-se
um arco Ws.
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Belém 	 •

Fortaleza 	
Quixoramobim 	
Natal 	 -
Parahyba 	
Recife 	 762.4 28.2	 28.3 25.5 18.8 SE 4 Quasi limpo Incerto
Fernando do Noronha 	
Joazeiro 	
Aracajd 	
S. Salvador 	

763.2 25.1	 28.3 24.4 20.9 Calma O Nublado Incerto, nevoolio.._,
Ondina 	
Caetité 	 760.0 21.6	 26.5 18.3 15.2 SE 3 Quasi nublado Bom
[Ridos 	
Cuyabá 	 765.0 26.3	 29.7 25.2 22.6 NE 5 Nublado Ameaçador
Montes Claros 	 764.4 23.1	 23.0 13.0 17.6 Calma O Quasi nublado ,:	 Incerto	 1'
Uberaba 	 ... 	 " 1.5	 ‘	 1
Victoria 	 IFranca 	
Ribeirão Preto..	 	
Barbacena 	  762.3 20.2	 21.2 13.2 14.3 NE 2 Nublado Incerto
Juiz do Fora 	
s. Carlos do Pinhal 	 .,	
Rio Claro 	

764.0 21.6	 2.8 19.0 15.7 NE 3 Nublado Incerto.	 ,	 -
e

	

1

S. Paulo dos Agudos 	 .
Piracicaba 	
Capital (Rio) 	  760.5 27.3	 32.8 25.9 18.0 NNE 1 Nublado Incerto
Campinas 	 .
Taubaté 	
Tatuhy 	  . ' N

S. Paulo 	  7:)9.7 21.0	 24.2 17.0 13.8 N 2 Nublado X .Incerto
Santos 	 •.•
Faxina 	   

75,J. 9 27,4	 28.5 22.0 17.4 NE 3 Quasi nublado f,,	 Md.o, chuva
i,i	 •

[guapo 	 .
L.1 u a r a p u a v a . 	 756.3 17.2	 21.8 11.8 13.1 NW 2 Nublado Incerto
Ourityba 	  	 758.4 18.6	 25.3 16.4 14.4 NNW 1 Nublado Incerto
Paranaguá 	 ,. 762.4 26.0	 30.4 16.1 17.2 S 2 Nublado Incerto
Fllumenau 	
3rusque.	 	
Florianopolis 	 756.4 23.0	 26.2 22.7 18.0 N 4 Quasi nublado Incerto
Posadag
Corrientes 	 -I- 755.7 30.0	 33.0 20.0 13.0 SE 2 Limpo .
Raquy 	
santa Maria 	 759.3 28.0	 24.0 24.0 19.0	 w 4 Nublado Incerto	 -
Porto Alegre 	 756.2 24.1	 38.4 22.8 17.1	 w 4 Quasi nublado Incerto
Cordoba 	 	 -1- 757.5 26.5	 - 19.0 13.4	 SW 2 Nublado
Bagé 	 758.0 2445	 30.0 24.5 17.3	 S 4 - Nublado Ineerto
Rio Orando 	 735.6 23.6	 30.4 22.0 19.0	 SE_ 3 Nublado Incerto, nevoeiro
nndoza..... 	 .
Rosario 	  	 -I-
qontovidéo 	

'762.0
762.0

30.0	 33.0
19.0	 24.5.

23.01
17,0

16.6	 SW
10.71	 ENE

2
7

Meio nublado
Nublado Mào, chuviscos

13uetkos Aires.... 	 .......• 755.9 28.0	 2.01	 21.01. 17.8	 NW 2 Meio nublado
-

OCCURRENCIAS	
•

ninyabd, choveu hontenl t tarde. Em S. Paulo choveu durante o dia de hontem. Em Santos relampejou e choveu forte.:
mento ao anoitecer de hontom. Em Florianopolis choveu, relampejou e trovejou d_prulle o c.ki de hOntena, continuando a chuva ate aaa

amanhecer de hoje.

As observações e.Ii1 este signa/ -1- são do hontem
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SECRETARIAS DE ESTADO
VIinisterio da Justiça e Negocio8

Interiores
Expediente de 13 de janeiro de 1911

DIRECTORIA DA CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda
os seguintes pagamentos, no Thesouro Na-
cional :

De 1:384450, de fornecimentos feitos á
Casa de Correcção, em outubro proximo
findo ;

De 5:774,j725, de fornecimentos feitos á
Directoria Geral da Solide Publica, em de-
zembro ultimo.

—Transmittiram-se ao presidente do Tri-
bunal de Contas os do:aumentos com os quaes
a irmã Pauta justifica o emprego do 30:00d$
que lhe foram entregues em virtude do
aviso n. 3.099, de 1 de julho de 1910.

—Mandou-se ao chefe de Policia, para ia-
formar, o requerimento em que a firma
Costa & Santos, emprezaria do serviço de
assistencia policial, pede renovação do coa-
tracto para o corrente a,nno.

—Declarou-se ao commandante da Força
Policial que ficam approvadas as tabellas de
distribuição de generos e do forragens orga-
nizada pelo commando para vigorar durante
o presente exorcicio.

Expeliente de 14 de janeiro de 1911

DIRECTORIA DA 2USTIÇA.

Recommendou-se ao procurador da Repu-
blica na sução de S. Paulo que informe
com urgencia qual o andamento que tom
tido a carta rogatoria expedida pelas justi-
os da Hespanha ás do mesmo Est ido, para
ser averiguada a existencia na cidade de San-
tos de Jos. Nuilez Justo, e que lhe foi re-
anettida com aviso de 13 de revweiro de
1907.

—Transmittiu-se ao commandante d For-
o Policial o processo ,;ulgado pelo Supremo
Tribunal Militar, relativo ao soldado Bento
Joaquim das Chagas.

Expediente de 14 de janeiro de 1911

DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Accusa,ram -se os recebimentos :
Ao director da Estrada de Ferro Central

do Brazil do oficio ri. 197, deste mez ;
Ao director do 2° districto sanitario ma-

ritimo o cffic'o n. 2, de 4 do corrente ;
Ao director do Patrimonio Nacional o offl-

cio n. 2, de 12 do csrrente.

—Rernetteram-se :
Ao director geral da Contabilidade deste

nainisterio a folha na importancia de 310$,
para pagamento da gratificação concedida
ao Dr. Mario Piragibe, medico auxiliar in-
terino, encarregado das visitas sondarias
dos navios procedentes de portos infectados
de cholera, relativa ao mez de dezembro
ultimo ; as contas na importancia de
4:521$755, do fornecimentos feitos ao La-
zareto da ilha Grande, em outubro o no-
vembro ultimos; as contas na importancia
de 2:595$200, provenientes do tratamento,
no hospital de S. Sebastião, de praças da
Armada, Exercito e Força Policial, durante o
segundo semestre do exereleio .proximo pas-
sado;	 .
-"Ao sub-secretario da .Faculdale, de Mq-!

gicina do Rio de .Ja.iaelrO o diploma de phar-

maceutico, devidamente registrado, portea-
i ceate a Cicero'Chrysogomo de . Castro ;

Ao director da Estrada de Ferro Central
do Brazil os laudos de exame de validez de

• Saraphim Franci .ico dos. Santos, Francisca
Carolina de A ,-sis Pinto, Melchiade; Gon-
çalves Cantaria°, Francisco da Silva Gomes,
Torquato Lopes da Silva, Francisco Martins,
Romeu Bocha. João Baptista Pinto. Dionysio
M. Menezes, Antonio Pereira de Souza, Pe-
dro Pereira, José Ferreira da Fonseca, Ma-
noel Joaquim Bernardo, Silvamo da Silva
Trindade, Francisco Carropt„Tay ne Fa-
bricio, João Gomes de Oliveira e Guilherme
José da Silva

Ao director geral da Impren .a Nacional o
de José Vicente Ferreira.

Re2n.?rimentos despachados

Dia 14 do janeiro de 1911

Daniel Miran (I° distiicto).—Não pôde ser
attendido.

Barão de Werneck (1° districto).—Não
póde ser attendi 'o.
. Francisco . Teixeira Leite Guirnarã,es (20

dist ricto) . —Não pôde ser at tendido.
Ilenriine Resse (2° districto).—São conce-

di :os 60 dias.
Dr. Daciano Goulart (2° districto).—São

concedido; 30 dias.
Domiigos JosO Gomos Brandão Junior

(3' di,tricto).—São concedidos GO dias im-
prorcgaN'O.s.

Torres Carneiro (3 .) districto).—Junte as

José Joaquim da Cunha Carqueija (4 0 dis-
tricto).—Queira compa,recer á secção • de
engenharia.	 •

Antonio José Dias de Castro (4° distrief o).—
Queira comparecer á secção de engenharia.

André Betim R.1.03 Leme (6° districto).—
São csncedidos 60 dias.

Maria (Jandaia Lodnvino (6 0 districto).—
Entregue as chaves á delegacia.

A. Assurnpsão & Comp. (6° districto).—
Approvado nos termos da informação.

Antonio Brandão (6° districto).—Não pôde
ser attendido.

Dr. Taciano Antonio Basilio (7 0 districto).
—Queira comparecer á secção de enge-
nharia.

José Antonio do Couto (8' districto).—Sã,o
concedidos 90 dias improrogriveis.

José Antonio Gomes (8 districto).—São
concedidos 90 dias.

Arnerico Francisco Ferreira (8) districto).
—Não 'xale ser attendido.

Pio de Carvalho Azevedo (8° districto).—
Approvado nos termos da informação.

Henrique RoLigues da C sia Jumbeba
districto). —São concedidos 90 dias.

IgIleZ Maria Soares (8° districto).—Não
Ode ser attendida,

Mario José Rodrigdes (9 0 distrieto).—São
ConCedia.)s 69 dias.

Albino Ferreira Leão (9° districte).—São
conced'dos 60 dias.

Mina da conceição Silva (9° districto).--
São concedidos 60 dias.

Arnaldo Viana Vasco.—E' relevada a
multa.

Alfredo Francisco Coulomb.—Junte a cer-
tidão de abito.

Alfredo dos Santos Araujo Lima. —Defe-
•

4ridon'tnnio Percha Ca Ida s.—Deferido.
Ileitor A. de Feriai .--Com3arna a esta

directoria.
Julio Eduardo da S Iva Araujo.—Deferido.
José Bess Alfredo de Carvalho.—Compa-

reça a esta directoria.
José Bessa Alfre lo de Carvalho.—Compa-

reça a esta directoria.
• -Manoel Pires de Carva l ho .	 Ode. ser
.attetidido.:

POLIcIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por actos de 14 do corrente foram trona-
feridos: do 19° para o 15° districto policial,
o conimissario interino do 2° classe João
PessOa e do 15° para o 19° o commissario do
2"- classe Eugenio de Moira Guina irães.

—Por outrcs do 16 do corrente, foram con-
cedidos 15 dias de licença, para tratamento
de saude, ao commissario do 2" distrioto po-
licial Alarico Vieira B trb sa e 60 dias ao
fiscal de voldculos O'avo Adolpho do Andra-
de, tambem para tratimento de saude e
com os venciment s na fôrma, da lei.

Ministerio da Marinha
Por portarias de 14 do corrente:
Foi exonerado o capitão-tenente Augusto

Casar Burlamaqui do cargo do commandan-
to da, Escola de Aprendizes Marinheiros do
Estado do Paraná. •

Foi nomeado o capi ão-tenente Julio Ra-
mos Zany, para exercer, interinamente. o
cargo de immediato do hiato Silva Jardim.

Foram coacedidas as seguinte; licenças:
Ao mecanico da S iperintendencia de Na-

vegação Domingos do Silva Xavier e ao fiel
de 2s ela se Henrique Alexandre Mout da
Rocha, um mez de licença á viot do pare-
cer d junta medica e na fôrma da lei, para
tratarem de sua s iii0o onde lhes convier;

Ao fiel de 2° cLisse Esamioondas Coelho
Sintiaao, em • -isto da parecei' da junta me-
dica, trio; mezes de licenca, na fórma da lei,
para tratar de sua sou e onde lhe convier.

D:rectoria do Expeliente

EXPED ENTE DO SR. MINISTRO

Dia 11 de janeiro de 1911

Sr. inspector de Marinha :
N. 217—Tendo res indo, do con"ormidade

com o pare er do Conselho do A Imirastado
emittido em consulta n. 940, de 5 do cor-
rente, mandar addiciazar ao tempo de sua
viço da capitão-tenente José' do Siqueira
Villa Forte, para os einitos da reforma, o
periodo total • in dous nonos, cinco 111C22

25 di is, em que estudou com aprd -eito-
mento, nos erinctos ursos preparatorio e
prévio do Foco i a, Naval, nos termos da lei
n. 2.042, de 31 de ezernbro de 1908, as Dia
vos declaro para Os devidos fins.

—Sr. inspector de Portos e Costas:
N. 218—De caaformidade com o parec.a.

do Conselho do Almirantado emolido em
consulta n. 91-1 do 5 do corrente, resolvi
mandar addicionar ao tempo de serviço do
2° tenente graduado patrao-mór S..n•onio
F;'auciso Leal, para effeitos de sua refor-
ma, o periodo de 20 anuo, seis mexe: e 25
dias em que serviu corno praça no corpo de
Marinheiros Nacionaes o Como 'I , Serior no
de Officiaes Inferiores da Armada, de accôr-
do com o art. 32 do decreto n. 3.843 de 5
de dezembro de -1900. O que - vos decapo
para os devidos Pris e em- sooluç,o ao vosso
%I Mo -anction ri. 2.020 de . 27 de . dezembro
do anuo proximo findo.- •	 . •

—Sr. inspeotor de Mal -lia:
N 219—Con"oinianiliame com o /-) treeOr

do Conselho do Almirantado emittado
consulta n. 92 ', de 29 de dezembro ultimo,
declara-vos, para os devidos fins e em re-
sposta ao 170:SS) MC/40Sn :tem u, 1.103 ; de 14
da,quelle Ille2, qttO. ao tempo de serviço do
escrevente de 2s classe Alberto Pedro do •
Vasconcellos, do Corpo de OffiCiaes Inferiores
da Armada, deve ser addicionado, para os
efeitos da rerorma,o periodo de quatro ao-
nos, onze mexes e sois dias, em que- serviu

.como praça do Corpo clio Marinheiros.-
ua..es, nos termos do art. (18 do regaWnento
-annexo ao decreto n..7 .711; de Ode • dezem•
bro • d6 1909.
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Requerimentos despachados

Jos3 Pacheco da Rocha. — Compareça á
Directoria. de Expediente,

Adida dos Santas.—Indeferido, á vista das
informaMs.

Manoel da Costa Prado.- Idem.

IVIinisterio da Fazenda
Directoria do Gabinete do Thesouro

Nacional

Requerimento despachado

Pelo Sr. director
Escola Profissional Salesiona, em Nithe-

roo, pedindo isenção do direitos para de-
grios e obras d 3 marniore.—Afitn de ser sa-
tisfeita a exigencia do director da Escda de
heras Artes, apresento um desenho do coa-
juncto das mesmas obras e dos degráos.

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 16 de janeiro de 1011

Sr. presidente do Tribunal do Contas:
N. 7—De aceôrdo com o despacho do Sr.

ministro, de 30 do dezembro proximo findo,
rometto-vos novamente, para os devidos
fin•s , o incluso processo de fiança, no valor
do 5:000$, prestada pc!o Dr. Epa.minondas
Estoves Ottoni, em cinco apolices da divida
publica, do emprestimo do 1897, sob RS.
47,947 a, 47.949 e 47.952 a 47. 1356, do valor
nominal de 1:000$ cada uma, de sua pro-
priedade, para garantir a respon abilidade
tio José Vieira da Cunha, no 1 gar do secre-
tario-pagador da Cornmis:ão Fiscal da Es-
trada de Ferro d Madeiro a Momorá, em
substituição de igual numero de titules do
referido omprestimo, que foram sorteados o
que faziam parlo da fiança anteriormente
prestada a favor do alludido regponsavel.

N. 8—Restituindo-vo5 o incluso processo
relativo ao pedido de indemnização de dos-
pezas miadas o do p.ompto pagamento °Ire-
ctuadas pelo porteiro-interino da Estatistica
Commercial, nos mezes de setembro, outu•
bro o novembro do anuo passado, e que
transmittistes com o vosso ofiliio n. 21, do
5 do mez corrente, afim do que se providen-
classe para a revalidação do sello dos do-
cumentos de fls. 5 o 7, como-mico-vos de
a,ccôrdo com o despacho do Sr. miitstro, do
dia 0, que, não estamlo toes documentos su-
jeitos donelta p.oni, á vista do que disr(33 o
art. 55 do decreto n. 3.569, dc 22 do janeiro
do 1900, apenas sa rou sabre elle; novo
soldo.

-N. 12 — Remettc-vos, para o devido re-
gistro, o incluso decreto n. 8 519, do 12 do
corrente mez, que abre ao Ministerio
Fazenda o credito de 5870$965, supple-
mentor á ver a — Thcsouro Nacional — do
exorcicio de 1,911, e peço-vos previdencieis
para que o mesmo credito seja distribuido
ao Thesouro.

Reitero-ves os meus protestos de elevada
estima o consideração.

—Sr. delegado fiscal no Pará:
N. 1—Autorizo-vos a pernlittir o. despa-

cho livro do direitos, mediante termo de
responsabilidade com o prazo de 60 dias
para satisfação das exigencia.s legaes, e do
regulamento mio, a respeito fôr expedido,
do mate .dal importado pelo Governo desse
Estado, com destino aos serviços do aguas,
da Estrada de Ferro Bragança e da Estação
de Agricultura.

ffili=••n•

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

,Additaniento c?octia 14 de janeiro de 1911. .
Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 5- Declaro-vos, para os devidos offei-

toS,"que .o Sr. ministro, tendo presente o

rtecurso transmittido com o vosso oficio
n. 186, do 12 de julho de 1909, o inter-
posto por .T. Ferreira, da decisão pela qual
a Alfa.adega desse Estado lhe negou o abati-
mento de 50 % nos direitos devidos pelas
mercadorias coatitlas em um volume
n. 6.203, marca AOA — BLIT, descarre-
gado com indicio de avaria, resolveu, por
despacho de 31 de outubro do anno pas-
sado, negar provimento ao alludido recurso,
afim de ser mantida a decisão recorrida.

N. 6 —Declaro-vos, para os devidos effei-
tos, que o Sr. miaistro, por despacho de 31
de outubro ultimo. resolveu deferir o reque-
rimento transmittido com o vosso oficio
66, de 23 do março do acne pastado,
em que Guimarães Fill103 & Oliveira podem
restituição dos di peitos relativos a dons far-
dos de xarque, que calaram ao mar por
°ocasião da descarg'. do vapor francez a'ii/i,
entrado nesse porto em 6 de fevereiro do
mesmo armo.

—Sr. delegado fiscal em S. Paulo:

N. 26—Declaro-vos, para 03 fins conve-
nientes, que o Sr. ministro, tendo presonta
o recurso a quo, se refere o vosso oficio
n. 488, de 2 de outubro de 1909, e interposto
por Veronezi Utigi da decisão desaa delega-
cia impondo-lhe a multa do 200$ á vista do
auto do infracção do regulamento dos im-
postos do consumo, contra o mesmo lavrado
em 8 do dezembro de LOS, pelo agente fis-
cal Alvaro Fraga Moreira. por haver exposto
á venda, sem o devido solto, um garrafão de
anizette com o consumo ; á iniciado, rosol-
vou, por doso lobo do 31 de outubro ultimo,
negar provimento ao alludido r .curso, para
o firn de ser mantida a decisão recorrida.

N. 27—Declaro-vos, para os devidos effei-
tos, que o Sr. ministro, attendondo ao re-
emoi /mento ern que Theodor Wille .4.:. Comp.
pediram reco.isideração do despocho profe-
rido em sessão do extincto Conselho de Fa-
zenda, de 5 de outubro de 1907, e que vos foi
eommunicado pela ordem da então Directo-
ria do Expediente sob n. 629, de 25 do mes-
mo moi, negando provimento ao recurso que
interpuzeram do acto da Alfandega do San-
tos, c/ossificando como setineta de algodão,
da taxa de 4$ por kilo, parto da Mercadoria
que submetteram a despacho pela nota
n. 50.505, do armo do 11:,07, como tecido do
algodão, tinto, da base de 10x 10, do art. 472
da Tarifa, para pago. a taxa . de 2$,- resol-
veu, por despacho do 31 do outubro ultimo,
deferir o pedido dos requerentes, para o fim
do ser o tecido em questão chssificado no
referido art. 472 e feita a restituição da Mo-
portancia, que em coasequencia, lhos fôr de-
vida.	 .

N. 28— Confirmando meu telegraooma do
7 do corrente, declaro-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, altendendo ao que
solicitou o presidente da Companhia Mo-
gyana, em telegramrna de 2, resolveu auto-
rizar o despacho, livre de direitos, mediante
termo de resoonsabilida.de coro o prazo le
60 dias para preonchimonto das formalidades
legaes, de 800 barricas do cimento, do 60
kilos cada uma, vindas no vapor Cap Verdi
e destinadas á construcção da Rede de Via-
ção Sul Mineira.

N. 29—Rometto . vos, para os devidos fies,
os inclusos titules de 10 do mez corrente,
nomeando José Quirino de Moraes e Uras
Antonio Machado, para os logares de collo-
ctor e escrivão das rendas federaes em Pe-
dras, nesse Estado.	 .	 .

—Sr. delegado fiscal no Amazonas Ç):	 .
N. 8 — Corumunico-vos, para os fins sone

veuieutes, que o Sr. ministro, tendo pre-
segtoe os papeis epeamiahaolos com o vosso•	 ..	 .

Ç) Reproduz-se por ordern'süperior.
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oficio n. 129, de 10 do novembro ultimo, e
rererentes ao concurso para provimento dos
logares do guarda-mór e seus aiudanted
realiza lo nassa. delega,cia em outubro do,
anno passado, resolveu, por despacho do 9 do
corrente mez, approvar o alludido cari-
curso.

•..
Relação dos candidatos classificados no coà.;

curso a que se iefere a orde,4 supra

1.* Ama leu de Souza MeVo.
2. 0 Manoel Madruga.
3. 0 Gileno Pedrosa, Antonio José da•Silva

Nery o Manoel Foreandes da Silva.
4. 0 Jorge Naziazeno Hermes do Araujo..'1
5.° João Carlos Lobo da Silva.

MOI.

Directoria da Receita Publica
EXPEDIENTE DO SR. AIRECTOR

Dia 16 de janeiro de 1011

Si'. inspector da Alfandoga, do Rio de Ja-%
neiro:	 •

N. 8—Afim de que presteis a respeito
nece.sarias informaçOes, transmitto-vos,
acompanhado do respectivo processo, o offi-
cio do Governo do Estado do Minas Gemes
n. 14, de 5 do corronto rim, pedindo role-
vaçã,o de armazenagens devidas por mer-
ca lorias despacLadas livres do direitos.

No O — Transmito:indo-vos novamente o'
recurso erneaminhoolo com o oficio da De-
legacia Fiscal em Pernambuco n. 313, de 28
do dezembeo do 1935, o interposto por Her-1
intim Liindgren, proprietario do Pernatn-
}moo Polidor Fartony, rogo-vos providen-
cieis no sentido do ser prestado o esclareci-
mento exigido pela Primeira Sub-directoria
no parecer do lis. IC1 versy.

— Sr. director da Caso da Moeda : . T
N. 51 —Achando-se satisfeita, a solicitação'

constante de vosso oficio n. 47, de 12 do
moz vigente, devolvo-vos o original da or-
dem d_sta directoria n. 33. de 10 do mesmo
;noz.

N. 52 — Afim de que vos digneis provi-
dencia. no sentido de sor devidamente exa-
minado a estampilha apposta ao doeurneuto
do fis. 2, transmitto-vos o procosso encami-
nhado ao Thesoura com o aviso do Miaisterio
do, Justiça n. 3,635, de 25 do novembro do
anuo proximo passa lo.

— Sr. delegado fiscal no Maranhão
N. 2 — Em resposta ao vosso officti.

n. 2,18, do 27 do (dezembro ultimo, coro-
nounico-vosoue esta directoria. autorizou,
na razão da metade, o supprimento das es-
tampilhas do solto aclhesivo pedidos por essa
del:gacia. .

Dovolvo-voo porém, a respectiva demoro:-
tração, para ser visada pelo contador, con-
forme preceitua a • circular e. 1, do 16 do -
março de 1909, e bem assim para, que nas
columnas se descriminem, em yéis, as
quantidades vendidas nos mezes citados,
devendo o saldo ser lançado da mesma
forma.

•nnn•••nn

PORTARIAS

N. 2—Ao collector das rendas federaái
em Barra Manso transmitto, afino de ser
entregue ao destioatario, a autorização do
passes concedidos pela Estrada do Ferro,
Oeste do Minas ao agente fiscal da 17* cirro
cumscripção do Estado do Rio de Janoiro,"
José Izidro Teixeira Leito.

N. 1--Rocommendo ao collector das rendae
Moraes em Cabo Frio que informo qual
o verdadeiro nome do agente fiscal da Pro-•
ducção do sal, do que trata scuoCcio.n. 35?,;
de 3 do mez vigente, visto corno neate, di-;/
rectoria consta a posse do Mario dos Sants_sa
'Alves e não de Mario Alvos deSoáza.
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5.717:5183 79:1844 10.I45:8343 . 16.573:5363 47:3313 1:6153 50:9313 32:714.3 533:S5$ 478:7933 1.602:0311

-E- 1.9146804 -	 13:9343 -I- 1.938:3353i + 4.929:1013 ,

I

-	 3358 -	 1513 -	 4824 -1-.	 1:3333- 271:11.523 - 11:3103 -i- 178:658

ÁLFANDEGAS

mar

.2

Manãos 	

Belém 	

Maranhão 	

4 Parnabyba 	

5 Fortaleza 	

a Natal 	

7 Parahyba 	
4 Recife ....... .	 . 	

1,9 Maceió 	

10 Aracajft 	

11 Bahia 	

12 Vicioria 	

.13 Rio de Janeiro 	

14 Santos 	

15 Paranaguá 	  . • • •

16 S. Francisco.	 	

17 Florianopolis . 	

18 Rio Grande 	

.19 Pelotas 	

•20 Porto Alegre 	

21 Uruguayana. 	

Sant'Anna do Livramento 	

23 Corumbá 	

Somma • • .

Em igual reriodo de 1.009.

Diferença entre 1910 e 1909

610 Terça-feira 17
	

DIARIO OFFICIAL, 	 Janeiro - 1911

E XERCICIO

Dcomistraão das rondas arrocodadas Doias Airados da União durante o illez tio

21, Sub-Directoria da Receita Publica do ThesOuro Nacional, 27 de dezembro de 1910. -J. Adolpho P. de Amcwante Junicw, 2 cicrIpturario. - Visto - Proenca

- Ao Sr. delegado fis ai no Pa-á :
N. 5 -13ecomineado-ros que providencieis

para que se corrijam os titu'os n. 102 expa--
didos 3P es sa d&egacia. por ser a pensão a
abonar-se aos menores Alzira e Ilildebrando,
filhos do bacharel Maufredo Barata de Al-
meida, de 79,:•;163 mensaes, recommend tão
já feita na ordem n. 121, de 8 de novembro
do anuo passado.
• -Ao Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
• N. 8-Re2onnuendo-vos que provi lencieis
no sentido de ser enviado ao Theseuro a pe-
tição do guarda-mor da Alfande,za de Maceió,
Goiofredo Leal Filgueiras, para que possa
resolver a respeito da CO3CeS3ã9 do credito
solicitado.

-
Directoria do Patrimonio Nacional

EXPEDIENTE Da SR. DIRECTOR
Dia. 16 de janeiro de 1911

Sr. inspector geral da Repartição de
Aguas, Esgotos e Obras Publicas:

N. 16-Tehdo o Tribunal de Contas recta-,
macio de novo, em officio n. 1.105, de 16 do

mez findo. contra. a fa!ta de agua que se
mandes!: t nas caix ,is aut0MatiCas e lavato-

s de sins dopmdencias, tenho a honra de
reiterar o meu pedido, constante do officio
n. 33, de 16 de abril do ano passado, no
sutil() do ser feito o orçamento do serviço
de rectificação de que carecem os encana-
mentos do edifici do Thesouro Nacional.

- Sr. pi-es . dente do Supremo Tribunal
Federal:

N. 15-Em res?osta ao officio n. 233 que
V. Ex. se dignou de me dirigir em RI de
dezembro ultim:-, tenho a honra de devolver
as relaçWs d_s boas a cargo desse tribunal
e que acompanharam aquello officio, afim
de que V. Ex. se digne de providenciar no
sentido de nellas ser declarado o valor da
acquisição de cada uru bons' aecusados,
o qual, somente na falta de assentamentos
das respectivas facturas, poder.i ser dado
por est,mativa, segundo preceitáa o art.278
do regulamento -annex-o - ao' decreto- - n. '7.751
de 23 de . deiembro de 1909.	 • ' •	 .•	 •

32drectorla da Despeza Publica do Thesouro
Nacional

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

• Dia 16 de janeiro de 1911

Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 156- Constando do processo annexo ao

alicio da Directoria de Contabilidade do
rblinisterio da Viação e Obras Publicas,
n. 216, de 28 de setembro ultimo, referente
ã, reversão de montepio pretendida pelos
menores Eduardo, Edelvira, Jovenilia e Lon-
guinhos, que a pensionista D. Ermira de
Cassia Siqueira, viuvo, de Sabia° Malaquias
kle Siqueira, carteiro de l a classe da Admi-
nistração dos Correios deste Districto, con-
trahiu segundas nupcias em 19 de dezembro

%de 1908, rogo vos digneis de providenciar
para que se annote nas competentes folhas
de pagamento, relativas aos exercic:os de
,1008 e 1909, o novo matrimonio daquella
.viuva.
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:entali° do 1910, comprada com a d3 igual Jaez de 1909, ckormo os dados eilsteutes nesta Directoria

ci
r%	 ESP4CIAL	 PERIODO DE 1909	 -4 x2	 o

RENDA COM APPLICAÇÃO 	 'ARRECADAÇÃO EM IGUAL	 re	 F.

-	 -'"..e	 â -
TOTAL	 TOTAL	 TOTAL-e	 DEPOSITOS	 Cd .4t,:=1 et	 4

 
ia	 o-	 I •	 ..a.

o fi	 OBRAS	
FUNDO DE RESGATE	 EM OURO EM PAPEL	 GERAL	 IA	 ...	 _._

E. 4	 DOS PORTOS	 .	 EM OURO	 SM PAPEL	 TOTAL	 ra	 -2 a-	 040.. 0= a
kl	 Ouro	 Ouro	 Papell
84	 ..-	 1

.	

.,n,..wzr..,ecu.e...,	 '...*	 3	 . 

$	 20:0254	 $	 61:714$	 1:280$	 112:924$	 1.0208774	 1.503:8013	 412:3863	 1.0580574	 1.439:4134	 4.	 74:3584654145	 IL

1:1334	 16:2293	 101$	 117:9953	 24883	 1:003:1764	 1.828:1194	 2.833:6254	 1.071:5774	 1.921:993	 2.999:2731	 --	 165:6483393963 	 g

.	 151$	 3:5854	 12:8624	 13:3)2$	 7013	 1264174	 211:0373	 367:5613	 117 : $02$	 919:4903	 335:394	 -F	 31:6663	 $	 $
1574	 474	 1	 3:0984	 1484	 26:9633	 83:7483	 110:7164	 21223$	 52:7293	 73:9474	 4-	 26:7894134898

$	 2334	 25:5934	 25:2334	 1:0553	 234:8734	 334:5954	 619:1634	 129:5233	 203:84$	 333:3374	 1-	 288:081$ 1 35$570	 5

$	 320$	 4:6184	 2:1534	 1134	 21:1503	 38:8393	 60:8994	 7:9713	 17:6184	 25:5933	 -1-	 35:398$4$959	 -,	 8

3	 574"‘	 6:7893	 6:4544	 684	 62:329$	 111:2014	 173:5304	 26:1023	 55:9023	 82:0043	 4-	 91:5283214095	 .1

3	 12:1623	 117:0394	 77:0884	 3:1603	 801:7563	 1.223:6224	 2.028:3783	 509:2323	 924:1474	 1.523:9794	 1-	 501.3993273578

274	 3:294	 23:4264	 •	 18:3084	 4323	 155:2373	 245:5364	 4007733	 110:8163	 138:9764	 299:7924	 1-	 100:9813373561

$	 1833	 $	 3:2654	 47$	 27:3673	 55:274	 87:0413	 22:5083	 54:5163	 73:024	 1-	 4:6173213180	 -id

424	 16:083	 67:1873	 57:6333	 2:1273	 551:2174	 953:0434	 1.597:1803	 411:1753	 181:4923	 1.192:6674	 4.	 314:4933183035

3	 9:474	 8:1984	 1:3783	 891$	 18:4814	 37:254	 55:7393	 10:3194	 39:2523	 55:5714	 -F	 1684204262	 i2
2:3554	 89:5723	 408.5374	 . 570:1524	 15:3843	 3.579:5124	 5.139:3954	 8.718:9073 2.409:1174	 3.926:2443	 6.335:4114	 1-	 2.383:4633	 $	 '121

1:1530	108:3893	 $	 220:9264	 6:6434	 1.705:774	 3.409:0044	 5.204:7803	 4.203:9894	 2.501:8014	 3.768:7104	 1-	 1.436.0413374114	 14'

.,...
353$	 9:5333	 28:6353	 15:0284	 1:4973	 141:4574	 271:9884	 418:4454	 93:0944	 185:2113	 273:3353	 1-	 135:1103	 $	 is

4/3	 8:9214	 5:3084	 3:1334	 3003	 32:566$	 62:4394	 91:9983	 39:7503	 71:2653	 111:0153	 i8:017314$131

174	 837,	 6:7363	 '	 5:8264	 221$	 52:9714	 83:7853	 136:7583	 90:8 193	 103:194 ..	 184:010$	 -n 	 27:2544	 $	 I;

2:4193	 31:8343	 44:0204	 16:4868	 21:0914	 172:2074	 253:414	 528:7124	 182:1803 	 372:618g	 554:8053	 ....n 	 26:093315313E	 à
1:4273	 98:2213	 8;163.;	 7:9753	 1:4424	 62:1313	 266:1224	 334:3083	 55:9403 	 119:0764	 206:0203	 +	 128:2863103722	 18

$	 16:5823	 48:0264	 37:3174	 3:9503	 210:2283	 663:7364	 1.008:9643	 397:2743	 601:6643	 918:9354	 4-	 90:0294133833

1:1ias	 • 3:3974	 5:4903	 ,	 2:809;	 575$	 28:8673 •	 62:5534	 91:7103	 24 ' 7974	 56:472$	 81:2694	 -11..	10:451.3293425

8104	 288$	 1:6704	 1:4924	 2283	 15:5053	 28:0263	 43:5413	 44:2853	 26:2283	 40.511$	 4-	 8:0303 94829
77

6:3194	 19:1104	 2:8713	 1:3274	 1171	 18:4163	 59:1913	 17:6104	 32:7304	 81:3853	 114:1213	 ---	 38:514104817	 92
:r

-
18:9294	 470:8624	 915;2724	 1.074:9594	 64:4663	 9.796:8354	 16.641:4893	 26.438:1243 7.445 : 559$	 13.597:2213	 21.012:7801	 -..

------.

17:5533	 317:8604	 740:1274	 ' 820;1094	 67:1414	 7.415:5593	 13.597:2013	 21.042:7803	 --.	 ""	 --	 ..

ole-
a...	 4:8704 Jr. 153:202$ 1-	 136:145$	 -I- 259:5504	 --	 2.675$ 1- 2.351:0764 1- 3.041:288$1- 5.395:3414 	 --	 ..	 .r	 ...	 i,e1

-11,

Cunnes, imiti-director, interino.

(kiÉ 1910

Quanto ao immovel onde fancciona esse
egregio tribunal, releve-me ainda V. Ex.
ponderar que é essencial consto do inventa-
rio não só a sua situação, dimensães, con-
frontações e valor, corno tambom es demais
requisitos exigidos pelo citado artigo.

.. --
Procuradoria Geral da Fazenda Publica

Requerinwitto despachado

Pelo procurador geral
Companhia de Seguros (Nortbern Assn-

rance Company, Ltmited»-Sellado o Diario
O filcial incluso, volto o processo.

Itece'udorIa do Districto Federar
Re9verimentos despachados

Dia 16 do janeiro do 1911
Francisco José Lopes.-Transfira-se.
José T. Estepham Neyme.-Idem.
Francisca Barrosa Iklurer.-Idem.
Lydia Pinto Fontoura,.-Idem.

Francelina, Ignacia de Brito.-Idem..-
José Te.xeira da Rosa.-Idem.
Maria Calaça.-Idem.
Adel lide L. Pimentel.-Idem.
Antonio do Carmo Pires.-Idem.
T. P. de Andra,do.-Idem.
Gasto Machado Botellio.-Idem.
Francisco Pinto da Silva.-Idena.
A. J. Fontes & Comp.-Idem.
Joaquim Augusto Monteira.-Idem.'
Manoel Ferreira da Silva.-Idem.
João Lyra Pessoa de Maria.-Idem.
Francisco da Costa Braga.-Idem.
Oliveira & Pontes. - Idem. Imponho a

multa de 50$, na farma do art. 44 do decreto
n. 5.142, do 27 do fevereiro do 1904.

Viuva Carneiro Leal & Comp.-Em face
do parecer, altere-se a classificação para ge-
neros alirnenticios de 28 classe.

José Solar. - Feitas as alterac5es decor-
rentes da mudança para a rua Vasco da
Gama e cobradas as diferenças provenientes
da alteração do industrias em 1909 e 1910,
volto o processo para despacho definitivo.

José Gomes Braga.-Em face do parecer,
nada ha que deferir.	 -

Costa Neves.-Idem, idem:
Joaquim Eugenio da Silva. - Proceda-se

na fôrma do parecer.
Joaquim P-acheco.-Dê-se baixa.
João Soares Lopes. - Annulle-so a divida

constante da contra-fé junta, officiando-se
Procuradoria Geral da Fazenda.

Antonio Bernardino e Manoel Passos 01/:
-Transfira-se. Tendo sido o estabelecimento
adquirido por escriptura do 19 do outubro O
requerida a transferoncia, cm 12 do novem-
bro, houve excesso do prazo ; por isso im-
ponho a multa do 50$, na ferma do art. 44
do decreto n. 5.142, do 27 do fevereir0
de 1904.

Lafayetto Rodrigues Pereira. - Selio os
documentos de fie. 2 o 4 e separe os pedido*
de restituição, o relativo a 1908. e 1909 de
de 1910, visto serem diferentes as verbal
por que tem do correr a despeza.

B. C. Nery.-Dê-so baixa.
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osaffatto G. de Pailed.—Altere-se a elas-
titleação para sapateiro concertador.

i llaseficlever & Comp.— Paguem o debito
eècusado no parecer.

• - ?!Antonio Pleroni.—Averbe-se a mudança.
Carolina Augusta de Lima Fruta.— Satis-

r4 a exigencia.
Antonio Nunes Pires.—Ilem.

'- lAntonio de Freitas .Tinoco.—Idem.• aa.
..0;anociété Anonyme da Gas.— A' l a Sub-di-

rectoria.
Antonio Tavolara.-- A' 2a Sub-directoria.

• L. Peixoto.—Idem.
/ 'Manoel José Pereira.—Satisfaça a exi-
vencia.	 -

É

.Dr. Joaquim Alves da Silva.—Ein face
o parecer reduza-se o valor locativo a
:400$000.
Seraphim Clara & Comp. — Idem a

1,14:400$000.
; J. I. Pimentel.—Idem a 1:200$000.

Correia Junior & Chaves. — Idem a
3;600$000.
• M. Nunes & Comp.—Prove o allegado.

oncalyes Barbosa & Comp.--vaia face do
,,parecer, altere-se a classificação para mate-
;.riaes de construcção, conservando o valor
Oocativo, visto não terem os re.pierentes ex-
Libido prova do aluguel do predio.
• Monteiro da Silva & Comp.— Em face do

)tiarecer, altere-se a classificação para rou-
pas brancas e armarinho em pequena escala.

Imprensa Nacional e Diario (glacial?
EXPEDIENTE LIO Slt. DIRECTOlt

.Dia 16 dejaneiro de 1911

Requerimentos despachados
Domingos Monteiro, pedindo sua readmis-

4ao para o logar de servente desta reparti-

s Turnaner & ComP., pedindo amostra detapois para que possam tomar parto na
ncurrencia a realizar-se nesta repartição.

;c-Aguardem opportunidade.
Alfredo Antonio Corrêa, pedindo um loga,r

de racial de carpinteiro.— indeferido por
!sião haver vaga.

Clodomiro Rohan, pedindo abano de oito
dias de folha.—Indeferido.

'João Araujo e -Silva, pedindo abono de
dons dias de folha .—Como requer.
• Guilherme do Abreu Lima, pedindo um
rnez de licença para tratar de sua sande.—
Concedido sem vencimentos.

Corina Teixeira, pedindo ser admittido
como aprendiz typographo, seu filho José
Teixeira do 14 annos de idade.— Nomeie-se
ria fôrma do Regimento Interno.

Suspensão
Nos termos do art. 17, § 1° do regimento

interno, por tres dias, o servente Guilherme
Elisiario da Costa.

• ;--Licença :
De um mez sem vencimentos ao l° auxi

-liar Guilherme de Abreu Lima, para tratar
Oe sua saude.	 •
•-"- 'Dispensa-?4, O conferente da revisão da Imprensa,
'Arthur Luiz Teixeira Campos.

• Ministerio da Guerra
—. Expediente ele 31 de dezembro de 1910
r .• 11,o Sr. ministro da Justiça e Negocios In-
/ tefiores

Pedindo a nomeação de dous ofilciaes da
„puarda Nacional de Pouso Alegre, em Minas
jGeraes, para constitu irem a junta de alis-
tarnento -militar daqueile municipio, con-
jtinetamente com o chefe do poder executivo
municipal. ;	 ! J	 !	 ' .• 	 i i
ie‘ gubmettendo á sua consideração 'papeis
Cm que o capitão João Samuel Mindim pede-.aa

• •
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que se lhe conceda a medalha creada pelo
decreto de 24 de janeiro de 1891. - a

—Ao Sr. ministro da Fazenda a_ -^----
Cornmunicando que é do oitenta e não de

oitocentas o numero das caixas de dynamita
destinadas á commissão de fortificaç3es de
Copacabana e de trata o aviso n. 817 de 20,
de setembro findo (aviso n. 3.192). •

Enviando copia do decreto de 14 do cor-
rente que concede a Rodolpho .13S de Al-
meida dispensa do lapso de tempo para sa-
tisfazer a importancia sello da patente
que lhe confim.° as honras do 'posto de al-
feres do exercito (aviso n. 3.183).

Reiterando os pedidos constantes dos avi-
sos de 18 de julho e 14 de novembro ultimos
de fornecimento de 159 medalhas de ouro e
de distribuição do credito de 4:202$ á De-
legacia Fiscal em Matto Grosso ( avios
ns. 3.198 e 3;202).

Restituindo para os devidos fins os pro-
cessos de divida de que são credoras Villas-
Boas & Comp., cabo do esquadra Francisco
Xavier da Silva e coronel Gabino Besouro,
hoje general de brigada (avisos os. 3.181,
3.1820 3.186).

Solicitando providencias para que
Sejam despachados, livres de direitos, na

Alfandega de Santos, quatro volumes vindos
no vapor Burthou e destinados á commissão
de defeza do porto da mesma cidade (aviso
n. 3.201).

Sejam distribuidos os erelitos das quan-
tias abaixo meacionadas:

A' Directoria de Contabilidade da Guerra,
de 336:001$174 para pagamento de sAdo
vitalicio a 538 'voluntarios da patria (aviso
n. 3.166).

A's Delegacias Fiscaes nos seguintes Es-
tados:

No Amazonas, de 309$ e 600$650 para pa-
gamento, respectivamente, a Febronio
& Como. e a Carvalho & Barros (avisos
ns. 3.152e 3.161);

No Pará, de 42:000$; por conta das verbas
9&e 143 , n. 23 (avisa n. 3.165);

Na Parahyba, de 74567, para pagamento
ao segundo-tenente reformado juvenal Es-
pinola de França (aviso ri . 3.147);

Em Pernambuco, de 50:000$, por conta
da verba 8 (aviso n. 3.151);

Na Bahia, de 30:896$, para pagamento a
Ferreira, Passarello & Comp. (aviso
n. 3.1871;

Em Minas Geraes, de 2:124$, par conta
da verba 14 a , n. 22 (aviso n. 3 172);

No Paraná, de 700$ e 722$, para paga-
mento ao Dr. Brazilio Ferreira da Luz, D.
Fra,neisca Rodrigues Ginasta, D. Augusta
Druzina e -capitão Alcebiades Casar Piai-
sant (avisos ns. 3.169 e 3.173).

No Rio Grande do Sul:
Dc 1o:000$ e 1:000$, por conta da verba

14,, ns. 27 e31 (avisis as. 3.144 o 3.203):
DE. lt726$606, 474100, 1:2754;620, 262$-80,

2:100$, 1:00)$, `-81;493, 1004;, 442$475, 2:7004;,
723200, 653$225, 100$ e 414350, para paga-
mento, respectivamente, a Fructuoso Can-
dido Mayer Citará, L. P. Barcellos & Comp.,
Soabra & Com_p , D. Maria Amalia Caminha
Fagundes, D. Brigida Simões Fernmdes,
major Tito Livio de Magalhães, Alfredo
Marques Coimbra, Santos Rocha & Comp.,
general Salvador Ayres Pinheiro Machado,
S. Dezrazia & Comp., coronel Oscar de Al-
meida Miranda, 2° tenente Manoel Floren-
dano da Silva e Dr. Jose Pemira da Silva
(avisos ns. 3:148, 3.149. 3.152, 3.154, 3.155,
3.157, 3.158, 3.160, 3.162, 3.164, 3,167, 3.168,
3.179 e 3.188).
• Em Matto Grosso, de 71$376, para paga-

mento á ex-praça Manoel José Ferreira da
Silva e de 5:000$, por . conta da verba 14a,-
n. 29 (avisos ns..3:178 e 3.203): 	 .

Sejam . pagas 'no Thesouro Nacional as
seguintes quantias : • ,

. De 80.816$818, sendo a Amaral, Suther-

Janeir6." 1911. .

land '&-Coimp.• 3304;;A, Bruggmann,". Pereira
& comp., 7P:047$6,18; a- Moreno Borlido 8c
Coma., 359$200 e a Vidal Baptista & Comp.,'
1:050;030 (r vi Ro n. 1.143) ;	 •	 •	 .

De ‘ 1:050.220, á Société Anooyme du Gaz
de R'o	 Janeiro , (aviso n. 3.145) ;

De .605:',805, ao l a tenente Emmanuel Sil-
vestre, do ' Amarante (aviso n. 3.146)

'
•	 •

De 13 ;400. ao soldado aroluntario da Pa-
tria, I a nacio Joaquim Leal (aviso n. 3.150);

De 2:164$, ao 2" tenente Sebastião Rabello
Le i te (aviso n. 3.153) ;

Da 23 :470, ao ex!an:peçarla Benedicto Car-
dosoale Mattos (aviso n. 3.159)

De X34;120, ao - Soldado voluntario, da-pa-
tria João Baptista deAraujo (aviso n. 3.1(3);

De 5 5r5$ Pe:J.,,) R ichard (aviso n. 3.170);
De 5:920$702, sendo a Domilgos Joaquim

da Silva & Comp. ., 1:140247 ; a; Dias
Garcia & Comp., 2;9594030 ; a Guicalves
Ca3tro & Como., 160$320 ; a ()Soar TO.VOR
& Como., 414$20?; a óttoni & Silva, 027$160
o a Villas Boas & Comp., '613400 (aviso
n. 3.171) ;

Da 543423 á ex-praça Vicente Vieira Fontes
(aviso n. 3.173) ;

De 4:357$140, sendo Unpanhia t f.e-
ri tes de Coastrucçã,o. 1G7;910; a Domingos
Joaquim da Silva & Comp., 39240; a Di is
Garcia & Como., l27100: a Herm Stal z
& Cimp.,239 .:;78; a 'lime &Comp.. 1:254,;252;
a J. L. Rodrigues da Costa, 230':; • a -João
Ramos & Comp., 185$ o a Pacheco, Moreira
& Como.. 1:653$ (aviso n. 3.174);

De 9:841$303. sendo a Alb.Irto
& Comp., 68$40'; a Francisco Leal & Comp.,
1 : 0804;; a Godinho Villar & Comp.. 5:R09;
a Iztias Ignacio dá Oliveira, 150$: a João
Ramos (SC Comp ., 237$; a Placit'o Taixeira
& Comp.. 1:363A00, e a Vida l . Baptista
& Comp.. 1:142$500 (aviso n. 3.170);

De 693$800, smclo 2 0 saia( mto José An-
tonio de Oliveira Fraitas, 365; ao forriel
Lieinio de Castro, G9$.; e aos soldados loa.-
quina José Soares e Rufino Ieliz da Rosai,
134400 a cada um (avisa n. 3.177);

De 572$833 ao capitão Alfredo Vidal (aviso
n. 3.184);

De 112$100 a Ribeiro Alves & Comp. (aviso
n . 3 .185) ;

De 29.'5700 a Alfredo Moreira Duarte (aviso
0.3.103);

De 194838 ao tenente-coronel Ilenrique de
Amorim Bezerra (aviso o. 3.194)

De 49 $620 ao 2° sor :mato João Leite . do
Nascimento, sendo a entrega feita ao quar-
tel-mestra do 2° regimento do infantaria
(aviso n. 3.195);

D3 975$483 a D. Joanna Martins de Castro
Menezes (avisa n. 3.196)

De 413$978, ao maior Francivo Castilho
Jacques (aviso n. 3.190) ;

De 5:8761;552, sendo a Alexandre Ribeiro
& Corno., 178$; a America Antonio C Inibo
671i500; a Bragença Cid & C,mp. 656$118;
a F. Brigulet 86$500; a Gonçalves Castra &
Comp. 90$; a Joãa Bernardino Ferreir t de
Faria 354 a Joaquim de Oliveira 100. ,-s.; a,
J. L. Rodri gues da Cas`a 5 '$ ; a J. Radnho
& Comp. 294:3750; o Luiz Macedo 705$590
a Montez & Como. 667$900; . a Morena Flor-
lido & Comp. 55$8)0; Orando Rangel &

aComp. 237$130; a Rezende & Comp. 323,3;
Silva & Granado 1:184151 e a U. SerTa
106$600 (aviso n. 3.192).

— Ao Sr. minis tro da Viação e Obras Pu-
blicas, pedindo que, pela Repartição Geral
dos Telegraphos, seja collocado um appare-
lho telephonico no Pavilhão MInuelino onde
se acha' aguaria:a lo o 56° batalhão de caça-
dores.	 -

— Ao prásidente do Tri ibitnal do . Contas,
enviando, para os -fins convenientes-o pro-
cesso 'Ware de aó,à,deiantainento da .quan-
tia de 20:000.5. feito '1)910 Tbesouro Nacional
ao tenenté coronel Josó Bevilaqua.	 -



E' quanto me cumpre informar, para
que V. Ex. resolva conforme melhor jul-
gar de direito e de justiça.

Respeitosas saudações.— Ernesto Antonio
Lasscalce CUPI ha.

DESPACHO DO MINISTRO DR. FRANCISCO 'SÁ

Convidem-se os requerentes o propôr no-
vas clausalas, tornando o preço do kilowatt
independente da taxa cambial, reduzindo o
prazo da concessão e dando a esta o cara-
cter pre,cario, que permitta ao Governo re-
vogal-a, toda vez que ella seja um emba-
raço á utilização da cachoeira para novas
applicações que a sciencia e a iu instria
venham a indicar.

DIRECTORIA. GERAI, DOS CORREIOS

sul)-D:rectoria do Expediente

2a Secçao

Por portarias de 11 do corrante, furam
removidos:

Aná mio Xavier Leal, praticinto de
cIasse dos C irreios do Amazonas, para

igual cargo nos Correios da Bahia
AlronSO Augusto do Nascimento, prati-

cante de 2a classe dos Correios da Bahia
para igual cargo nos Correios do Amazonas,
por portaria de 13 do corrente

Ajax da Cunha Fonsec,a, praticante de
2a classe da Administração do Estado do Rio
de Janeiro, para igual cargo na Directoria
Geral d )s Correios

Rodo l ‘iha Soares Botelho, praticante de
2a cl :s. dos Correios do Pará, para igual
cargo na Administração dos Correios do Es-
tado do Rio de Janeiro

Nostor Mano, praticante de, 2 a classe dos
Correios do Amazonas, para igual cargo nos
Correios do Pará; e por portaria de II do-corrente, foram promovidos por mereci-
mento na Directoria Geral:

A amanueesa, o praticante de l a classe
Oscar Gomes Xavier, e a praticante de
l a classe, o de 2 Francisco JOrié Ribeiro.

—Por portarias da mesma data foram re-
movidos

Fernando Octa,vio Xavier, praticante da
agencia do Correio da Estação Central para
praticante de 2a classe da Directoria Geral

Armando Negreiros, praticante do 2a classe
dos Correios de S. Paulo, para praticante da
agencia do Correio da Estação Central;

Arthor do Albuquerque Reis e Silva, pra-
ticante do 1 , classe dos Correios do Amazo-
nas, para praticante de 2 , classe de São
Paulo.

1?43 Iva . imento despachado

Dia 12 de janeiro de 1911
Vieira Nunes, pedindo entrega de um pa-

cote contendo 12 córtes de conotes, de 11.
GiorelIi,—Não ha que deferir.. 	 -

I Nlinisterio da Agricu1tuN1
1 Industria e Com mercio
Directoria Geral de Agricultura e Indusr."

tria Animal

PRIMEIRA SECÇXO

Erpediente de 14 de janeiro de 1911

Solicitaram-se :
Ao Sr. ministro da Fazenda as necessa-

rias ordens para o despacho livro do direi-
tos de cinco caixas vindas pelo Magellan
para o Jardim Bot inica (aviso n. 9) ;

Ao Sr. mini ,tro da Viação
As necessarias ordens afim do ser conce-

dida franq uia postal para pequenos volumes
de sementes remettidos a agricultores pela
directoria do Serviço de Inspecção e Defesa
Agricolas (aviso n. 10);

Franquia telegraphica para os funccio-
nadas do Serviço de Protecção aos Maios
Localização de Trabalhadores Nacionaes
(avisou. II) ;

Ao Sr. director geral do Serviço do In-
speccã) o Defesa Agricolas inrormar a esta
directoria quaes as qualida los do sementes,
mudas e plantas que se acham em distri-
buição naquella rspartição (officio n. 21).

Communicou se
Ao Sr. director geral do Serviço do In-

specção e Defesa Agricolas
Já terem sido tomadas providencias no

sentido de ser concedida franquia postal
para pequenos volumes de sementes o que
se devo utilizar da autorização constante do
aviso n. 238, de 24 de dezembro, para o
transporte de plantas o sementes nas vias
ferreas e de navega.çã o (officio n. 24);

Que a 11epart'cio Geral dos Te:ographos
ja foi autorizada a c na g iderar como officiaes
os telegrammas aprésenta los pelos inspe-
ctores, ajudantes e auxiliarei OITI obooto de
serviço publico (officio n. 23).

Requerimentos de Tachados

Dr. Artluir Fajardo, pedindo a retina&
de sua proposta apro catada em 7 do ja-
neiro do corrente anno.—Sim, mediante
recibo.

Dr. Domingos Ja.guaribe, propondo-se a
colonizar, cena os favores regulamentares,
os terrenos de Corucutal, pertencentes al:»T '
municiplos de Ranham, Santo Amaro a
hapecorica..—Deante das novas informaçõ :s,
não tem log ir o que requer. 	 -

SE'iUNDA SECÇXO

Exyd's mie de 12 de janeiro de 1911

Agradeceu-se ao auxiliar da inspectorks ,
agricola do 10' districto, Sr. engonlieiro
dolpho da Motta, a communicação feita pot,
telegramma de 2 do corren;e, de ter sidk:
fundada uma sociedade agricola o pastoril.
em o municipM de Santa Victoria. do Pal.;
mar. (Cilicio n. 13 .)

— Communicou-se ao director geral do
Serviço de Inspecção o Defesa Agricolas que
ficam á sua disposição 10.000 folhetos im-
pressos das portarias do 21 do setembro de
1909 e do 10 de junho de 1910, relativas ao
registro de lavradores, criadores e pro-
fissionaes de industrias connexas existente
neste ministerio. (Cilicio n. 15.)

—Solicitaram-se:
Ao Sr. agente da estação de Bollo Hori,

zonte, Estrada de Ferro Central do Brazii,
providencias no sentido do ser transportado,
por conta deste ministerio, um touro (ca.
racti», destinado á reproducção, o de pro-
priedado do criador Sr. J0.0 Anglig0 d`v*,

Pela fórina por que está redigida a clau-
sula parece que se trata de toda a cacho-
eira de Paulo Affonso, que o Governo não
poderá conceder sem infringir o preceito do
paragrapho unico do art. 1 0 do decreto ci-
tado, que diz: «As concessões serão feitas
sem privilegio o respeitados cs direitos do
terceiros». Certo estou que. não houve in-
tenção por parte dos requerentes-de mono-
polizar essa incalculavel riqueza natural.

Penso, po:s, que a clausula citada ficará
melhor redigida de conformidade com a le-
gislação em vigor, dizendo-se: « Exploração
do força hydraulica, etc.»

1 ica da cachoeira, do Paulo Alfonso, sem[II
korejuizo de outras emprazas ou particulares
'que queiram, solicitando ao Governo, apro-
areitar a energia da mesma cachoeira que
ária o tanha sido pelos requerentes.

Outrosim, occorre-me observar que,-offe-
srecendo os requerentes o fornecimento do
kilowatt-hora por 10 réis, emquanto o
)cambio se mantiver acima do 15 dinheiros
por mil réis, devese cogitar lambem do
,preço de energia do estabelecimento de pre-

igos para as taxas cambia,es inferiores á, de
.15 dinheiros. de maneira a eliminar por
'completo a liberdade de cobrança da uni-

Cidade de energia (kiloava,t1.) a seu falante
assim , pa roce-me conveniente, para prevenir

ra hypathose figurada, que se addite ao pe-
riodo da petiça,o.em que • foi feita aquella
&festa, o seguinte:

«Verificada que seja a quéda cambial
abaixo de 15 dinheiros por mil réis, obrigam-
se os peticionarias a cobrar, apulas, mais
[toais réis sobre 10 rês. para cada dinheiro
'de depressão, até a taxa de 10 inclusive, e
dalit para baixo tão sarnenta quatro réis
sobre 10 réis, par cada dinheiro de baixa
de cambio.»

Com estas resalvas, penso ser merecedora
do deferimento a petição dos engenheiros
Francisco de Paula Ramos e Hans Hacker

/
para o aproveitamento de força hydraulica
da caclioaira do Paulo Affonso, resalvendo,
entretanto, V. Ex. de modo a melhor satis-
fazer ao serviço publico.

1 ,1 Sande e fraternidade.— Luis tun Erres..,
........4

f - Repartição Federal de Fiscalização das
Estradas de Ferro	 Rio de Janeiro, 31 de

' outubro de 1910._	 .
; Exm. Sr. Dr. Franc i sco Sá, M. D. mi-
i nistro da Viação e Obras Publiols — EmI obediencia á ordem de V. Ex.. passa a in-
formar sobra o incluso requerimento, em
Âue , o engenheiro Francisco de Paula Ra-
imos e outro pedem concessão das vantagens
constantes do decreto n. 5.640, do 22 de
agosto de 19a3, e n los demais favpres conce-
didos de conform'ila . le cano as di-posiifies do
decreto D. 5.407, da 27 de dezembro de 190-1,
.para o aproveitamento das forças hydrau-
dicas da cachoeira de Paulo AffonSo, sobre
:o rio S. Francisco.
; Como informação, cabe-me dizer:
. O requorimanto trata da installação do
Inultiplas industrias, princpalmente a des-
tinada á fabricação do adubos artiaciaes,
que poderão ser exercidas pela firma resue-
rente ou por outras em prezas,obrigando s os
peticionarios a forneoer a corrente por preço
razoava), além do fornecimento gratuito,
"Sem limitação, ás estradas de ferro foderaes,
em um circulo de 200 Isibmotros de raio:
, O decreto citado 11. 5.407, de 27 de de-
zembro de 1904, que regula o aproveita-
amento da força hydraulica, em energ'a . ele-
etrica applicada a serviços foderaes, exige o
aeguinte:	 i

No art. I s , paragraphounica, diz: «As con-
e0S ,513S serão feitas som privil'!gto e respei-
tados os direitos do terceiros».
; No art.2 1 , exige que sejam discrimidados:

-a) o trecho do rio
i' b) o minimo de energia electrica a pro-
4uzir ;
- • c) o maximo a produzir gradualmente.
f O requerimento jtendeu a estas restri-
eçies, e, assim, penso estar no caso de merecer

iffavoravel despacho.
• Sobro a clausula Ia da proposta convem
fazer a seguinte observação:
k Diz a clausula: «Concessão pelo prazo de
10 atino& para a exploração da força hydrau-
[ca da cachoeira de Paulo Affonso».	 -. _....—
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Terça-felra

Santos Werneek, sendo o transporte feito
da estação de Bailo Horizonte até Anta
°Meio n. 18) ;

Ao Sr. gerente da. Companhia Lloyd Bra-
Zileiro o transporte, por conta deste mi-
nisterio, desde o Torto desta Capital para o
de Caravellas, no Estado da Bahia, para
dons cavallos destinados á reproducçã.o, e

*de propriedade do criador Dr. Epaminondas
Estavas Ottoni, em Theophilo Ottoni, Mi-
nas (officio n. 21);

Ao Sr. director gerente da Estrada do
Ferro Bahia e Minas o transporte, por
conta deste ministerio, desde a estação de
Caravanas até a de Theophilo Ottani, para
dotas cavallos destinados á reproducção, e de
propriedade do criador Dr. Epaminondas
Estavas Ottoni, residente em Theophro
Ottoni, Estado de Minas (officio n. 22.).

—Sr. pharmaceutico Sel-astião Alves do
Banho—S. João d'El-Rey—Minas:

Para que posa ter andamento o vosso re-
querimento de 2 do corrente, que se refere

MARIO OPF/CIA/a-
!ã descoberta de um i preparado para cura da

diarrhéa dos bezerras, que desejaes se:a ex.
perimentado, faz-se preciso a remessa da
quantidade necessaria do dito preparado
para as experienclaS, que deverão ser feitas
pelo Serviço de Veterinaria deste ministerio.

Convém, outrosin), que indiqueis as con-
dições de preço e c mo deve ser applicado o
alludido preparado (Officio n. 28.)

Dia 16

Foram inscriptoa no registro de lavra-
dores, criadores e profissionaes do industrias
connexas, conforme requereram, os seguintes
senhores:

Honda José Lemos, lavrador e criador,
proprietario da fazancla S. José. no munici-
pio de Troe Coraçõps do Rio Verde, Estalo
de Minas Geraes

'
•

Horacio José Lemc s, lavrador e criador,
aroprietario da fazenda Soledade, no muni-
cipio de Passos, no 1Estado de Minas Geraes;

Janeiro — 1911

bondo José Lemos, lavrador e criador, i
proprietario da fazenda Santa Rosa, no mu-
nicipia do Itaguahy, Estado do Rio de Do:
neiro ;

Horacio José Lemos, lavrador O criador;
proprietario da fazenda Serro, nos mutat-
pios de Araxe e Bambuhy, Estado de Minas
Geraes ;

Horacio José Lemos, lavrador, proprietaa
rio da fazenda Saudado, mo municipio de
Juiz de Palra, Estado da Minas Gemes

Horacio José Lemos, lavrador e criador,
proprietario da fazenda Santa Euphrasia, no.
rnunicipio de Vassouras, Estado do Rio de
Janeiro

Antonio Fernandes Moreira Magro, lã:
vrador, proarietario da fazenda Santa Rittaa
no munrcipio de Va/ença, Estado do Rio de
Janeiro;

José Sabaya de Albuquerque, criador, pra.'
prietario da fazenda Nova Colombia, no mrta;
nicipio de Santa Quitaria, Estado do Cearáaj

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Assemllb LezisiatiYa da Estalo da Rio de Jaula
Sessão Extraordinaria

DISCURSO PRONUNCIADO NA SESSÃO NOCTURNA DE 14 DE J
NEIRO DE 1911

O Sr. I/amiro 13rag-a —Sr. Presidente, na solemn
dado do encerramento dos 11CSSJS trabailhas, em que sempre n s
mantivemos firmes e tranquillos, na deres 1, do povo tluminens ,
não Ode ficar no olvido o nome que aqui, em todos os momento
sempre foi pronunciado com o nia,ximo respeito e acatamento.
, Nesta hora agri-doca da iespedida, em que cs nossos coraçõe

unidos, pulsam sob o influe 	 um mesmo sentimento; em que
antecipadamente, se fez sentir o pungir da saudade, insto e de 11
reito é que rendamos as noss ta homenagens, prestemos o tribut
da nossa veneração e solidariedade ao chefe eminente, ao preelar
estadista, ao muito digno Sr. Dr. Nilo Peçaila. (Mui(o bela
muito bem).

Os insatisfeitas era siaa ambições e sentimeatos mesquinhos,
de todos os credos, e afies são um exercito, os abys Onios, politicos
elles são uma legião, não se teem cansado em pretender conspurca
a sua obra immorredoura, em marear o brilho eatraordinario do
seu governo. Para tal fim lançaram mão de todas as armas, de-J
ceram a pôr em duvida a sua honestidade !

Mas, Sr. Presidente, façam o que quizerem, estabeleçam
devassa a mais rigorosa, façam a a,nalyse a mais meticulosa, v
nhana todos alies e hão do recanhecer que o nome do Sr. Dr. Nil
Peçanha é um nome que O uma gloria para o torrão fiuminens
(apoiados ;muito bem) e que sua honestidade é impolluta e superior
a todo o qualquer ataque. (Mui' o 1 em).

Esealeellem sua vida privadt o vejam que sua propriedade
particular cru Campos foi adquirida pela quantia de 21:000, paga
vais no prazo de 10 annos; que o seu predio, na praia de Iearahy,
Lendo a construção começada pelo povo de Nictheroy, que assim
rendia homenagem aos seus extraordinarios serviços prestados a
es a capital, foi concluida, devido a urna liquidação do uma
apouco do seguro da vida que S. Ex. tinha na Companhia Sul
America.' Pluit(, bem ; muito bem!)

Mas, Sr. Presidente, os homens são os mesmos, abluente o
tempo, em seu decurso fatal,lhes variou as opiniões; são cs mesmos
que out'ora lhe teceram os mais enthuslasticos dithyrambos e lhe
compuzerarn os mais fogosos epinicioa e depois, no occaso, lho ati-
raram pedras (apoiados; muito bem); são os mesmos que ao ; .are-
dial Hermes, na °ocasião amarga da luta e da incerteza, cobriram
de baldões, convicios, injurias e depois se prosteraara,m, humildes,
geludexos, mendicantes de um sorriso. supalic tntes de uma graça.

Para ellea, já o Sr. Nilo Peçanha na() é mais o estadista de
relevo, o impolluto republicano, e sim Uni homem nefasto e ob-
scuro; para enes, já o marechal Hermes não é o expoente da igno-
rancia, a incarnaçao do obscurantismo, já não é o açambarcador
de 600$, mas um soldado brios), digno, altivo, um republicano
d:stinada a fazer a felicidade da Nação. (Muito bem.)

-	 Repito, Sr. Presidente, os homens são os mesmos.
Causa dá, entristece e compunge tão dep1oravel espectaculo.

Senhores. NO3 pantanos ainda vicejam flores que distrahem a
vista, sobre as quaes o olhar se demora, esquecida do esterquillinici
sobre que estão ; altas como que, na alvura das suas petalas, que-
rem encobrir o asqueroso do deposito ; mas no pulara) da politica
em que se movem ce iconaclastas de reputações dignas e Untadas,
só vicejam as floras rubras do escanda/o o as negras da perfidia,
da inveja, da ingratidão e da dobrez de caracter. (Apoiados ; muito:
bem.)

Foram alies que desencadeiaram a avalanche lamacenta, que
ergueram o pelourinho da diffamação, que empunharam o azar
ragua da calumnia. que espatifaram a comporta da injuria soez e,
tudo isto, em satisfação a odios, a ambições contrariadas! , a instin-
ctos de animalidade em explosão. (.1luile bem.)

A obra do Sr. Nilo Peçanha é immorrodoura. (Apoiados.),
Basta para immortalizaao o abrir-lha um loga,r nas paginas fulgi-,•
das da historia republicana,.

Os demagogos da ca,lumnia, os esban'a lores do insulto ata-
caram-11'a,, quizera.in destruil-e mas não puderam, porque ella 6
ind astructivel. Mais tarde, quanio a luz serena da Historia substi-
tuir os clarões rubros dessa demagagia de flatos e arrotos, então a
obra beneme•ita tio Sr. Nilo Peçanha retailgirá (muito bem) o-
este periodo. curto no tempo mas grandioso nos resultado;
ficará marcado como uma das eras mais felizes da vida republi-
cana. (rui(o bem.)

Assim sendo, Sr. President e, não podemos deixar do levar a0
chefe querido, nesta hora da despedida o nossa applauso e inteira
solidariedade. Em nome da Assemblaa Fluminense, apresento esta
moção. (Muito bem ; muito bem. Palmas.)

O Sr. Presidente — Vou pôr a votos a moção que
acaba de ser apresentada pela Sr. Ramiro Braga.

O Sr. Horaeio Magalhães — Peç.) a palavra
pela ordem.

Q Si-. IPireAidelite — Tem a palavra pela ordem e
Sr. lioracio Magalhães.

O Sr. I-Ioraeio Magalhães (pela ordem)— Sr.
Presidente, peço a V. Ex. que consulto a Casa sobre si coa-
cede votação nominal para a nanico que acaba de ser apre-
sentada.

Posto a votos o reauerimento do Sr. Horacio Magalhães, 4,approvado.	 •
Posta a votos a moção. é unanimemente approvada.'
Tem a palavra o Sr. 'Tarado Magalhães.

O Sr. rIoracio M.tr,,ralhães — Sr. Presidente;
no correr dos nossos trabalhos legislativos votamos uma moção de
applauso ao Sr. Presidente da Republica, em consequencia
restabelecimento da ordem constitucional no paiz ; votamas uma
moção de solidariedade com o honrado Presidente do Estado do
Rio, o Sr. Oliveira Botelho. e agora acabamos do votar uma,
terceira de applauso a) inato - chefe do partido republicano do
Estado.

, A nossa sesaão começou debaixo de mãos presaglos ; vimos.
nossa autoridade constitucional desconhecida pelo ex-Presidente do ,

()Este discorso não fel revisto pelo orador,
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Èstado do Rio de Janeiro, prosenCia mos as a.ng laias por que pass ou
o povo fluminense, vendo os seus directos representantes, a todos 03
,momentos, desprestigiados pela acção do ex-Presideate do Estado
, mas, não obstante isto, com a convicção que tinhamos da nossa
legitimidade, aqui compareciamos diariamente, propugnando pelos
interesses do povo fluminense (apoiados) ; legislámos com a ma-
xima cautela, procurámos defender, quanto nos foi possivel, os
.grandes interesses que nos estavam coofiados; e nest i tarefa adua
o muitas vezes melindrosa, fomos sabiamente gaia los pela Mesa da
Assernbléa Legislativa (muito bem) que sempre procedeu para com-

, nosco com toda a urbani lacte, vendo em cada une dos repre senta o-
tos do Rio de Janeiro, anM.s um amigo do que, propriamente, um
legislador.
• A cordura com que a Mesa da Assemblda sempre. em tolos os

momentos, nos tratou, ha de se toraar notaval nos slanaes. 	 •

O SR. TEIXEIR A. Lama, - V. Ex. está interpretando, com
muita fidelidade, o sentir de seus collegas. (Apoiados.)

, O SR. Hort/seio MAGALIII. E3 - Sr. Presidente, tivemos a
satisfação de ver elevados ás .mais altas posiçõos no Estalo, o an-
tecessor do V. Ex. e o do honrado Sr. 2° Secretario.
_ Este acto do honrado Sr. Oliveira BoSelli ), chamando para
.a gestão dos negados pablicos, para s'3113 auxiliaves, membros
desta Casa, onde d iram provas eximbesamtes de seus sentimentos
patrioticos, de amor ao trabalho, d altamente s gnificativo, nos
incita cada vez mais ao cumprimolto dos nossas devesea mesmo
..porque fica restabelecido, neste Estado, que as carreiras ooliticas
'devem ser de.s.inadas aos honnes poliScos e não prosorcionalas
fiquei es que aqui não s..e n o menor interesse, a menor somma de
dedicação pe:os negocios

Em substitar'ção a estes bone:idos membros da Mesa, foram
eleLos V. Ex. e o nosso iliost e colleaa, o Sr. Raul Rego.

D:vo ass'imalar que V. Ex., -o illustre collega, a quem acabo
do me referir e o nobre Sr. 1° Se:retorto desempenharam su

' respeoaivas faleciam, com tanta Irombrálade. com tinta digaidade
. (apoia los), qu 3, neste momento, não posso deixar do. em nom da

Assemblda, que, poo extrema generosidade, me concedeu as fun-
eções de leader...	 •

O SR. TEIXEIRA LE0311L-Fez justiça, reconhecendo os moritos
do nobre Deputado. (Apoiados.)

O SR, HORACIO na') passo deixar, repito,
de agradecer á Mesa o modo delicado, gentil com que sempre nos
trataram.	 •

Separamo-nos, deixan loa questão fluminense resolvida.
O espolio do Rio de .Tatneirm fica entregue ao honrado Dr. OU-

veira Botelho e temos certeza de que S Ex. ha do saber restaurar
a situação economica o financeira do Estado.

O Sr. TEIXEIRA 'mura-Não só a situação economica e a
financeira, sioão tambem a moral. (Apoiados.)

O SR. ['ORAMO NIAGALI1I3S-Depois desta separação, ainda temos
uma funcão grandemente elevada: vamos rara 03 nossos munici-
pios, onde °acenemos a nossa actividade politica, dizer aos nossos
amigos que precizamos agir com a maxima liberdade, que proci-
somos garantir aos nossos adversa.oios que o Governo que se iniciou
no Rio do Janeiro dum Govern ) do paz e de orlem, um iaovorne
queprosura impulsionar 01 interesses Iluminemos. 8311 exerce
vinganças contra seus adversarlos. ( Apoio aos; muito bem.)

Para que o Sr. Dr. Oliveira 13 tolho passa desempenhar sua
missão, possa rest ibelecer a liberdade, a situação ec.mmica e fi-
nanceira do Estalo, a sttuaço moral, corno disse muito bem o
nosso illustre oollega, o Sr. Teixeira Leomil, é neeessario que nós,
politicos, a :xilietnos a S. Ex. assegaran o aos fluminenses que
são 03 mais nobre°, os mais elevados e dignos 03 intuitos do Go-
verno, é preciso Ti') 11103 assn iremos, com toda a sinceridade,
que temos u n governo republica, io. (iludo bnn. )

E' isto qu) devemos, que precisamos fazer ; o conselho que
eu daria aos meus amigos, si para isto não me faltasse autoridade'.
(Neto apoiados.)

Mais uma vez, os nossos agradeeimeatos á Mesa que. „oca
tanta lhaneza, com tanta galhardia, di rigiu 03 trabalhos desta C asa.
(iludo bem , muito bem.)

TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens de pagament

Ordens de pagamento soim) as quaos pro-
feriu despacho do registro, em 10 do cor-
rente. o sr. Dr. presidente deste tribunal:

Ministerio da Justiça e Negocios Interio-
res-Avisos

N. 118, de 10 do corrente. pagamento de
'72:658 z;253, a divers is, do fornecimentos ao
lazareto da ilha Grande, em outubro do
anno proximo passado •

N. 105, da mesma data, idem de 1:000.3
á' Gustavo Van Ervon, do uma collecção de
medalhas de bronze fornecida ao Archivo
Publico Nacional •

N. 5.414, de 30 dezembro, idom de 36219
ft Societ::, Anonymc du Gaz da Rio de • Ja-
noir°, de gaz consumi lo pelo 2 0 Tribunal do
Jory, em novembro ultimo ;
. N. 94, de 9 do corrente, idem de 104, do

aluguel do prodio onde funcciona. o Juizo da
3 Pretoria, de dezembro ultimo

N. 122,de 10 do corrente, idem de
100000$ ao thesoureiro da commissiio en-
carregado da instadlação do Sanatorio Dona
Ameia da Lig Brazileira contra a Tuber-
culose.

N. 83, de 9 do corrente, fdem de 100.:I,
do aluguel da casa onde funcciona o Juizo
da 6s Pretora, em dezembro ultimo •	 -

N. 05, da mesma data, id im de 304, a
Antonio Guilherme Teixeira, Raposo, de gra-
tificação por trabalhos extraordinarios pres-
tados ao serviço eleitoral, em novembro e
'dezembro ultimos ;

N. 33, de 4 do corrente, idem de 104, do
aluguel da sala destinada ás sessões do
Juizo da 2s Pratoria, em dezembro Ulci1119;
- N. 111, do 10 'de janeiro, idem de 354,
sendo 300$ ao director do Internato Nacio-
nal Bernardo do Vasconeellos, para aluguel
de casa em .dezembro ultimo, e 50,
folha das quebras ao respectivoescrivão; .

•

N. 115, da mesma data, idem do 1:404,
a diversos, dos alugueis de predios occup i-
dos pelo escriptorio de obras deste ministe-
rio e deposito de materiaes, em dezembro
ultimo;

N. 3o, de 4 do corroat-3, idem de
17:169.05a Companhia City Improvements,
de fornecimentos e trabalhos realizados no
novo officio da repartição da Policia, em
novembro ultimo.

Ministerio da Agricultura, Industria e
Commercio-Avisos:

N 43, de 11 do corrente, paramento
3:421,3993, das folhas do pessoal da Escola
de Agricultura annexa ao posto Zootechnico
Federal, em Pinheiros, relativas ao mez de
novembro e dezembro ultimos;

N. 22, de 10 do corrente, idem de 535$,
das folhas das diarias a que fizeram jús, por
serviços prestados fiara da séde da repar-
tição, em dezembro ultimo, o director e
sob-director do Serviço de Inspecção, Esta-
tistica e Defesa Agricolas;

N. 3 187, de 31 de dezembro, idem, de
65$, a Tile Leopoldina Railvay Company, de
transportes e passagem concedidos por conta
deste minister.o, em setembro ultimo;

N. 32, do 10 do corrente, idem de 35:344$
a Arens & Comp., de 80 sabre o valor do
fornecimento e installação do machinas,
transmiss5es e material electrico para o
Posto Zootechnico Federal, em Pinheiros;

N. 31, da mesma data, idem de 13:887$160,
aos mesmos, do fornecimento de machinas e
instrumentos agricolas ao Serviço de Inspe-
cção, Estatística e Defesa Agricolas, no anno
proximo passado;

N. 13. do 5 do corrente, idem de 245$157,
ao auxiliar da Inspectoria do 6° districto,
Antonio Joaquim Gomos Junior, de venci-
mentos no mez de dezembro ultimo;

N. 3.165, de 31 de dezembro, idem de
180$ a F.'Birguiét & Comp., de fornecimento
de livros ao Serviço de Protecção aos Inibes
e. Localização de Trabalhadores Nacionaes,
em dezembro ultimo;

N. 8, de 3 do corsento, idem de 95$ a
Jorge de Souza Freitas. de fornecimentos ao
Jardim Botanica em novembro ultimo;

N. 3.1(39. de 31 de dezembro, idem de
770$10), a diversos,' idem em proveito do
Serviço de Inspecção, Est itistiea e Defesa
Agricolao, no armo proximo passa lo;

N. 3, de 3 da corrente, Wein de 91$10). á
Estrada de Ferro de Rezonde a Bocaina, de
passagens e transportes concedidos em pro-
veito do Serviço do Povoamento, no atni)
proximo passado;

N. 3.160, de 31 de dezembro, idem do
34300 a Arnaldo Braga & Comp., de forne-
cimentos ao SF3WiÇO de Protecção aos Indios
e Localização de Trabalhadores Nicioaaes,
em novembro ultimo ;

N. 3.068, de 23 de dezembro, idem de
10:242~ a diversos, do fornecimentos ao
Museu Nacional, no anuo proximo passado ;

N. 1, de 3 do eerrente, idem de 8:Q02$^03
a diversos, idem á Hospedaria da Ilha das
Flores, em setembro e outubro unimos

N. -1, da mesma data, idem de 13S$530
A. Sponi, idem á Secção Agronomica do
Jardim Is ,t inico, em outubro do armo pro-
ximo p issido

N. 2 da mesma daim idem de 1:024759
a Berrai. Stoltz & Comp., de passagem coa-
cedidas, em outubro ultimo, ao immigrante
Perinne Albort e soa familia

N. 3.191, do 31 do dezembro, idem do
350$ a Manoel Lopes Marques, por serviços
prestados na installação do berleario
Jardim Botanico, em dezembro ultimo.

Rezuerimento de tpachalo

Peregrino Vieira Machado da Cunha,
ex-collector das rendas federaes no muni•
cipio de Thereza, Estado do Rio de Janeiro,
pedindo a tomada de suas contas no pe-
ríodo do jano ro a dezembro de 1010. -
Instrua a pet ção, nos termos do a:-t. 183 do
do decreto n. 2.409, de 23 de dezembro
de 1896. ,	 •
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Sr. ministro Oliveira Ribeiro ; reviso(
os Srs. ministros Amaro Cavalcanti e M. Est.
pinola ; recorrente, José Elias Soares
Amaral ; recorrida, a Fazenda Municipal:

28-N. 641-Capital Federal-Relator,
Sr. m nistro Manoel Espinola; revisores Go
Srs, ministres Pedro Lessa e Canuto
raiva ; recorrente, Delphim do Castro Neves;-
recorrido, José Luiz Pipa Junior.

29-N. 677-Capital Federal - Redator, o
Sr. ministro Manoel Espínola; revisores, os‘'
Srs. ministros Pedro I.essa e Godofred
Cunha ; recorrente, a Fazenda Municipal,
recorrido, o Dr. João Moreira de Magalhães,

30-N. 681-S. Paulo-Relator, o Sr. mi-
nistro Ribeiro de Almeida ; revisores, os
Srs. ministros André Cavalcanti o Epitac07
Pessoa ; recorrente, o Dr. João Bernardind
Cezar Gonzaga; recorrida, a Fazenda do

DIARIO DOS TRIBUNAES
Supremo Tribunal Fessieral

R E LA Ç O DOS PROCESSOS QUE SE ACHAM COM
DIA PARA JULGAMENTO NA ORDEM RIGOROSA
DA ANTIGUIDADE, NOS TERMOS DO § 1° DO
ART. 46 DO REGIMENTO EXTERNO DO TRI-

BUNAL

Recursos extraárdinaríos

517-Arnazonas-Relator, o Sr. mi-
nistro Comuto Saraiva; revisores, os Srs. mi
nistros André Cavalcanti e G. Natal ; recor-
rente, Antonio Gomes da Si:va. ; recorridos,
Dusendschon Nonunenser & Comp.

2-N. 600 Paraná (dei toral)- Relator,
o Sr. 'Ministro Guimarães Natal ; revisores,
os Srs, ministros Manoel 'Olurtinho e André
Cavalcanti ; recorrente, Alfredo • Martins
Bostos ; recorrido, o juiz de direito do Rio
Negro.	 .

657 - Bahia (sobre embargos)-Re-
lator, o Sr. ministro Manoel Espin .1a, ; revi-
me, os Srs. ministros Pedro Lesa e C •.-

nuto Saraiva ; recorrente embargado., a
Compagnie Eilairage da Bahia • recorrida
einbargante, a Companhia Linha Circular
Carris da Bahia.

4-N. GIG-Rio do Janeiro (recurso ex-
traordina rio criminal)-Rolator, o Sr. mi-
nistro Canuto Saraiva; revisores, os Sr-. mi-
nistros Ribeiro de Almeida e André Cavai-
caiai; recorrent3, Antonio Joaquim de
Aguiar; recorrido, Thomaz Morei; a Branco.

5--N. Federal-Relator, o
Sr. ministro Manoel Espinola; revissres, os
sio. ministros Pedro LeSta e Canino Saraiva;
recorrente, Joaquim Alves Ferreira de Fa-
ria; recorri.lo, Adelermo Sanches.

629-Capital Federal-Relator, o
Sr. ministro Manoel Espinola; revisores, os
Srs. ministros Pedro Lessa e Canuto Sarai-
va; recorrente, o coronel Rodoloho Ernesto
de Abreu; recorridos, Santos Magalhães &
Comp.

642-Captal Federal-ReTator, o
Sr. rninisrro Pedro Lesa; , revisores, 03
Srs. ministros Conoto Saraiva o Godofredo
Cunha; recorrentes, O. Alfonso & Comp.,
:Nloreno & Comp. e outros; recorrido, Luiz
Antonio Pereira do Nascimento.

8-N. 591 - Capital Federal - Relator, o
Sr. ministro Amaro Cavalcanti ; revisores,
os Srs. ministros André Cavalcanti e Gui-
marães Natal; recorrente, Paschoal Segreto;
recorrida, a Fazenda Municipal.

9-N. 636-Matto-Grosso-Relator, o Sr.
ministro Pedro Lessa.; revisores, os Srs.
ministros Canuto Saraiva e Godofredo
Cunha ; recorrente, Joaquim José Gomes da
Silva ; recorrido, o coronel Antonio Joaquim
Malhoiros.

10-N. 658-S. Paulo-Relator, e Sr, mi-
nistro Pedro Lessa. ; revisores, os Srs. mi-
nistros Canuto Saraiva e Godofredo Cunha ;
recorrente, 1-leitor Guergotich ; recorrida,
a Fazenda do Estado.

11-N. 614- Rio de Janeiro - Relator, o
Sr. ministro Mamei Esoloola ; revisores, os
Srs. ministros Pedro Lassa e Canuto Sa-
raiva ; recorrente, o Banco Construetor do
Brazil ; recorridos, Guinde & Comp.

12-N. 652-S. Paulo (criminaI)-Rela-
Sor, o Sr. 'ministro Manoel Espinola ; revi-
sores

'
 os Srs. ministros Pedro Lesa e Ca-

;noto Saraiva ; recorrente, Isaltino • Costa.
• recorridcs, Joaquim de Toledo Piza e Ai-
Molda e José Martiniano Rodrigues Alves,

13-N. 619- Rio de Janeiro Redator, o
Sr. ministro Manoel Eapinola ; revisores, es-
Srs. ministros 'André Cavalcanii e Pedro
Lessa

'
 recorrente, The Leopoldina Rait-

way Comptuy, Limited ; recorrida, a Ca-
mara Municipal de S. Gonçalo.

14-N. WS-Ceará-Relatos, o Sr. mi-
nistro Oliveira Ribeiro; revisores, os Sra.
ministros- Amaro Cavaloanti e Manoel Espí-
nola; recorrente, Pedro Thamai de Queiroz
Ferreira; recorrida, a Faiado do Estado.

15-N. 678 - Capital Federal - Redator,
o Sr. ministro Pedro Lessa ; revisores, ás
Srs. ministros Canuto Saraiva o Godofredo
Cunha ; recorrente, a Fazenda Municipal
recorrido, José da Silva Costa.

16-N. 656-S. Paulo-Relator, o Sr. mi-
nistro Amaro Cavalcanti • revisores, os Srs.
ministros Manoel Espinda e Pedro Lessa
recorrente, a Companhia Pugliese ; recor-
rida, a Fazen la. do Estado.

17-N. 643-Capital Federal-Relator, o
Sr. ministro Canuto Saraiva ; revisores, os
Srs. ministros Godofredo Cunha e Ribeiro de
Almeida ; recorrente, Francisco Alves Jorge
Malta ; recorridos, Bento Gordiano de Car-
valho e sua mulher.

18-N. 622-Rio Grande do Sul-Relator,
o Sr. minis.tro Pedro Lesa; revisores, os
Srs. ministros Canuto Saraiva e Godofredo
Cunha; recorrentes, os herdeiros do desem-
bargador Autor° Ferreira do Avido; recor-
rida, a Fazenda Estadual.

10-N. 687-Capital Federal- Relator, o
Sr. ministro Pedro Lesta; revisores, os
Srs. ministres Comuto Saraiva e Godofredo
Cunha ; recorrente, Paschoal Segreto ; re-
corrido,Manoel Martins de Abreu Lacerda.

20-N. 612-Rio de Janeiro-Relator, o
Sr. ministro Guimarães Natal; revisores, os
Srs. ministros, ,André Cavalcanti e Amaro
Cavalcanti ; recorrentes, Julio Cardoso de
Lima e sua mulher ; recorridos, Guinle
Comp.

21-N. 072-Rio do Janeiro-Relatois o
Sr. ministro Pedro Lessa ; revisores, os
Srs. ministros Canuto Saraiva e Godofredo
Cunha • recorrente, Manoel Antonio Alves;
recorridos, Arthur da Silva Macieira e 'Josê
Miguel da Costa.	 •

22-N. 550-Minas Geraes-Reator, o Sr.
ministro Conoto Saraiva ; revisores, cs Srs.
ministros Godofredo Cunha e Leoni Ramos ;
recorrente, a Irmandade do Sanctuario do
Bom Jesus de Mattosinhos de Congonhas de
Campos e a Mitra ; recorridos, Jos:O Martins
Polo, sua mulher o outro.

23-N. 584-Minas Geraes-Relator, o Sr.
ministro Canto Saraiva; revisores, os Srs.
ministros Godofredo Cunha e I.eoni Ramos
recorrente, Carlos Antonini ; recorrida, a
Fazenda do Estado.

24-N. 638-Rio de Janeiro-Relator, o
Sr. ministro Canuto Saraiva ; revisores, os
Srs. ministros Godofredo Cunha o Ribeiro de
Almeida ; recorrente, D. Luiza Vieira da
Cunha Fraga ;' recorrido, Dr. João Alves
Montes.

25-N. 606-S. Paulo-Relator, o Sr. mi-
nistro Godofredo Cunha ; resisores, os Srs.
ministrossseribeiro de Almeida o André Ca-
valcanti; recorrente, o espolio de D. Fran-
cisca Amalia do Camargo Aranha ; recor-
ridos, Bezerra Paes & Comp.

26--N. 637-S. Paula-Relator, o Sr. mi-
nistro Godofredo Cunha • _revisores,. os Srs.
ministros Ribeiro da Aliso:sido e André Ca-
valcanti; recorrentes, Frota Irmão & Comp.,
recorridos, Conceição & Comp. e outro.

27-N. 633-Capital Federal-Relator, o

Estado.
's

-31-N. 660 -Minas Geraos Redator, o
Sr. ministro Godofredo Cunha ; revisores;
os Srs. ministros Leoni Ramos e Ribeiro der
Almeida ; recorrente, José Joaquim de Quei-
roz Junior ; recorrida, The S. João WEL
Rey Goiti Mining Company, Limited.

Appellaçeíes ciseis	 1,

1-N. 1.347-Capital Federal (sobra eml'
loa rgos)-Relator, o Sr. ministro Guimarães
Natal ; revisores, os Sra. ministros Amaro
Cavalcanti e Manoel Espinola. ; appellanto
embargado, a União Federal; appellosici
embargante, America Augusto de Azevedo
Bello.

2-N. 1.087-- Pará - Relator, o Sr. mi-
nistro Amaro Cavaleanti ; revisores, os Srs.
ministres Ribe:ro de Almeida e André Ca-
valcanti; appellante, o Juizo Federal; appol-
hada, a Companhia de Ssguros LlOyil Pa.-1
raense.

3-N. 1.453 - Capital Federal - Rola: •
tor, o Sr. ministro Ribeiro de Almeida ; re-
visores, cs Srs. ministros André Cavalcanti
e Amaro Cavalcanti ; appellantes C. H.
Walker & Comp.; appellaco, Manoel de 011-..
3 ira Silva Noves.

4-N. 1.454 - Maranhão - Redator, O
Sr. ministro Griimarã.ea Natal ; revisooes,1
os Srs: ministros Amaro Cavalcanti e Ma-1
noel Espinola ; appellante, a Fazenda do Es.:-.)
todo; appellados, Figueiredo & Irmão.

5 - N. 1.343 - Capital Federal (sobro
embargos) -Relator, o Sr. ministro Ribeiro
de Alnui 'a ; revisores, os Srs. ministros An-
dré Cavalcanti o Amara Cavalcanti; apped-
'ante embargado, Arlindo Pinto de Almeida;
appellada, embargante, a limão Federal,

6-N. 1.523-Capital Federal (.sobre em-
bargos) - Relator, o Sr. ministro Comuta
Saraiva ; revisores, os Srs. ministros André j
Cavalem-Ai e Amaro Cavalcanti ; appelIantes
embargantes, Joaquim do Almeida Pinto e
°litros ; appellada emIrárgada, a União Fee
deral.

7-N. 1.519-Capital Federal (sobre em"'
bargos) - Redator, o Sr. ministro Manoel
Espisola ; revisores, os Srs. ministros Pedro
Lessa e Canuto Saraiva ; appellante embar-
gado, a União Federal ; appellado embar-
garito, o tenente-coronel Manoel Ferreira
Noves Juntos'.

8-N. 1.5-9 -- S. Paulo (sobre embar-'
gos) - Redator, o Sr. ministro Manoel Espi-
nola ; revisores, oa Srs. ministros Pedro
Lassa e Canino Saraiva; appollante embaN
gante, Aurelio Vaz ; appellada embargado,
a Fazenda Nacional. .

9-N. 1.592-Capital Federal (sobro ene:-
bargos) - Redator, o Sr. ministro ManooÀ
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éspiraila . • revis vos, os Srs. min stros Pedra I

iLessa o (Santa Saraiva ; appellant., j
gada, a União Federal ; appellado
;gante, O major Paulino taotano da Sim.
Santiago.

10-N. 1.702-Capital Federal (sobre em-
bargas) Relatou, o Sr. ministro André
Cavalcanti • revisores, 03 Srs. ministros Ma-
noel E pinola. e Poiro Lessa ; embargante, o
capitão José Ribeiro Pereira ; embargados,
o tenente Luiz Carlos Franco Ferreira e 03
assistentes Manoel Antonio Reisk Lima, José
Augusto do Amaral e outros.

.11 - N. 1.561 - Paraari ( s)bre em-
bargos)-Relator, o Sr. ministro Palro Lassa;
revisores, os Srs. ministros André C ival-
canti e Epitacio Possua; appeFante, embar-
gante, o Estado do Paraná ; appollado em-
bargado, Dr. E izebio Silveira da M ,tta.

12- N. 1.653 - C ipital Feieral (sobre
effibargos). - Relator, o Sr. min i stro Pedro
Lassa; revisores, os Srs. ministros Canu`o
Saraiva e Ribeiro de Almeida ; appellante
embargante, Lucas Antonio Ribeiro 13 ering;
appellada embargaria, a Un:ão Federal.

13 - N. 604-Pará- Relator, o Sr. mi-
tistro André Cavalcanti; revisores. os Srs.
ministros Eaitacio Pessoa e Oliveira ilibai' o;
appellante, a Companhia de Navegação do
Amazonas; appellados, Daniel Ferreira dos
Santos & Comp.

14 - N. 1.565 - Bahia - Relitor, o Sr.
Ininistro Manoel Fspinola ; revisarias, os Srs.
ministros Amaro Cavalcanti o Patim Lessa
appellante, a Companhia União Fabril ; ap-
penada, a União F,ele. ai .

15 - N. 1.027 - Capital Federal - Re-
!ator, o Sr. ministro emanto Saraiva ; ravi-
sor2s. os Srs. ministres André cavalcanti e
Guimarães Natal; apaciliante. Mario Pinto
de Sd. ; appeliada, a União Federal.

10 - N. 1.rE50 - Capital Federal - Re-
!ator, o Sr. ministro Amaro Cavalcanti
revisores. os Srs. ministros André Caval-
canti e Oliveira Ribeiro ; appll mie, a Com-
panhia Metropolitana ; ipp.11aio, Gustavo
Gavoti.

17 - N. 1.030 - Capital Federal - ( so-
bre embargos)-Relator, o Sr. ministro André
Cavalcanti ; revisores, os Srs. ministros
Epitacio Pessoa e Amara Cavalcanti ; ap-

t pellante emb irgante, o tenente Christino Ro-
drigues . da Camara ; ;Ippon ida embargada,
a União Federal.

18 - N. 1.621 - Pará - Relator, o Sr.
Ministro Godofredo Cunha ; revisores. os
Srs. ministros André Cavalcanti e Evitacio
Pessoa ; appellante, Miguel Milerfo de Vas-
concellos ; appellados, João Martins de Oli-
veira e outros.

19-N. 1.53) - Pernambuco - Relator, o
Sr. ministro Godofredo Cunha '• revisores,
os Srs. ministros André Ca valcamti e Ribeiro
de Almeida; appellantes, Fernando.; & Comp.;
appellada, a Fazenda Nacional.

' 20 - N. 1.611 - Capital Federal - Re-
lator, o Sr. ministro Ribeiro de Almeida
revisores, 03 S: s. ministros André Cavalcanti
d Amaro Cavalcanti ; appellante, a União
Federal ; appella,da, D. Umbollina Ennes

(Torres, mãe e tatora dos menores Euclides e
judith.

. 21-N. 1.634- Pernambuco -Relator, o
Sr. ministro Ribeiro de Almeida; revisores,
of)s Srs. minietros André Cavalcanti e Amaro
Cavalcanti; appellante. a União Federal

sappellada, a Companhia The Great .Wes-
Ctgrn of Brazil Railway Company;• Limited.

22- N. 1.578 - Amazanas - Relator, o
ministro • Canato Saraiva ; revisor •.s , os

S.as. inii.i•troa André Cavalcanti e R ibo'ra
de Almeida ; anae.lante, o Juiz) Federal
appellados, Antonio Cruz & Comp.

23-N. 1.6'0-Capital Federal - Relator.
o Sr. ministro Pedro Loss% ; revisores. os
Srs. ministas Ribeiro de A'moida, e André
Cavalcanti; appedante, o lu : z fe feral. da
l a Vara; appellado, o engenheiro José Esta-
cio Ce Lima Brandão.

24 - N. 1.291 - S. Palio- Relator, o
Sr. ministro G:idofreilo Cunha; revisores. 03
Srs. ministros An lré C ival-einti e Guima-
rães Natal; aonollante.a Fazenda Na ional;
aopellados. Wright Vizar & Brothers e
outros.

25-N. 1.575-Canital F e loral-Re'ator, o
Sr. minStra Guimarães Natal; revisores, os
Srs. miaistros Amaro C ivalcmt o Manoel
Espio-da; a" °ellante. a Faz mda N icion
apnollados, Francisco de Almeida Cardos)
SoLrinlia e sua mulher.

20-N. 1.603-C imitai Federal - Relnt r.
o Sr. ministro Manoel Espinols. ; reitores,
os Srs. ministros Aedré Cavalcanti e Car-
doso de Castra : appoUaates. Garnier &
Comp.; aio:adiados, Salso Maior & Comp.

2'- N. 1.016- S. Paulo-li lator, o Sr.
ministro Mano 1 Espinola; revisorn s , os Srs.
miaistros André ,Cava'canti e Guimarães
Natal; apoe'dinte. Antonio Jus. Goacalves
Villas Do apaellad ts..a Com on alija D ;eas
de Santo; e a Caiara M . micipal de Santos.

N. 1.074- Pará- Re'at'Nr. o Sr.
ministro Andri Cavalcant , ; revisores, os
Srs. ministros F.pita ..io Pessoa e cfnima,P;ins
Natal; apelante, Mtria Augu,ta da So-
va ; appeliada, a Fazenda Federal.

2 -/-N. 1 .08-1-Rio deJanoira-R elator, o
Sr. minis ..ro Godofrodo Cunha; rpvisnres,
os Srs. ministro s ,Audré C ivalc inti e Amaro
Cavalcanti; anpollante. a União Federal;
appellad:s, Reis Oliveira & Comp.

30-N. 1.532-Bahia-Relat ne o Sr. mi-
nistro Canino Saraiva; revisor s. 'os s s.
ministr • s. Manoel murtinho e André Caval-
can t i; appellante, a Companhia Linha Cir.,
cular de Carris da Ba l da: appellados,a Com-
pagnie E'clairage da Bahia e 'outros.

3 l-N. 1.02-Canitn1 Federal -R elator.
o Sr. ministro Grelando Cunha: revisores,
os Srs. ministros And é Cav iteanti e Amaro
Ca.vaIcanti; ate, o juiz federal da
2a Vara; appella.dos, Luiz Ilermanny &

32- N. 1.050- Capital Federal , - Rela-
tor, o Sr. ministro enoita Saraiva; reviso-
res, os Srs. ministros André Cavalcanti
Amara Cavalcanti; appellante, Souza Filho
& Comp.; appellada, a União Federal.

33- N. 1.085- Capital Federal- Rela-
to", o Sr. ministro Pedro Lessa; revisores,
os Srs. ministros Canuto Saraiva o Ribeiro
do Almeida; appellintee Antonio de Saltes
Belfort Vieira; appellada., a União Federal.

34-N. 1.094-S. Paulo-Relatei', o Sr.
ministro Guimarães Natal ; revisores, . os
Srs. ministros Amaro Cavalcanti e Godofre-
do Cunha: appellante, D. Angeb Athenals
13/ot; aprellados, 5. Queiroz & Comp.

35-N. 1.407-Rio Grande do Sul-Rela-
tei', o Sr. ministro Manoel Espinola; reviso-
res; os Srs. ministros André Cavalcanti e
Guimarães Natal; appellanto, a Fazenda do
Estado; appeUlo, Mano'[ Marques Martins.

36-N. 1.563-Bahia-Relator, o Sr.
nistro Manoel Esaioola: revisores. os Srs.
ministr,:s'Peclro Lesse. e Canino Saraiva; zup-
pellaate, o Banco Ecoo )mico da Bailia; .apis
peita la, a Faz mda Federal.

37-N. 1.707-Maranhão -Relator, o Sr.
mini stro Cannto ti va; revis is. os Srs.
ministr,s Godofredo emula e R ib iiro dc Al-
inAda; apaellante. o Juizo Federal; appalla.-
do, o Dr. Justa Janson Ferreira.

1.270-^apital Federal- Relatar,
o Sr. ministro li beiro di A'rn ,ida r ' vi-
sores, os Ss. ministros André Cavaleaati e
Epitaoio Pessoa; appellanta,sa União Fo-
deral ; apaeilada, a Empraza E sperança Ma-
riti	 .

39 - N. 1.413 - Maranliãn- Relatar, t.
Sr. ministro Mau el E . , nilol ; rei is ,res,
os Srs. ininist .os Aalré Cavai .aati e Ara iro
Cavalcanti ; appe.laate, a Fazenda do Es-
tado ; aipellados, Pereira Teixeira & Comp.

40-N. 1.652-Capital Federal-Rolator, o
Srs. ministro Ri bole o de Almeida; revisores,
03 Si'.s ministims And-é Cavai adi e Ama-
ro Cavaleaati; appellant .). o 2) tenente Erni-
Lo JiCio ties ; appellada, a União Fe le-
ra 1.

41-N. 1.033-Coará-Maior, o Sr. mi-
nistro Ribeiro de ai lutei i; anisorrs, os
Srs. minist . os André cavatranti e Amaro
Cais a l eaniii; 1 .. aapel ante. a Fa ironia Noci

2° appelfante, Rei,lisfer Frères; appol-
lados, os inesm...m.

42-N. 1.7é0-Calital Federal-Rol itore
o Sr. ministro li ib . ir de Almeida; rCv 30-
l'eS, os Srs. minista,s André Ca , alcanti o
Amara Cata'otati ; apoollante. o juiz 1',.le-
a-at da 28' Vara; aop.11ados, flautista Wel..mt.s
e Rafael Garcia Slopis.

43- N. 1.718- S. P - Relato-, o
Sr. miuistro C inato Saraiva. ; reVismvs,
os Srs. min'stros G;(1freilo Cunha e Ri-
beiro de Almeida ; appella.nte, a Companhia
Docas do Sanlos ; appellados, Wilson Soas
& Comp.

44-N. 1.755-Capital Fedwal (e r-o,17.io
-Relator, o Sr. ministro Mano o l Esainol
revisores, os Srs. ministros Pedro Lessa e
Canuto Saraiva ; appellante, o juiz fe-
deral da l a Vara ; appellado, Alvaro Alves
de Souza.

45 - N. 1.752-Capital Federal (sobre em-
bargos) - Reator, o Sr. mi listro O ive
Ribeiro; revi ores, os Srs. ministros Am ira
Cavelcanti o Manoel Espi nota ; appellanies
embargados, Joaquim de Azevedo Domingnes
e outros; apeei lada embarg,ante, Tio Rio de
Janeiro Tramway Ligat anã _Power Com-
pany-

43-N. 1.771-Capital Federal- Relator,
o Sr. ministro Pedro lesa ; revisare s , os
Srs. ministros Camilo Saraiva e Godolreto
Cunha ; appellante. o Juizo Federal ; appel-
lado, Fre lerico Carlos da Cunha Junior.

47-N. 1.701-Capital Federal-Relator,
o Sr. ministro Pedro Lessa ; revisores, os
Srs. ministros Caindo Saraiva e Godofroda
Cunha ; appellante, o espolio de Sua Mages-
ta.de o Sr. D. Pedro II; appollada, a União
Federal.

43-N. 1.729-Rio de Janeiro-Relator,
Sr. ministro Pedro Lessa ; revisores, os SIS.
ministros Cango Saraiva e Godofredo Cunha;
1° appellante, a 'Prefeitura Municipal dtf
Niat,eroy ; 2 appellante, o Dr. ROb.•rto . sreina Scares ; appellados, os mesmos,
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raiva ; app.ellantes, Botelho & Oliveira ;
appellado, Jose atereadante.

64 - N. 1 ES -Paraná - Relator, o .Sr
niniistro Manoel bas p : nola ; revisore s, os
Srs. ministros Pedro Lassa e Cariai° Sa-
raiva; appella .te, a Fazenda Nacional ;
appellado, Francisco de Paula Ribeiro

tanna
63- N. 1.540-Pará-Relator, o Sr. mi-

nistro Manoel Espiada; revisoret, os Srs.
ministros André Cavalcanti e Oliveira Ri-
bem; appellance„1. Milit.ão d3 C. Menescal;
appellados, Antonio da Veiga Cabral C Joa-
quim Meirelles do Andrada.

66-N. 1.723-S Paulo-Relator, o Sr.mi-
nistro Manoel Espira h; revisore 0 , os Srs.
ministros Pedro Lesst e Canino saraiva; 10
appellacte, o juiz f.deral na secção de São
Paulo; 2° appellante, o procurador seccional
da Republica; appellados, D. Arniinda, Can-
dida de Vase-ncellcs o crrtros.

67-N. 1.767-Capital Federal-Relator, o
Sr. ministro Man tal Espinola; revisores, os
Sr.. ministros Pedro Lassa e Canuto Sa-
raiva; appellsste,o juiz federal da 1° Vara;
appollados, D. Emitia. Clemente empalio o
outros.

68-N. 1.630-Pará-Relator, o Sr. mi-
nistro Manoel Espinclia; revisores, os Sr>.
ministros Pedro Lessa e C mut) Saraiva;
appella site, Manoel Antonio Ferreira de Mo-
raes; appollados, Mstta, Fiuza & Como.

69-N. 1.715-Capital Federal-Relator,o
Sr. ministro Canuto S (raiva; revisores,os
Srs. ministros Godofredo Cunha e Ribeiro de
Almeida; appelhate, Manoel Ferreira Leite;
apriellada„ a União Fedesal.

70-N. 1.770-Maranhão-Relator, o Sr.
ministro Manoel Espinoja; revisores, os Srs.
mUistros Pedro Lassa e Canuto Saraiva;
appellante, o juiz federal na sucção da Ma-
ranhão; appellada, a Companhia de Fiação
Tecidos Fabril Maranhense.

71-N. 1.797-I1io G. ande do S ti-Relator,
o Sr. ministro Man -rei E pinola ; revisores,
os Srs. nr nis' ros Pedro Lesa e Cianato Sa-
raiva '• appellante, o Juiz Federal; a,ppel a-
doa, Luiz Antunes & Comp.

7C-N. 1,808-Capital Federal-Relator, o
ministro Mano • 1 Espinols ; revisores, os

Sis. mini tros Pedra Lesse, o Canuto Sa-
raiva; appollante, o juiz fo 'oral da 1° Vara ;
appellada, a Companhia de Seguros Aachea
do Municia Aachner und Münchaer Ferir
Versicherungs Ge iellscha fc.

73-N. 1,856-Capital Federal-Relator, o
Sr. minisiro Amaro . C irai stiati ; revisores,
03 S13. ministros Manoel Espinola e Pedro
Lessa ; appeilante, Manoel Jesaino da silva
Portugal ; appenada, a União Feleral.

74-N. 1.766--R o Grande do Sul-Relator,
o Sr. ministro Amaro Cavalcanti; revisores,
os Srs. miaistr:s Manoel Espinch o Pedro
Lcsa ; appellante, Artlair Napoleão Ferraz
Teixeira ; appellada, a Filzenda Federal:

75-N. 1.834-Capital Federal-Reitor, o
Sr. ministro Pedro Lassa; revisores, oa
Srs. ministros Ca,nuto Saraiva e Godcfredia
Cunha ; appellante, Michelle Maggella ; ap-
penados, Fey Youle & Comp.

76-N. 1.8 r7-S. Pauto-Relator, o Sr. mi-
nistro Pairo T.,e• sa. ; revisores, os Srs. minis-
tros Canino S' traiva e tiodof'redo Cunha.;
appallante, Beneiticto Pereira de To.edo
appellada, a Fazenda. Nacional.

77-N. 1.798 A--Capital Federal - Reda-
tor, o Sr. min stro Palra Lesa; revisores,
os Srs. ministros, Canuts Saraiva a Catu-
rrado Cunha ; appellantes, Domingos Ma-
noel da, Costa a. saa. mulher ; appellada,
The NOW York Life Insurance Company,

78-N. 1.724-131111a-Relator, o Sr.
nistro Pedra Lassa; revisores, os Srs.lmiss'
nistroa Caauto • Saraiva, e Ribeira da ' A/-
incida; appellante, Manoel- Pires. da • Frei-
tas; appellado, Bibiano Ferreira Campos.'

79 - N.. 1.803 - Capital Federai' aa Re;
/ator. o Sr. ministrá Amaro . Cavalcanti;
ravisore, 03 Sra. ministros ,Msnoel Espia
n.)!rt e Pedro Lassa; appellante, o jniz fe-
deral da 1° Vara ; appellados, Godoy Fer-.	 .nau les 8: Paiva.

- N. 1.819 - Capital Federal - Re-
!ator, o Sr. ministro Pedro Lassa; revisores,
os Sra. ministros Caluda Saraiva o Godo-
fiado Cunha;Cunha; appollante; a Companhia Na-
ci .nal de Navegação Costeira ; appellado, o
Banco Pelotens3.

81 - N. 1.910 S. Paulo -Redator, 0,
Sr. ministro Amaro Cavalcanti ; revisores,
os Srs. ministros Manoel Espirada e Pedra
Lassa; appellante, a Fazenda Nacional; ap-
peitados, Treisan, irmãos & Filhos.

82- N. 1.730 - Capital Federal - Re-
dator, o Sr. ministro Cantão Saraiva; re-
ais rês, os Srs. ministros Ribeiro do Ai-
metia e André Cavalcanti; appellantea;
Silva Monarcha & Comp.; appellads, a Fa-
zenda Nacional.

83- N. 1.757 - Paraná a- Relatei°, o
Sr. ministro Godofredo Cunha; revisores, os,,
Srs. ministros Ribeiro de Atm ida, e André,
Cavaleanti; appellante, o Estado do Paraná;
appellado, Antonio Ricardo de Souza. Diaa
Negrão.

84 - N. 1.823 - Capital Federal - Re.
13.tor, o Sr. ministro André C ívalcanti; re-
visores, os Srs. ministros Oliveira Ribeiro a
Amara Cavalcanti; appellante, CassadOr
Luigi; appelladss, Mourão & Comp. 	 •

85-N. 1.880-S. Paulo- Redator, o Sr.'
ministro André Cavalcanti; revisores, os.
Srs. ministros Oliveira Ribeiro o Amara
Cavalcanti; appellantes

'
 Barberis Monezi

& Comp.; appellada, a Fazenda Nacional.	 j
86-N. • 1.912-Capital Federal- Redator,

o Sr. ministro Pedro Lesa; revisores os I
Srs. ministros Canuto Saraiva e Godofi•eda
Cunha; appellante, Jcáo Augusto de Olivei-
ra; appellada, a Fazenda Nacional.

87-N. 1.918-Matto Grosso- Relator,
Sr. ministro Amaro Cavalca,nt I ; revisores,.
os Srs. n•iiiiistros Manoel Espinola. o Pedra
Lassa; appellante, D. Eliza Carolina Barbo-
sa; appell ida, a Fazenda Municipal.

S8-N. 1.920-Rio Grand3 do Sul-Rela-
tor, o Sr. ministro Pedro Las sa; revisores,
os Srs. ministros Calado Saraiva e Godo-
fredo Cunha; appellante, a Compagnie - Ag-
xiliare de Chemins de For au Brésil (Via-
ção Ferres, do Rio Grande do Sul); . appellass
do, Luiz Fernandes.	 • •

. 89-N. 1.927-Santa Catbarina- Redator;
o Sr. ministro Pedro I,essa;. revisores, os
Srs. ministros Canuta Saraiva e Godofred0
Cunha; appellantes, Oliveira Carvalha & Ir-
mão; appellada, a Fazenda do Estado de
Pernambuco.

90-N. 1.818-Capital Federal-Relator,
a Sr ministra Manoel Espinola; revisores,
os Srs. ministros Pedro Lassa e Canuto Sa-
raiva; appellante, a Fazenda Nacional; -ap-,
pellados, Charles Baily & Comp.

91-N. '1.866-Capital Fe d eral-Relator, o
Se. ministro Manoel Espinola ; revisores, os
Srs. miai stros Pedro Lassa e Canuto Saraiva;
appellantes, o Dr. João - AlveS Moira e sua
mulher ; appellada, The Rio de Janeiro
Tramway Light and Power Company, Lia.
mited.

92-N. 1.739-Ria Grande do Sul-Rei?:
lator, o Sr. ministro Canais) Saraiva ;

os. Srs. ministros' Godofrecla Cunhae

• 

Leoni Ramos ; appallantes, Ensilio lanc-
eara-no Calo & Comp.; ,appellada, a Fazenda
Federal.

93 - N. 1.831 - Maranhão.- Relator,
Sr. ministro AnshaS• Cavalem:ai s srevi.sorerk
de Srs. ministros. Epitacie Pessoa, e Amara:
Cavalcanti appellante,	 juiz -federal, .do;
Maranhão appellado, João. Paulo., de : Mi-
randa.

• a-.
• 1.796-Paraná-Redator, o Sr.. mi-

. This)ro' , Amaro Cavalcanti; revisurea, os Srs.
/ministros Manoel Espinola cs Pedro Lassa, ;

(1 0 appellante, o Juizo Federal ; 2 appellan-
te, a Fazenda Nacional ; apaellado, Francis-
co de Paula Dias Negrão.

1.603-A!agoas - Relator, o Sr.
ministro Amara Cavalcanti, revisores os
S3rs. ministros Manoel Fspinola e Pedro
Lassa. ; appella.ntes o Dr. Dsmiogos José Al-
ves da Silva ; app_ilada, a Fazewia Na-
cional.

5I-N. 1.781 B-Espirito Santo -Relator, o
Sr. ministro Pedro Les• a; ri3ViS 1\33 os Srs.
.rninist os Canino Saraiva e C odo freado Citai a;
appellante, a União Fedei a; appellado,John
•Cordon..

52-N. 1,063-.Capital Federal Relator,
o Sr .. ministro André aval( adi; revisoras,
os Srs. ministros 0,i+, ali a Ribero e Amaro
Cavalcanti ; appellante; a União Federal
appelatios, os almirantes Elisiar.o José Dar-
tosa e Outros.

53-N. L610-S. Pau'o - Redator, o Sr.
ministro Caiado Saraivas revisores. 03 Srs.
ministros Godo'redo Cunt a e Ribeiro de
Almeida ; appellantes, Zerrener Bulow &
Comp. ; appellados , Carlos F. Hoffer &
Com p.

54-N. 1.812-Capits1 Federal -Relator,
o Sr. ministro Ribeiro . de Almeida ; rev,s3-
TOS, os Srs. ministros André Cavalcanti e
Oliveira Ribeiro ; appellante, o juiz fe-
deral da 1° Vara ; appellado, Manoel Lou-
reino dcs Santos.

1.S25-Pará-Relator, o Sr. mi-
nistro Pedro Lesaa;. revisorea os Srs. mi-
nistres Amaro Cavalcanti e Manoel Espí-
nola; appellante, a União Federal; appel-
lado, o major Carlos Baptista Noronha da
Malta.

56-N . 1.772-Capital Federal - Relatar,
o Sr. ministro Canuto Saraiva ; revisores,
(Is grs. ministros Ribeiro de Almeida e An-
dré Cavalcanti ; appellante, o 'raiz fedsral
da Ia Vara ; appelladas, DD. 'Maria Julia,
Bransford e Ilikla Motta.
• 57-N. 1.8 3-Capital Federal- Redator,

o,Sr, ministro Oiiveira, Ribeiro; ravisores,
cs Srs. ministros Amaro Cavalcanti e Ma-
noel Espineta; 1° appe 'lute, o .Tifzo Federal;
2s, appellante, a União Federal ; appellada,
Tilo Rio de Janeiro City lmprovements
Company, Limitei!.
• 1.826-Capital Federal -Redator,
o Sr. ministro Amaro Cava;canti; revi.OISS,
03 Srs. ministros Manoel E-pinola, e Pedro
i.essa;appella,nte, o juiz federal da
sara; appella,da, Frederico Corrêa, da Ca-
lmara.

59-N. 1.625-Cap:tal ,Federal-Relator,
o Sr. mililitro Canuto Saraiva ; revisores,
os Srs- ministros Godofredo Cunha e Ribeiro
do Almeida ; appellante, a Fazenda Nacio-
nal: appellados , Joaquim Gonçalvss Fer-
nandes Pires e sua mulher.
•60-N. 1.732-Capital Federal - Relator,

o .Sr..minbtro Ribeiro de Almeida ; reviso-
res, os Srs. ministros André Cavalcanti e
Oliveira Ribeiro ; 1° appellante. a Fazenda
Nacional ; 2 appellantes, Domingos doa-
qtim .. da Silva & Comp.; appellados, os
mesmos.

61-N. 1.710-Capita/ Federal-R,•lator,
o Sr. ministro Manoel	 ; revisores;
os Srs. ministros Pedro Lessa e Ca p ut() S
raiva ; 1° appailailte, o juiz federal da la
Vara; 20 appellante, a União. Federal ; ap-
pellado, Carlos de Queiroz.

• 1.741-Capital Federal- Relator,
ó Sr. ministro Manoel Espinola ; revisores,.
(;is Sr. s. ministros Pedro Lassa e Canuto Sa-
raiva; appellante, Germano Holzkecht e,
Appeiladca Adam Engata • 	 .	 .

83=aN. 1.774-.s-Capital Federal-Redator,
0..,gr. ministr..r1ranor rpiioI3; revisores;

,..0a§rs. ministros,. Pedro Lassa Canuto Saa
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94-N. 1.811-C witai Federal-Relator, o
, Sr. ministro C lnuto Saraiva ; revisoras, 0 4

Srs. ministros Godofredo Cunha e Lo mi
Ramos ; appellante, Pedro Roiz de Carvalho;
appellada, a União Federal.

• 95-N. 1.749-Capital Federa l. - Rei:ator,
, o Sr. ministro Slanoel Espio ; revisores,
os Srs. ministros Pedio Lessa, e Comuto Sa-

. raiva; 1 0* appoll antss, Gustavo Trint sçs-,
Comp.; 2s appollante, João Duarte Feereira;
appellados, os mesmos.

96-N. 1.792-3ahi tor. o Sr. m
niS tis) Pedro Lossa ; revisor° , os Srs. mi-
nistro Canuto Saraiva e Godofredo Cunha
appellaote, a Fazenda Fedev.,1; appellados,
Jos 5 Domingos Mandos e o Esta lo da B Lhia.

97-N. I. 833-C pitd Federal-Relator, o
Sr. ministro Oliveira Ribeiro ; revisores, os
Srs. ministros Amaro Cavalcaoti e Manoel
Espinola ; appellante, Jorge O izem d'Achi •
ame ; appellada, Tho Leopoldias Railway
Com pa,ny, Limited."

98-N. 1.833 -Capitai Federal -R elator,
O Sr. ministro Olive•ra Ribeiro ; revisoras,
os Srs. ministros Amaro C Lvalcanti o Ma-
noel Espinolas appellan te, a Fazenda Federal;
appellado„losé de Oliveira Coelho.

OU-N. 1 845-Capital FedoraS-Relator, o
Sr. mi listro ()Ivens: Ribeiro; revisores, os
Srs. ministros Amaro Cav 11.2 mil e NI moel
Espioola; appol - ante s , Fratolii Pu oglieso Cor-
bone e outros; appellada, aUnião Federal.
. 100-N. 1.781-Capital Federal-Relator,
o Sr. ministro André Cavaleaati ; revisores,
Os Srs. minM.ros Epitacio Pe.s..a e Oliv Ara,
Rileiro ; apoellante, o jotz federal da la
yara ; appollada, The Ouro Preto Gold
Mines of B. rui!.

1.81-Pará---Relator, o Sr. mi-
nistro Oliveira Ribeiro; revisores, os Srs.
ministros Aina.00 Ca oale anti o Manool Es-
pinola ; appella -do, a Empraza Esperança
• tritana ; appellada, a Companhia Inglez
Prince Line, Li nitod.

102-N. 1.3 s. II -Ama z mas-Relator, o
Sr. ministro Gadd-rodo C mia; revisores, 03

Srs. ministros Ribalta) de Almeida. e André
Cavalcanti; appallanto, Thin.° Guedes Cor-
rêa; appellados, Barbo sa & Tocantins.
• 103-N. 1.795-apital Federal-Relator,

O Sr. ministro Olive'ra Ribeiro revisores,
os Srs. ministos A naso Caval oan e Mi--
nool Espinola ; appolla.nte, o juiz tolerai da
l a Vara ; appePado, Voltam) Gomes Koos()
de Almeida.

104-N. 1.829-Capital Federal-Relator,
o Sr. ministro Pe coi [essa ; revisores, os
Srs. ministres Cauto Sar ,iva, o Godofredo
Cunha ; appellante, o juiz federal da
2s Vara ; appellad , o Dr. Mario de An Irado
Ramos.

105-N. 1.891-Pará-Relator, o Sr. mi•
nistro Pedro I.essa revisores. os Srs. mi-
mistros Caruma 8 'raiva e Godofredu Colha;
-appellante. David Morde Reozt , apsol-
lado, Manoel Gonçalves Caseiro.

Emba. gos remelados
N. 1.141- Capital Federal (so)ro embar-

gos) - Relator, o Sr. min suo Guina irdes
"Natal; revisores, os Srs. isioistros Ribeiro
de Almeida e And sé Ca sa/catiti; einbarga.nte,
Antonio Caetano da Silva Kelly; embarg
a União Federal.

'teça° civel
1C, 10-Capital Falensl-R °lato", o Sr. mi-

nistro Amaro Cavalcanti ; • revisores, os
Srs. min:s:,ros Slanoel Espiada e Pedro
Lema .; autor, o Esta lo do Minas Goraes ;
réo, o Estado do S. Paulo. 	 .ReLs.ões crontnaes

1- N. 1.332-Cap:to.1 Federal-Rektor, o
Sr. ministro Manoel Espinola; revisores, os
Srs.' miaistros AndréoCavalcanti. o . G Ama-
rães Natal; peticionado, Francisco Joaquim
Pereira Caldas Sobrints-o. •	 • .•	 ••

1.287	 8: Paulo -----.Relators o Sr.

ministro Amaro Cav le mti : peticionado,
Ernesto Golça ve:s

3-N. 1.413 ••-• -SI nas e ra e3 - .Relator, o
Sr. ministro Maoo al E-sp no t a: rovi soros, os
Srs. mi dstros Padro Lossa e CailittoSaraiva;
policiando. Pedro Moto 10 da

4-N. 1.450-Rio Grande do Sul-Relator,
o Sr. ministro Amaro Cavalcanti; revisoras,
os Srs. ministros Maiwel Espia-da e Pedro
Lesso; petici a nado, Toomaz Eudes Lisboa.

5-N . 1.401-Ri ) Gran,le do Sul-Relator,
o Sr ministro Pedro Lessa; revisores, os
Srs. ministros Canu r,o 5 traiva e Godofredo
Cunha; peticionados, Fre hino Toebbi e Boa-
ventura Lopes.

0-N. 1.334-S. Paul:-Relator,o Sr. mi-
nistro Canuto Saraiva; revisores, os Srs. mi-
nistros Ribeiro de Almeida e André Coxal-
canil; pe;icloaario, Carlos de Carlis

7-N. 1.45I-Capital Fe 'eral-Re'ator, o
Sr. ministro Canoto S 'raiva; revisores, os
Srs. ministros Gedofredo Cunha e Leoni Ra-
mos; peticionaria, Albertina Novaes de Car-
valho Ferreira.

-N. 1 262-S,Paulo-1ie1a,tor, o Sr. mi-
nistro Riteiro de Almeida ; revisores, os
Srs. ministros André Cavaloanti o Amaro Ca-
valcanti; Feticlosario, o Dr. João Pasch ai
C upel .

9 -N. 1.333- Capital Federa!-Relator,
o Sr. ministro Manoel Espinoa ; reviswes,
os Srs. ministros Pedro LeSsa e Cuido Sa-
raiva ; peticionado, Antonio Gonçalves Bar-
reiros.

10-N. 1.$78-S Paulo - Relator, o Sr.
mioistro Godo!ralo Cu dia revisore z, os
Srs. ministros Ribeiro de Almeida e André
Cavalcanti ; psticionario, João Lourenço de
Sylles.

11-N. 1.331- S. Paul) - Relator, o Sr.
ministro Godofredo Ganha ; revisores, os
Srs. ministros Ribeiro de Almeida e Andrê
Cavalcanti ; policio ados, Pedro de Assis e
Martiniano Pinto da Costa.

12-N. 1.393- S. Paulo - Relator. o dr.
ministro Godofredo Cunha ; revi oses, os
Srs. ministros Ribeiro do Almeida e André
Cavah:.anti; psticionario, João Bernardo.

13- N. 1.34 -' Capital Federal-Relator,
o Sr. ministro C tnuto Saraiva ; revisores,
OS' SN. ministros Amaro Cavaleanti e Ma-
no . 1 Espinola; posicionado, Orestes de Salvo
Castro.

14- N. 1.4)2- Rio Grande do Sul- Rela-
tor, °Sr. na 'listro Oliveisa Ribeiro ; reVi-
soreo os Srs. miaistros Amara Cavalcanti e
Mluoel Espnola; neticioaario, José Soares de
Noronha.

15-N. 1.425- Minas Geraes- Relator, o
Sr. miuistra Oliveira Ribeiro; revisor-s,
Srs. ministros Amaro Cavalcanti e Manoel
Espinol • t; peticiosario, Francisco Cypriano
de almoida.

16-N. 1.291-Capital Federal- Relator,
o sr. ministro Oliveira Ribeirs ; revisores,
(5 Srs. misistros Amara C:aval-alai e Pedra
Lossa; peticionado, Manoel Elias.

I7-N, I.339-S. Paulo - Relator, o Sr.
miaist -o André Cavalcanti ; revisores, os
Srs. rinistros Epit-ieio Pessoa o Amaro Ca-
valeanti ; poticomario, José Podido Alves
dos Santos.

18-N. 1.447-Amazonas- Reator, o Sr.
misistro AndrS Ca,vateanti ; revlsores, os
Srs. ministros Epitacio Pessoa e Oliveira
R boiro ; peticionado, Lauro Antonio Cor-
rêa.

-19-N. 716-Pernambuco- Relator, o Sr.
ministro Amaro Cavalo anti ; revisores, os
Srs. ministros -Mano o l Espínola e Pedro Las-
sa ; peticioaario, Manoel Francisco do Nas-
cimento.

20-N. 1.388-Capital Federal- - Relator,
o Sr. ministro Leoni Ramos ; revisores, tis
Srs. - ministros Amaro • Cava l canti • e Pe-
dro LeSsa . '; ' peticionariá,. Joaquiln Ferreira
Bratitia.	 •	 " • •

2I-N. 1..410-S.. Paulo-Relator, o Sre.
ministro Oliveira Ribeiro ; revisores,
Srs. mnistros Manoel Esoinola o Atnara
Cavalcanti; peticionado, Orozimbo Miguel
de Abreu.

22 - N. 1.113- Pianhy - Relator, CP

Si'. ministro Amaro Cavalcanti ; revisores,
ts Srs. ministras André Cavalcanti e Epi-
tacio Pess ; peticioaario, Arsenio Jovi-
niano de Oliveira.

23-N. 1.433-S. Paulo-Relator, o Sr.
m i nistro Pedra L sss i ; revisores, os Srs.
ministros Amaro Cavaleanti e Manoel Espi-
nola; poticionard), José Vigna.

24-N. I.442-Minas Geraos-Relator, o
Sr. ministro Manoel Espinola ; revisores,
os Srs. ministros Pedro Lassa e Canut i Sa-
raiva ; peticionado, Marciano Gomes da
Costa.

Supram) Tribunal Federal.-0 sub-secre-
tario, Edmundo da Veiga.

ELITAE3

Juizo de Direito da Prove-
doria e 1Cosi !nos

De praça com pra :o de 20 dias, p Ta vencia e
arremat.iva .)	 pre,lio d r,ra To:Te
snem n. 265, modo .no, orlim,o n. 81, eia
Villa 1$2 , e1, avaliado pela quantia de
8 .0919., pertencente ao espolio do fitado
Joa-o Jos.: Armam!, de guew d inventarianle
Joã Bonniard

O Dr. W-g ) Josil de Andra le Machado,
juiz de nireito Na Provedoria e fies duos,
ne da cidade tio Rio de .Ianeiro. Capital
Federol d Republica mhs Estados Unidos do
Brazil, etc.:

Faço s mber aos que o pies mie edital do
praça, eltil o p sazo do 23 dias. virem ou
de le noticia tiverem. mie. no di i 17 ds ,ja-
moiro proxmo, logo alai: a na iimeia de:rx
juizo. qus tora lugar ás li 3/4 horas da
manhã, no elideio do Formo', ki rua dos lu-
validos n. 152. o &Mal do justiça que es-
tiver de semana ha de trazer a publico
pn'gão de venda e arrematimio, a queria
mais der essotfere.cer acim a da quantia da
8:00(),S, por quanto foi inaliodo o sestunto
predio, da rua Torres liomem n. 265, mo-
derno, antigo ii. 81, em Villa Isabel, per-
tencente ao espolio do tina io João Is a • -
mimei, de quem é inventariante João Inn-
nia ri : premi ou ettl Torres Bom aro s. 2;5,
modarao, antigo n. Si, em Villa Isabel,
construidc mie pe 'ri, cal e tijolos até o vi g i-
moto e da,hi para cima do p irdes do ti-
jolos dobralos, parede: d'v.s orlas de estu-
que, forrado e assomillnalo em parto, tendo
na from,' p meti ao centro e uma jamella de
cada lado, escada em fronte á porta com gra-
dil de ferro,tres ,janellas por um lado e qua-
tro por outro OU na porta voltada para os fun-
dos,dividido em duas s dosaras quartos e cozi-
nha e no quintal gadinheiro e um ch dat de
madeira coberto de telha s , com t ;tique. ba-
nheiro. priva la, etc. Mole este pr dio do
frente 7si,23 por 17m,35 do fundos, inclusivo
o puxado e o terreno no qual está edificado
mede de frente /I" poe 49°S50 de fundos,
fechad ) na frente, onde tem jardim, por
gradil e portão de ferro e o fundo morado
e cerca de folhas do zin s o aos lados, aval i 'ido
pela quantia de 8001S5000. A praça é feita
com dinheiro á vista, ou com fiador idooeo
que garanta o juizo, e foi requerida por
D. Virg,inia Pereira de Almeida, usufrit-
~ria do dito prodio, com a concordancia
do inventaria-de e legatario da sua pro-
priedade, para occorrer ao pagamento de
despezás do espolio; .como tudo consta dos
aut ,s do respectivo inventario, existente no
cartorio :do 20 officio deste meu juizo, .1

rusod ,Os I ova l t dOs a. .145, sobrado. E para '
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que conste e chegue ao conhecimento de
todes os interessados, mandei passar o pre-
sente edital para ser affixado no log.ar do
costume, extrahindo-se cópias para a publi-
cação no Diorio Official o Jornal do Com-
mercio. Dado o passado nesta cidade do Ria
de Janeiro, Capital Federal da Republica
dos Estados Unidos do Brasil, em 27 do de-
zembro do 1910. E eu, Alfredo José Pinto,
escrivão interino, o subscrevi. —D.ogo Jose
de Andrade Machado,

Juizo de Direito da Terceira
'Vara Civel

AVISO

Quinta-foira, 19 do corrente, serão jul-
gades em junta dos juizes de direito das
varas eiveis cs embargos da 9" Preteria
entre Joaquim Corrêa de Almeida e José Coe-
lho e os da 3" Pretoria entre Manoel Comino
Castro e sua mulher, e Antodo Lopes do Fi-
gueiredo.

Rio, 1 de janeiro de 1911-31anoel Estanis-
Lu Cruz Geava.

•Juizo de Direito da:Primeira
Vara Comua c veiai 	 ••

De 2" praça, com o i» •azo de oito dias e aba-
' timento legal, p:,ra venda e arremataçõto

dos bens penhorados por João (?odligues Ju-
nior ao commendador Jose Ribeiro Duarte
e sua mulher 1). Maria Helena Duarte, na
fdrma abaixo:

O Dr. João Rodr'gues da Costa, juiz Co
direito da 1" Vara do Commercio da cidade

; do R:o de Janeiro, etc.
Faz saber tos que presente edital virem

que, por este juizo e cartorio do escrivão
cai onel Francisco de Borja de Almeida
Corto Real, se prcaessam os autos de exe-
cutivo to polliacario, entro partes, como ex-

, aquento João Rodrigues ,Iiinior e corno exe-
cotados o commendador José Ribeiro Daarte
e sua mulher D. Maria Helena Duarte, d
ora, por parte do exequente, foi-lhe dirigida
a pet ção do teor segu:nte: Exm. Sr. Dr.
juiz da l a Vara do Commercio. João Rodri-
gues Junior, na execução hypothecaria que
move ao ccimmendador Joso Minho Duarte
e a sua mulher, não tendo encontrado licitan-
tes na I" pa.ça o irnmovel penhorado, requer
a V.Ex.digne-se ordenar que se expeça edi-
toes de 2" praça, com o prazo e abatimento 1c-
gal.E.deferimento. Rio &Janeiro, 27 de de-
zembro de 1910.—Agenor Barreiros, advoga-
do. (Estava legaimente soltada). Despacho:
San. Rio, 4 de janeiro do 1911. J. Costa.
Em virtude do que se passou o In esento
edital, pelo teor do qual o (saldai de justiça
que estiver de semana, sorvava) do por-
teiro, trará, a publico prégtio de moio e
arrematação,em praça deste juiz.), no dia 17
de janeiro corrente, ás 12 3/4 horas do dia,
depois da audiencia do esty-io, ás portas do
predio onde funccioa provisoriamente o
Fartou, á rua Menezcs Vieira, antiga dos
Invalido. n. 152, os bens penholodos e con-
s'antes da aya!iação junta aos autos, a
saber: predio assobrada,do com porão habi-
'lavei, à rua Barão de Mesquita h. 02 A,
antigo, hoje n. 510, na freguesia do En-
genho Velho, canto da rua Amaral, tendo de
frente Oaa5 e do fundo 19%00 • a sua con-
strucção é de pedra e sal e tijolo, com tres
iérliii[105 3 `,'Sente do porão e dons o

uma aorta, " do Mn lado, e do outro 1r03
`-inezainfiOs o urna porta, tudo com por-
âadO-ii de cantaria ; no assobradado, troo
fpOrtas conisacsda e grade de forro, de um
:lado tres' jonellas do peitoril e uma porta,
Mudo 'lesta; porta unia escada corri grade

: de ferro" e corrimão, rue .11 accesso ao
Ladsobraidado ; dá outro lado, qtiatro janel-

las, tendo em duas grades do ferro, tudo com
portadas de cantaria ; é dividido o porão
em quatro commodos, todos assoalhados ; é
dividido a assobradado em salas do espera,
de visitas e de jantar e tres quartos, tudo
assoalhado o forrado; um puxado no fundo
do predio com 17%35 por 5%05 de largura,„
com tros portas de um lado e troo mezani-
nos peio outro, isto no porão; o assobradado
do porão troo janellas de peitoril por um
lado e porta com escada, com gradil de ferro,
que dá aca.sso ao assobradado ; do outro
lado, tres janellas e"um mezanino, tudo com
portadas de cantaria ; dividido o porão em
um commodo com privada e outro com
tanque de lavagem ; o assobradado é divi-
dido em corredor, quarto, sala, quarto com
banheiro o privada, caba daagua, despensa o
cozinha. Este preito acima descripto está
edificado em um terreno que tem de frente
45%10 e de fundo 44%80 pela rua Amaral,
por onde tombem faz frente ; o terreno é
fechado na frente com peitoril, gradis de
ferro e dous portões com grade de ferro ;
aos lados muro, e aberto nos fundos. "O ter-
reno, de fronte, na essriptura de hypotheca,
teve á medição de 49u,45; mas, medido
agora pelos avaliadores, encontraram eitos
somente 45%10, fazendo a diferença, por-
tanto, de 4%35, que attribuem, terem sido ti-
rados para o alargamento da rua Amaral.
O predio precisa de reparos. Estes bens vão
a esta praça pelo preço do 36:000$, impor-
tancia a quanto fica reduzida a avaliação
devido ao abatimento legal. E quem os
mesmos quiser arrematar, deverá compare-
cer no dia, hora e log ir acima declarados,
afim de ollactuar-se a praça, que será feita
mediante pagamento á vista ou fiança ido-
nea por tres dia Para constar lassaram-
se esto e mas dons de igual teôr, que serão
publicados e allixados, na forma, da lei. Dado
e passado nesta cálido do Rio de Janeiro. em
5 de janeiro de 1911. E eu, Antonio de Sónza
Coelho, escr i vão interino subscrevo.—aoao
Rodrigues eta Costa.	 (•

Juizo de Direito da Se.,-undr,
- %ara Commercial .

De citaçcro aos credores de Antonio Joaquim
Barroso, para sciencia do pedido de homo-
loga;ao de uma concordata preventiva, feito
pelo mesmo, e apresetVarem as reclamações
que entenderem, a bem de seus direitos
interesses ; é, bem assim, ficam convocados
para se reunirem na sala das audiencias
deste ,juiso, a rua dos invalidas n. 152, no
dia 19 de janeirb do anuo vindouro, a 1
hora da tarde, a,ent de assistirem d leitura
do re'erido pedido e do relatorio dos com-
missa;.ios, so5 pena -de revelia, na pirata
abaixo

O Dr. Torquato Baptista do Figueiredo,
juiz de direito da Segunda Vara Commercial
do ifstricto Federal da Republica dos Es-
tados Unidos do Brasil

Faz saber quê, por eae juizo e cartorio do
escrivão que este subscreve, se processam
os autos de concordata, em Que é suppli-
cante Antonio Joaquim Barroso, nos qiiaes
foi proferido o despacho do teor seguinto :
Despacho — Publique-se por editaes pela
imprensa o pedido de fls. 2. Eosigno o
dia 19 de jaiieir0 do anno vindouro, a
1 hora ha tarde, na sala das audien-
c ias", no Portem, para a assembléo, do
Credores. Nomeio commissarios os credo-
res Arthur Cardoso, Cony & Lontra o
Barros Parreira & Comp. Rio, 29 de dezem-
bro de 1910—T. liguei, edo EM. virtude do
que se passou o presente edital, pelo teor
do qual se citamn cs credores de Antonio
Joaquim Barroso, para scioncia do pedido
do homologação de tinia, concordata provens
tiva,feito pelos mesmos, no qu ei propõe pao

gar-lhes com 3) VO di totalidade de seu5
credites, afim de obter plena o geral quita"
ção, sendo: 10 yo a troo meses, 10 % a seio
meus o 10 % a nove meses ; e, bem assim;
ficam convocados para se reunirem na sala
das audiencias deste juizo, á rua dos Invali-
des n. 152, no dia 19 de janeiro do anuo
vindouro, a 1 hora da tarde, afim do assis-
tirem á leitura do referido pedido e do
rela,torio dos commissarios e discutirem
sobro esses documentos, para o fim de
serem ou não approvados, sob pena de, á
revelia, se proceder como for de direito. E
para constar, passaram-se este e outros de
igual teor, que serão publicados o affixados
na forma da lei. Dado e passado nesta ci-
dade do Rio de Janeiro, aos 29 de dezembro
de 1910. E eu, Dano Teixeira da Cunha, es-
crivão, subscrevi.—Torpato Baptista de Fi-
gueiredo.

ramo

Juizo de Direito da Terceira,Vara Comunal-ciai
Do citação com o prazo do 10 . clias aos in-

teressados da falloncia do F. Costa, Gui-
marães & Comp para, dentro d'aquellà
prazo, dizerem sobre a prestação de contas
apresentadas pelos syndico d'aquella massa
Schloback & Comp., as quaes se acham em
cartorio na forma do art. 71 da lei n. 2.024,
de 17 de dezembro do 1908 á disposição dos
mesmos interessados. Rio, 11 de janeiro do
1911. — O escrivão, JoTo de Sousa Pinto
Junior.

De praça com o prazo de 20 dias, para . ven-
da e arreinataçdo dos predios, terrenos,ola-
ria e bentfeitorias situado:: ri rua Barcro
Mesquita no. 31 e 33 antigm, hoje 693 e
753, Freguezia de S. Francisco Xavier do
Engenho Velho,penhoraclos a Jose Sampaio,
em autos de executivo hypothecorio que lhe
move A E2uilatiar dos Estados Unidos do

O Dr. José Alfonso Lamounier Junior, juiz'
de direito da 3" Vara Commercial do Dis
stricto Federai, etc,:

Faz saber aos que o presente edital virem,
em como nodia 17 do janeiro proximo futuro
ás 12 1/2 hosas da tarde, á rua dos Invali-.
dos n. 152 o official de semana deste juizo
trará a pribaco prégão de venda e arramas !
tação a quem mais deras maior lanço ofe-
recer acima da respectiva avaliação os bens
abaixo dosoriptos e avaliados: o predio n. 31o,
está edificado no alto de um terreno que
faz testada para a rua Barão de Mesquita;
o qual abre um largo portão de madeira que
por divers s lanços do escadas com degráos
de cantaria dá access() para o predio; este (1
assobradado e apresenta na frente oito jamel-
las,sendo cinco de gradeada ferro francezas •
e tres de peitoril. DO lado direito de
quem entra não tem judias até a varanda
que ti_ a no ponto em que termina.a maior lar-
gura do predio; depois da varanda tem tres
.lanellas de peitorilolo lado esquerdo teci oito
janellas e uma porta que dá para um pateoa:
A porta principal da casa está sob esta va.'
nada; é construido o Pi'edio com paredos':
externas de alvenaria do pedra, cal o tijolo
e as internas de tijolo o estuque, coisa mas
doira de lei e ! pinho e cobertura do telhas
curvas o planas ; os compartimeutos
assobradado são todos forrados o assoalhas
dos; a copa e a cozinha ladrilhadas com
inorlicooe os do porão são alguns tarnburs
ladrilhados a mosaico e os outros cimen-
tados. O predio mede de frente no corpo
principal 22%25 e de comprimento inclusivo
a varanda 11%80. O primeiro puxado ten1j . -
do largura 18%90 o de comprimento 7%20 e'
o segundo puxado _tem de largura 18%00 fst
de comprimento 7%20, o sendo o eompri-
Monto total' do • predio, do frente .a fundos
aGa,20. Divide-se o predio em saleta do
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entrada com tises punas, dita de espera
com uma janella; sala do Visitas com tres
janellas o um quarto com uma janella,
achando-se esses commodos na frente do
predio, sala de jantar abrindo duas portas
para a varanda, duas salas em seguida.
Seis quartos dando portas para urna dessas
:alas, trea á direita e tres í esquerda, daus•
quartos em um dos quais se acham a la-
trina, copa o cozinha. Aos fundos do predio
ha mil pateo com o comprimento médio
da 5111 ,17 e no qual lia um telheiro cobarto de
telhas em que está uma caixa de agita e una
outro coberto de telhas e folhas de ferro
galvanizado, em parto occupado por um
quarto o em parto por um tanque. Na frente
do predica urna de cada la to, ha duas can-
strucçõss de madeira. cAertas com te-
lhas planas e fechadas de certa altura para
cima por venezianas e vidraças; mede cada
uma dessas construcçõas 2%10 de largura
por 4%10 de comprimento. O terreno em
iate se acha esse pred'o faa testada para a
mesma rua Barão do Mesquita por onde
mede 205m ,50, tendo polo lado direito 111la
de comprimento de frente a fundos e pelo
esquerdo 124 111 ,50, ata o terreno da igraja
ahi existente e mais C9M:.:0 na linha' diviso-
ria com o terreno da mesma igreja e de lar-
gura 1103 fundos 07' no primeiro alinha-
mento e 233- no segimda, perfazendo o tolo
300a ; o terreno é todo em morro e disposto
em diversos p'anas, no quinto (tas gamas se
acha o pradio acima •scripto, e to lo mu-
rado na frente, tendo dous partiies, um dos
quaes, corno já ficou dito, dá access() para
esse 'medi) e o outro, de grado de forro. da
eatrada para a clara. O portão 'que tem o
n. 33 da entrada para um vasto terreno
constia Mio o primeiro plano do terreno Sai
des3ripta em 8.)a tCil.:; alai está estabelecido
11Ma eluda. Neste torram encontra-se urna
casa conStruida com piradas da tijolo o co-
berta de telhas planas, em parte °empada
par urna e laxa de agna,urna oatra e tal Iara
morada tambem construida com paredes do
tijolo, tondo. poram, cobertura de folhais de
ferro galvanizado, medindo 11 aa33 de com-
primento e 7%13 de largura na frente.
onde tem duas portas na extrami Jade
do terreno junto a aainaa.mento da tes-
tada, uma coisinhas em parts fechada
por parados do tijolo e em parto Abed', sa-
livo pilares de tijolo coberta com folhas da
forro galvanizado. Umaoutra casa constraida
com paredes de tijolo coberta CJ111 to!haa
francezas, com tini (marte e dous outros
compartimentos com latria is e finalmente
um toureiro provisorio sobro esteio de ma-
deira com cobertura de folha do forro gal-
valsa ido onde se acham as machina-3
olaria. O torrou destinado á olaria em
que estão assentadas et is construcçõas o
que é parte integrante do que já, foi
deacripto, melo na testada 17.0,50 pelo
lado direito, 39 11 pelo esquerdo, no ali-
nhamento do terroao da igreja 71 a o
nos fundos 177 111 ,50. Estão avaliados em
91:010$003. E quina os ditos bens quizer
arrematar deverá compareser no togar,
dia e hora acima designadosa'ondo o °M-
dai de semana deste juizo os trará a pu-
blica prégão do veada e arrematação a
tinam mais dér e maior lanço offerecer aci-
ma da respectiva avaliação; ad adiado ao
arrematante o disputo no art. 550, § 20 , do
decreto n. 737, do 180 (dinheiro á, vista ou
fiador por tros dias). E para constar .passa-
ram-se este o mais deus de igual teor que
serão publicad.cs e aflaxados na forma da
lei, pola olilcial de semana deste juizo, que
de assim o haver cumprido lavrará a com-
petente certidão para sor junta aos autos.
Dado o passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro, aos 23 de dczembro do 1910.E eu, João
do Souza Pinto Junior,escrivão, o subscrevi.
—Josd Affonso Lamounier Junior. .

Juizo do nireito da 'Terceira
Vara ComMercial •

De praça, com o prazo de 10 dias, pira venda
e arrem.alaçad dos .mra:eis, .utensilios e
mercadorias, penhorados a Ferreira Fo
gtvl, em autos de executivo que lhes move
o Banco do Brazil

O Dr. Josó Affonso Lamaunier Junior,
juiz de direito da 3° Vara Commercial da
Dis:ricto Federal, etc.

.Faz saber aos que o presente edital vi-
rem, em como no dia 17 do janeiro proximo
futuro, ás 12 1/2 horas da tarde, á rua dos
Iavalidoa n. 15?, o ornejal do semana deste
juizo trará a publica pragão de venda o ar-
reia dação a quem mais der e maior lanço
offerecer acima da respectiva avaliação os
bens abaixo descriptos e avaliados

Moveis

1 armação de vinhatico 	  • 1509000
3 vitrines de porta a 90$ 	 	 60000
1 mesa grande, cam pedra mar-

more 	  150000
1 balcão, com pedra marmore 	  120$090
1 reloaio do parede 	 	 10;030
1 escrivaninha de pinha 	 	 2$000

.Utensitios

1 cylindro com todas as
tenças 	  3a0a000

1 masseira 	  250$000
18 taboleiros a 23 	 	 36s0a0
20 palmos a 3o0 réia	  	 . 6sa00
12 falhas para biscoutos a 2s 	 	 24000
9 3 frascos para biscoutos a 10$ 	 	 23000

1 caixão para depesito de assacar	 $000
• 1 b ilança Contes-dl% com pesos a50S000
1 fogio de ferro 	  120;POO

48 taboleirds de rolha de Flanires
a 1$ 	 	 48;s000

3 peneiras de arame a 1$500 	 	 4$500
1 balança do cancha 	 	 15$00)

Mercadorias

IS MeIJS nacos de farinha a 11$ 	 	 198$000
1 talha de lenha 	 	 5000
7 resinas de papel branco a •

2$300 	 	 18$2J0

Importa a presente avaliação cru 1:E04$7C0
IS quem os ditos bens quizer arrematar,

deverá comparecer no lagar, dia e hora
acima designadoa, onde o official de semana
deste juizo os trará a publico prégão de
venda e arrematação a quem rn lis der e
maior lanço offerecer acima da respectiva
as afiação, advertindo aos arrematantes o
disposto no art. 550, § 2', co decreto o. 737,
de i850 (dinheiro á vista ou fiador por Ires
d:as.) E para constar passaram-se este e
mais dons da igual teor, que serão publica-
dos e affixados na flama da lei. Dado e pas-
sado nesta cidade do Rio do Janeiro, aos 31
do dezembro de 1910. E eu, Joio de Souza
Pinto Junior, escrivão, o escrevi.— Jose
Affonso Lamounier Junior.

Juizo da Quinta Pretoria
De citaçao, cosa o prazo de 10 dias, aos cre-

dores incertos do Dr. Miguel Calmon du
Pin e Aimeida, na fdrma abai.co

O Dr. Alfredo do Almeida Russell, Juiz da
5° prataria do District° Federal:

Faz saber as que o presente edital viram
que por este juizo corre uma execução em
que ê axe:mento o Dr. Carlos Edmundo
Amalha da Silva o executado o Dr. Miguel
Calmon du Pin e Almeid a ao qual se fez pe-
nhora em dinheiro, 5:338$560, depositado
na Recebedoria do Ri) de Janeiro para ga-
muda da execução; e como tenham sido
afinal julgados não provados os embargos

,
oppostos e subsistente a penhora, são as

I termos do passar-se precataria do levanta-'
mento dessa quantia em ta rar do exequente;
mas, corno tema de ser citados os credores
incertos, que tariabem possam ter direito ao
levanatmento da mencionada quantia, por.
iS30 os hei par citado, para no prazo do 10
dias. opporem quaesquer artigos de prefe-
rencia qua, porventura, tenham á quantia
penhorada sob pena do revelia e do ser ex- a.
pedida a 'recataria do levantamento ord'
favor do dito enquanto, afim de ser por
elle levantada a quan ia referida. E, para'
constar, se passou a presente carta de edi-
tos que sara .atilsada nssta preteria e pias;
'oleada pela imprensa. Rio do Janeiro, 13
de janeiro de 1911. — E, eu Alberto Toledci •
Bandeira de alid o, escrivão, o subs:rovi.a1
(Estava devidamente soltada).— Alfre.lo dd
Almeida Russ.11.

Juizo da Setima Protoria
De praça com o pra:o de 8 dias

O Dr. Flamini° Barbosa de Rema le. juiZ'
em exercicio da 7a Prataria. do Districto Fe-
deral . etc.:

Faz saber a quem o presente edital vir ol
interesse tiver, que em praça publica deste!
juizo a razilia.ar-so, findos os oito dias da lei

Lo aia 20 do corrente mez do janeiro, ao
meio-dia. ;is portas da séde desta prataria,
á rua Faiani n. 4, sobrado, finda a respe-
ctiva audielicia, o aliciai de justiça que ser-
vir de porteiro trará a publico prégão do'è
venda e arrematação, a quem mais der e,:
maior I inço offerecar sobre o preço da'
avaliação de 598a601.), os generos e ob.',o-t
ctos adeante transeriptos

'
 que foram po-.

nhorailoa na acção executiva movida por
Antonio santos de Oliveira contra Mendes,

Pimentel, os qua.es se acham sob a guarda`
do depositaria particular Antonio Rodri-
gues Pimeatel, á rua do S. Clemente,
n. 41, e são os seguintes : 'cinco botijas de
genebra, por 10$; dous litros de vormouth
francez, por 4$; sete ditos de verrneutli na-
cional, por 7; seis ditos de cognac estra.na
geiro, por 24$; dons ditos do dito nacional, .
por 2$; 15 garrafas de vinho do Porto, por
30; quatro garrafas (te aguardente, por 6$;
dons litros do auiz, por 2$; 21 garraras do
xaropes nacionaas, par 8a; 12 garrafas de).
cerveja Teotonia, "por 7$; dons lanas do
fernet nacional,por 3a; quatro dito3 de bitter,
idem, por 4$;seia garrafas de laraDjinha, por

; 2'7-garrafais de cerveja nacional, per 8$;
1241 garrafas vasi Is, por 12$; tres ditas do
cerveja nacional, por $100; 19 cadeiras
austriae:s, por 100S; sete mesas com tampa .
de marmore, por 70$; seis assucareiros de
metal, por 6$; um latc de chicaras o copos,
par 5$; una lote de garrafas abertas, com di-
Iferentes bebia, por lOaja um espelho • do •
crystaa por 15a; um armaria envidraçado'
com gavetas, por 70$: um mostrador 'para
cigarros. por 15.$; um balcão com tampa def•
mamara, pia e tsraeira. de metal, por GO$;
duas macainas para café, por por 15$; una
fogão a gaz,usado,por 1 11$; dous bules e duas
latas para assucar, por 3$; aluas chocola-
teiras de folha o uma chaleiraapor 4$; urna
mesa de pinho e doas barris vazios, por 4$:
uma geladeira usada, par 10$; uma pequena
vitrina, por 5$; uma arandela com dous bicos -
e um funil, por 3$; uma pia para lavar
mãos, uma armação com 411 viges o uma.'
installação electrica, por 60,; sommando
tudo na dita quantia de 59%610. E quem
os quizer arrematar, compareça nos re-
feridos dia, logar e hora desianailoa. Do
que mandou passar esta editai, para sor
aflixado e, por cópias junto aos autos e pu-
M	 aceado. Dado o passia nesta cidade do Rio
do Janeiro, aos 16 de janeiro de 1911. E eu,
Luiz Martins, escrivão, o subscrevi.,-- Na- a
minio Barbosa de Rezende.

per-
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MARCAS REGISTRADAS

N. "7.010

3osè Francisco Corrêa & COMO., estabele-
cidos á rua da Assembléa ns. 94 a 98. ado-
ptam a marca acima, que poderá, v .riar de
cor e dimensão, para distinguir cigarros de
seu fabrico e commercio, a qu d co.is.sta de
um rotulo, formato • de carteira, contmdo
na face principal a figura de um veado em
uma campina, vendo-s3 ao lado a bah t a de
Guanabara, com diversos navios n ofegando.
Essa figura é emoldurada por um desa::ho
de ornato, tendo na parte superior uma,
faxa com o nome caraeteristico «Navaes» e
na inferior outra com as palavras «Ponta de
cortiça». Nas outras faces da carteira veem-
se diversos dizeres, o fac-simile da firma
e medalhas de exp.siçbes sobre uma paisa-
gem onde no 1° plano está a figura de um
veado. Classe 59. Rio de Janeiro, 11 de ja-
neiro de 1911, sobre uma estampilha de
300 reis.

Apresentada na s cretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, á 1 hora do
dia 11 de janeiro de 1911.-0 director, Fabio
Leal.

Registrada sob n. 7.010 por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje. Pa-
gou no 1° exemplar 6600 ris de salto por
estampilhas. Rio de Janeiro, 12 de janeiro
de 1910.—O director, Pabio Leal. (Ao lado()
carimbo da Junta.)
1/1n1nnn •

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RAO DE JANEIRO

Reada do dia 16 do janeiro da 1911 :
Fro	 192 105•'z385
Et] papel.... 307:0. 8$36t	 499:123746

- -
Renda arrecadada de 1 a 16

de janeiro de 1111 	

Em igual periolo de 1910 	

Differença a main' em

••••ffinè

RECEBEDORIA. DO DISTRICT° FEDERAL

• Renda do dia 16 de janeiro de 1911

Interior 	
	

64:580$185
Consumo:

Fumo 	
Bebidas 	

 27:5QA$500
14:10.f00

Phosphoros....	 8:(00:¡ !00
Calçado. 	
	

1:845 0)0
Velas... 	
	

3:75 '5000
Perfumarias 	
	

l2(; )00
E. pha,rmaceu-

ticas 	
	

1:734000
Comer as
	

90; 00
Chapéos
	

2828J00
Tecidos ......	 14:30190a
Registro 	
	

2:040000
	

73:857$700

Extraordinaria 	
	

17:0,-)6 670
Deposito.. 	
	

314000
. Renda com aoplicação

ciai 	
 espe-	

1:707 9d2•
1b7:506$573

r de 1911 	 „ 	  . .
Renda de 1 a 14 do janefto

921 0707,
1 081:583:024

EM Igual -periodo de 1910.,	 909:58400t

EDITAES E AVISOS

17_:xterna to Nacional Pedro lá

	

.	 ,
Quart a feira. 18 do correnta , ás 10 horas

da monh'i, eff2claiam-se os seguintes exa-
mes:

° anno—supplement r, francez e geogra-
phi Alexan irico de Senna Mareira, Ale-
xandre M • ligre de Figueire lo Janior„kma-
raio Campos de Mattos, A itenor Fadai:andes
d Costa, Antonio Amaro de Pinho, Antonio
Elysati Goldschmidt de Queiroz. Ant (11i0 pe
reira Gostai, Arthur José Ferreira. Ary Car-
los dos Reis e Souza, Candido RP.eiro Tei-
xeira, Carivaldo José Chavantes, Carlos José
alend.s. Carlos Lacambe, C caro Dias da
SAV.1 e Clovis de Abreu Borrato.

inno .— . partaiguez, iaglez e desenho:
Abel de Rezende Costa, Acionado Chaves do
Menezes, Adhemar Pimenta, Affonso
Silva Moreira. Junior, Alarico Soa es, Al-
berto Alvaro Fontes Casaes, Alb rtio Gana-
que Pereira de Mello, Alfeu Quin anilha No-
gueira, Alvaro Antonio da Cunha, Alvaro
da Rocha, Monteiro, Ambrosio T•to de Ar-
golo Silvai°, Armando Figueira de Mello,
Aroldo Ant.nio de Oliveira, Arthur Alves
da Rocha Pa.ranbos.

Secretaria do Externato Nacional Po lro
16 de janeiro do 1911. — Paulo Tavares, se-
cretario.

glaen

Intern -t,to Nacional Flor-
nardo de 'Viu- concellos

CONCURR NCIA

De ordem do Sr. Dr. director deste Inter-
nato. faço sciente aos interessados que,
desta data até o dia 31 do corrente mez,
serão recebidas na secretaria do Inter-
nato, das 10 ás.2 horas da tarde, prapostss
para fornecimento, durante o anno de 1011,
dos artigos constantes dos grupos abaixo
mencionados, cujas tabollas dot ilhadas fica-
rão á disposVío dos interessados:

Grupo n. 1 — Loaças e utensilios de co-
zinba.

Grupa n. 2 — Calçado.

	

Grui» n.	 Artigos do veste crio.
Grupo n. 4— Colchões e travesseiros.
Grupo n. 5 — Legu nes.
Gnpo n. 6 —Peixe.
Grupo n. 7 —Artigos de illuminação.
Grupo n. 8— Lavagem e engommado de

roupa.
Grupo n. 9 — Ferragens e mais artigos.

Coa

E-t-s artigos serão de primeira qualidade.
As pro:ostas doirarão ser apresentadas em

dupl i cata, em enveloppes fechados, Cevida.-
mente estampilhadas as primeiras vias,
datadas e as iguidas, ata o dia acima indi-
cado, ao meio-dia, em que serão as mesmas
abertas em presança dos co icurrentas, de-
vendo ser acura ira:balas de i00$ as dos
grupos ns. 2, 7 e 9 e as (banais de 300.a000.

Estas cauções poderão ser levantadas de-
pois de as . ignados os contractos de forneci-
mento.

03 propoaentes deverão apre ;catar do-
cumentos que provem estar quites com a
Fazenda Nacional, bem assim ter pago o
imposto de industrio, e profissões.

O proponente que. UM vez acceita a sua
proposta (no todo ou em parte), não assi-
gnar o eon:raato ti nitra do prazo de tres
dias, perderá Q direito á restituição_do
deposipaque reverterá para' o patrimônio
deste injtituto.

Nos contractos: que opportunamente se
assignarem com os pi oponentes preferidos, •
se dee' trarão as condiç3es sobre acquisição,
entrega e multas, relativas ao cumprimento
das clausulas qu forem estinuladas.

Internato N tcional Bernardo de Vascoa-
canos. 15 de i (aleiro do 1911.-0 escrivão,
Salathiel F. Gonçalres.

TntitLto Nacional de Surdos..
Mudos

CONCURRENCIA PAIA FORNECIMENTO DE ri-
VERSOS ARTIGOS E LAVAGEM DE ROUPA

De ordem do Sr. Dr. director e de confor-
midade coac o aviso do Em. Sr. ministro
da Justiça e Negócios Ioteriores, faço pu-
b'ica que no dia 23 do corrente serão rece-
bidas neste Instituto propostas para o ra f ne-
cim fnto de diversoa artigos e da lavagem
de roupa durante o anuo do 1911.

GRUPO 1

Paletot se calças de zuarte,bonets com ar-
mação e capa de panno azul, cobertores de
lã, colchas brancas de algodão (duzia),
guardanapos de algodão (duzia), toalhas do
algodão para rosto e para banho, camisas
br-anc is e de chita (luzia), lenços e meias
de algodão (duzia), travesseiros grandes e
pactue:11s de clina vegetal, fronhas grandes
e pequenas da alg,dã o. ferragens, bateria
de cozinha, pratos de ferro csrnaltlito
diversos fôrmas para m osa, abicaras de
ferro esmaltado p ira café e para chá, credos
e calice ; de vidro ou meio crystal e camas
de ferro para menores.

GRUPO II

Lae_ryem e concerto de roupa dos aluamos, do
doriaitorio c da coa

Co )(lições:
Os artigos serão de boa qu dida,de e

relação aos fins a que se destnam.
As prrpostas deverão ser apresentadas em

duplicata, em env loppes fechado , devida-
mente estami hiadas as primeiras vias, da-
tadas e assignadas, até o dia acima indica-
do, á 1 hora d c tarde, em que serão as mes-
mas abertas em presanç c dos ( oneurreates,
deveu !o ser acama:mita Iam dos deposiLs de
300a; para o grupo I e 50; pira o grupo II,
préviamente feitos 'lesto 'nista mito.

Estas eauçies deverao ser levaniailas
depois de assinados os euntractas de forne-
cimento.

Os proponentes do grupo I do; . erão apre-
sentar documentos que provem estar quites
com a Fazenda, Municipal, Iam assim ter
pago o impo.to de industria e profissão.

O proponente que, urna vez aceAta LIS
suis propostas (no todo ou em la rte) nau
assignar o eúntra:to dentro do praz) de treS
dias, per lerá o direito á restitu i ção do de-
posito, que reverterá para o patrimonio do
Instituto.

Os prpone..tes pr,!feridos depositarão, art.
tes da assmnatura dos contract -s, a quantia,
de 50)a; no grupo 1 e 1003 no grupo II para
garantir o fiel cumprimento dos mesmos.

Secretaria do Instituto Nacional de Surdos-
Modos, 16 de janeiro dc 1911.—O 1 0 ese-i-
ptura:do, Manosl Joaquim de Menezes ~-
rim.

Faculdade de Me liclua, doRio de Janeiro
RELAÇXO DOS EXAMES PARA O DIA 17

2a 9 ;ria de habilitação para medicos es-
trangeiros, :is 12 1/2 horas.

Eseripto de operaçks e apparollios, ás 12 '
1/2 horas:	 •
a Luiz 0.1Zomero, Charbs Spees e Benedi:to_
Monteaegro.

4.898:406V32

3,317:512,3 85"

1 .530:874517
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30 anuo medico -escripto de physiologia,—
às 9 horas, (ultima chamada):

Humberto Lisboa, Satyro Alcides Marques,
Beirado • Medeiros do Almeida, Francisco
Castilho ala.reondes, Germauo :aleirado Pinto,
Nominato do Paiva Duque, Sophoeles Fer-
raz .do Oliveira, Humberto Peixoto, Olavo
Gomes Pinto, Menotti Mediei, Octacllio Gii-
torres, Julio Pinto Brandão, Henrique Fe-
lippe Pereira de Andra,ile, Claudionor Joas
quim Bezerra Cavalcant i , Vicente Ferrar
()aedo, Eduardo Josa .Manhães, Carlos do
Miranda, Sá Bamberg°.

30 anno medico—pratico oral—ás 9 horas
—(2° chamada):

Speridião Gabinio de carvalho, Luciano
Irai de Souza Martins, Rodrigo do Lamare
Leite, Antonio do Livramento Barreto, An-
tonio de Pinho Maciel Epaminondas. José
Libero, Roberto do Almeida Cunha, Fran-
cisco do Araujo Pinto, JosS Aniceto Corrêa
de Mello e Manoel Augusto Fernandes Perna.

Turma supplementar

Djalma. Smith, Jayme Gonçalves de Car-
valho, José Bernardino. Arautos, Raphael
Valentino, Jeronymo do Almeida Dias, Fran-
cisco Coelho Avila Junior, Ulyssos Pernam
bucano do Mello Sobrinho, Arthur Ferreira
Cardoso de Souza, Orlando da Costa Guima-
raes, Candido Ribeiro, Hamilton Rabello
Lryola, Pedro Ignacio Py Junior e Odilon
Vieira Galloti.

40 armo medico— escripto de pathologia
cirurglea —as 10 horas:

Francisco Eugenio Coutinho,Luiz de Matto
Pimenta, João de. Barros Barreto Junior e
Hildegardo de Carvalho.

C anuo inedico—pratico.oral—ás 10 horas:
Diogenes Nogueira da Silva, José Antonio

Cardoso Porto, Jeronymo Lucio do Almeida
Lopes, Marcos Canaido Martins, Renato
Brancante Machado„lorge de Toledo Dods-
worth, Josa Fortunato de Britto o Sylla
Teixeira da Silva.

Turma supplen2en!ar

- Josuino Marcellino do Souza, Julio Arantes
de Freitas, Fernando Simões Barbosa , Decio
Pereira, Elizeu Leme do Campos, Jonathas
do Mello Barreto Filho o Luiz S ilg ido Lima
Filho.	 • -	 -	 .

5^ anuo medico — escripto do operaçõss
apparelhos--ás 12 1/2 horas:

Guilherme Lins do Queiroz, Virgilio Fa-
biano Alvos, João Baptista de Albuquerque
Mello Mattos, Gemi° Euvaldo de Moraes e
Alfredoslo Souza Rangel.

amo medico—pratico oral—as 10 1/2
horas:

Antonio Fernandes da Costa Junior, Ar-
mando Cabral Guedes, Celso de Sá Brito,
Nelson Orsini de Castro; Mano Carneiro
Leão, Waldemar da Silva Sá Antunes, Raul
Margarido da Silva. Francisco das Chagas
Pinto Silveira, João Lopes Leito Bastos Ju-
nior, José Jacomo de Oliveira, Thomé de Al-
varenga o Argemiro Rodrigues de Siqueira.

Turma cupplementar

Francisco Alberto Veiga de Castro, Jorge
do Amaral Murtinho, João Pedro Costa, Odi-
lon da Cunha Gaspar, Heitor Pereira Car-
rilho, Almir Diniz Mascarenhas, Lourenço
Maranhão da Rocha Vieira, Ludgero
Cunha Motta., Armando Palhares de Agru-
naga, Salathiel do Paiva Filho, André Fer-
reira dos Santos o Raymundo Amorico de
Souza Teixeira Mendes.

5' anno 'medico—Clinicas= ás 10 lior;a8 (co
hospital):

Bambo Goulart, Franci co Lafayete Rodri-
gires Pereira, Affoneo de ASSiS Teixeira, 1iY-.

girar) Arnana.:as Filho. i'ranciscoolo A is Se-
roai, Diria) de .Assis Tar.,res, CiirloS . da
Rocha Ferriandes.-Afitornio Fl oriam l'a riandra,
Amarantho de Paiva C.outiul,o; (Mai ia Cor-

•

doiro da Rocha Werneck. e Mario Costa Se-
pulveda.

2 . armo meilMo—pratico orai—histologia, e
physiologia—ils 11 toe as:

óciavio de Almeida. Fara a, Arthur Lucio
de Miranda, Albino Lattori, ()obvio Palrai
Sampaio, Alfonso Homem de Carvalho. Hil-
ton Biptista Nogueira, João Pereira do Ca-
margo, Carlos de Carvalhaes Pinheiro So-
brinho, Geai io Rodrigues de Barros e Paulo
J. Alvura Rezende.

Turma supplementar

Plinio de Barris Barbosa Lima, D. Aida
de t1Si5, Gastou de e Olavo de
Almeida Leme, Alpheu Martins • leirelles,
Humberto Chaves Gusmão, Arthur Kelly Sa-
pucaia de Araripe, Nelson de Barros Vas
concellos e Iberico. 	 .

-6° armo medlco—clinica—ás 8 1/2 horas:
Juliano Lyra. SosinSo, .Lauro Antonio de

Maralhães, Otto Santos, Armando da Rocha
Brito, Mario Santos, Manoel de Mello Ma-
chado, Antonio Braga de Araujo, Julio de
Aguiar, Cicero Tristão, Alipio de Oliveira
Alves.

1 devidamente s . .lo.00 sob pena de ser ira=
pedido o run:CiU1.1 1. I ile;lco dos sehiculos que
não trouxerem o a:Solido ie parelho.

Primeira Deleaai ia Auxiliar da Policia do
Distrioto Federal, 9 de janeiro do 1911.--
Urjo° Turres Cru;.	 e

Policia do Distr:e to F'eclera/
A SECRETARIA DE P , LI	 D') DISTRICT° FE-

DERAL PRECISA CONrRACTAR PARA O SER-
VIÇO DA GUARDA CIVIL	 O CORRENTE
ANNJ es 1911

Grupo A
Peças de fardaaicato e mais artigos IICCOSn

&trios aos diferentes uniformes.
Grupo L'

Botinas de pelica preta, de bezerro o de
lona branca (borzeguins).

Quem quizer concorrer a 0:S3S forneci-
mentos deve, a 24 do corrente, ao meio dia
apresenta.. suas propostas em carta fechada,
devidamente senados, com os preços doa
artigos (unidades ou pare . ) por extenso o
em algarismos, 53111 rasaras, entrelinhas ou
emolirias.

Os pretendentes ao fornecimento do far-
damento não poderão concorrer ao de cal-
çado e vice-versa, devendo os do ambos os
grupos, até a vespera daquelle dia, bali-
ritar-se para ursas concurrenclas por meio
de requerimentos. instruidos de documentos,
coro que provem ser negociantes matri-
culados e estar quites dos impostos da respe-
ctiva casa commercia t , relativos ao ultimo
semestre vencido.

Cada concurrente depositará ne s cofres da
Policia, para garantia da assinatura do
respectivo contracto: o do fornecimento de
fardamento a quantia de 3:00 4.; e o do do
calçado de 1:000.. que reverterão em bene-
ficio da Fazenda Nacional si os propore 'tes.
acceitos não comparecerem para efectuar
aquele acto.

AlOrn de ()atras informações que serã,o
ministradas ais interassadcs, se lhes pre-
vine desde já que no alrnoxarifado
corporaçao existem listas impressas com a
especificação minuciosa dos artigos dados a
concurreacia, hem como amostras dos mes-
mos, devendo, portanto,os concurrentes,tima.
vez inteiradts da qualidade e natureza
desses artigos, propor unicamante a venda
de similares, sendo recusada a proposta que
não estiver nestas condições. A roupa será
feita sob medida e entregue no prazo ma-
ximo de 10 dias, sob pena do multa do 104;
por dia excedido daquelle, prazo.
• Quanta ao pagamento terá loaar na the-
serraria desta repartição, mediante 'dedu-
ção, previarnonto feita, da quinta parte dos
vencimentos liquidos de cada guarda, des-
conto esse que será dividido em cinco par-
tes iguaes, quatro das quaes se destinarão
ao fornecedor de fardamento e o restante
ao de calçado.

Os proponentes acceitos depSitarão na,
referida thesouraria : o do grupo A a
quantia de 15:000$ e o do grupo B a de
3:0S0S, em moeda corrente, para garantia.
da fiel execução dos respectivos contractos,
as quaes, no caso do rescisão dos mesmos,
reverterão tombem em beneficio do °varie
publico.

Os contractantes ficam obrigados igual-
meato a continuar os fornecimentos pelos
preços dos seus contractoS girando terminar
o prazo destes, até que saiam contractados
fornecimentos para o novo exercicio.

No caso -do. serem preferidos outros fora.
necedores que não os actuam aa -mas coas
tas só tornegarão a-ser pagas' depois de sal-
dadas as dividasoan toriormen te contrahida,sa

• • 1

Turma supplementar	 -

Julio Pires Porto Carrero,Arthur Tavares,
João Mario Dias, Pedro Monteiro Gondin Ju-
nior, Amancio Philomeno, Mario Luiz Mon-
teiro da Silveira e Manoel Mendes Campos.

1 0 armo medico—pratico oral—ás 10 horas
2a chamada:

Aristotoles Luiz Dias, Theophilo de Al-
meida, Olympio dos Reis Netto, José Eduar-
do de Lima e Silva, Homero Ferreira Lo.
bato, Mario de Almeida Pernambuco, Em-
manual Marques Porto, Deodoro de Lima,
Edward() Soares Leite, José Villas Boas
Beltrão.

Turma supplementar
Francisco Tavares Pena, Abias Octavio

Vieira, Gabriel Pinheiro de Figueiredo,
Flavio Maranhão de Campas, Firrnioo de
Oliveira, João de Souza Mendes Grillo, Ca-
rolino Ribeiro Moura, Francisco Lemgrubor
Portugal, Eurico Figueiredo Sampaio, \Vai-
domar Leite.

1° armo de pharmacia — pratico oral —
todas as cadeiras,á 11/2 hora-2s chamada,

Francisca Raymundo Soares, Heitor Vao-
cani, Francisco Januario Pesei, Heitor An-
tono Lopes, Joaquim Games do Carvalho,
José Henrique Verlangion, Raoul Ronguy-
rol, Fernando Ribeiro Leite, Guilherme da
Silva Araujo, Olivia Dias Gomes, Jorge Leito
da Fonseca, Alvaro Vicente Sabastiano de
Toledo, Julieta Ladlslau Cruz, Philadelpho
Martins, Clovis de Oliveira, Araujo, Affonso
Ladisláo da Gama,Ernnaanuel Jorge da Silva
Pereira,

Policia do Distrieto Federal
O DR. EURICO TORRES CRUZ, I° DELEGADO JUN

MUAR. DA POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL,
DEVIDAMENTE AUTORIZADO PELO SR.. DR.
CHEFE DE PJLICIA

Faz saber a quem possa interessar. que,
havendo necessidade de ser firmada uma
base para. fiscalização da velocidade dos
automoveis, afim do serem dirimidas as
constantes 'duvidas entre os, conductores e
proprietarios dessos vehiculos o a fiscaliza-
ção, que não pode ficar á mercê do calculos
superficiaes, em niateria que tão de perto
interessa ã. ordern o , segurança públicas, re-
solVe adoptar tomo otficial o-7Velocimetro
Smith—do fabricante S. Smith & Sons, de
Loudres, fitando os, proprietarios desses

1 •-are1iiCulos obrigados a, no prazo 'de 90 dias;
a' contar daspresente data; apresentai-os na

I inspectària de Nehicalos, ;afina de' serem,.	 o	 s_



ozs Terça-feira 17	 DIARIO OFFICIAL Janeiro — 1.911-"

Lote n. 32

M. Botelho — Uma caixa n. 32, contendo
'clichés de cobre assentos sobre madeira, pe-
sando quarenta e quatro kilos, clichés de

r

tanho assentos sobro madeira, pesando
kilos, da mesma procedencia, vapor,

,descarga: e consignação.

Lote n. 33

. M. Botelho: Uma caixa n. 13, contendo
livros impressos para leitura, pesando
noventa e um kilos, da mesma procedeu-
clã, vapor, descarga e consignação.

Lote n. 34
M. Botelho: Uma caixa n. 28, contendo

livros iPressos para leitura, pesando
è"ento e iessenta o seis hilos, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Lote n. 35
M. Botelho: Uma caixa n. 17, contendo

'livros impressos. para leitura, pesando
cento e cincoenta kilos, da mesma, .proce-
dencia, vapor e descarga.

Lote n. 36
M. Botelho: Uma caixa n. 16, contendo

livros impressos para leitura, pesando
noventa e seis Mios, da mesma proceden-
cia, vapor e descarga.

Lote n. 37
M. Botelho: Uma caixa n. 10, contendo

livros iirip'resws para leitura, pesando
noventa e quatro Ritos, da mesma proce-
delicia. vapor e descarga.

Lote n. 38
M. Bo'.ollio: Uma caixa n. 3, contendo li-

vros impresSos para leitura, pesando no-
venta o crRco lcilos, da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Lote n. 39
M. La, telho: Uma caixa n. 8, contendo li-

vro s impressos para leitura, pesando, no
venta e oito kilos, da mesma proc-edeneia•
vapór e descarga.

Lote n. 40
M. Botelho: Uma caixa n. 7, contendo li-

vros impressos para leitura, pesAidi) no-
venta e . tres kilos, da mesma proêèdencia,
vapor e descarga.

Lote n. 41
M. Botelho: Uma caixa n. 6, contendo li-

vros inipressos para leitura, peSihdo -no-
venta è quatro kilos,da mesina,•proèddencia,
vapor e descarga.

Lote n. 42
M. Botelho: UMa caixa n. 14, contendo

livros impressos para leitura, pesando no-
venta e um kilos, da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Lote n. 43
; MACS: um pacote contendo catalagos, pe-

sando dons kilos, vindo de Hamburgo no va-
por S.Nicolas, descarregado em 29 dej aneiro
(o 1909 e consignado a M. A. Corrêa de S.

ARMAZEM N, 10

Lote n. 44___	 •
Causer—IICH: Uma caixa n. 11.655, con-

'fendo estampas annuncios, pesando cento e
kinte kilos, differença de qualidule ve-

1
 ificada na nota -11. 1.083, de junho do 1910,
elo conferente .J, D. _Soares Magalhães;
inda da &tecia no vapor allemão S. Paulo,
escarregada em 23 de maio de 1910._

GUARDAMORIA

Ap p reli e nsõ es

Lote n. 45
Sem marca: Um pacote som numero,

apprehendido a bordo do vapor Vo'taire, no
dia 10 de outubro de 1910, pelos Srs. guarda-

, mói' Luiz da Gama Buque, auxiliado pelo
sargento interino Julio Pinto Duarte o guar-
das José do Figueiredo Cordeiro, Gregorio
Thomaz Vieira e Eugenio Kahl contendo
quinhentos baralhos de cartas do jogar e mil
seiscentos e cincoenta grammas do botões
de madreperola com pés.

Lote n. 46
Sem marca : Um volume sem numero,

contendo trinta e seis baralhos do cartas
de jogar, apprehendido no dia 23 de setem-
bro proximo findo, no arma,zem 5 do Caes do
Porto, pelo guarda Raul For 'eira dos San-
tos a um individuo que conseguiu evadir-se.

Lote n. 47
Sem marca: Daus embrulhos sem numero

contendo duas capas de tecido de bor-
racha e algodão, pesando doas kilos e nove-
centas grammas, e trese gravatas de seda,
pesando duzentas e sessmta gram mas,
apprehendidos pelo guarda José Coelho de
Mello no dia 20 de setembro proximo findo,
quando do ronda na ilha Fiscal á embar-
cação D 23, que se achava ao costado do
vapor inglez Avon.

ARMAZEM DE CONSUMO

Lote n. 48
WC: Duas caixas ns. 1.170/1 contendo

cento o noventa e seis kilos e novecentas
grammas liquido legal de frascos para
agua do cheiro, vindas do Hamburgo no
vapor Balda, descarregadas em 20 do j alho
de 1909, e estão no armazem de consumo.

AVISO

No dia do leilão, as mercadorias que ti-
verem de ser arrematadas, ou suas amos-
tras, estarão á disposição das Srs. preten-
dentes que as quizerem examinar, bastando
para isso dirigirem-se, antes do leilão, ao
fiel do armazem.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça o
signal de 20 °/0 em dinheiro, recebendo deste
uru conhecimento extrahido do talão.

Alfandega do Rio de Janeiro, 11 de janeiro
de 1911.—Pelo inspector, M. F. Barros,
ajulante.	 (•

Alrand.e —a ao Itio de Jaiieiio
EXAME DE HABILITAÇÕES PARA GUARDAS DA

ALFANDEGA

Do ordem desta inspectoria se faz publico
que, até o dia 31 do corrente, acham-se
abertas na Guardamoria desta repartição
as inscripções para o exame de habilitações
a guardas desta alfandega, devendo os can-
didatos exhibir além do pedido de inscripção
certidão de idade, folha corrida, attestados
de vaccina e robustez. As matarias exigidas,
na ferina do art. 24 da Consolidação das
Leis das Alfandegas, são: Portueuez (lei-
tura, escripta e gramraatica) e Arithmetica
(operações fundamentaes sobre numeras in-
teiros, fracções ordinarias e systema rne-
trico).,

O Sr. guarda-mór dará aos Srs.candidatos
todas as informações que necessitarem.

Gabinete da Inspectoria. da Alfandega do
Rio de Janeiro, 5 de janeiro de 1911.— J.A.
Maurity de Oliveira, le escripturario.

Ministerio da Marinha
Superintendenda de Navegação'

AVISO AOS NAVEGANTES N. 3

DE:S . LOCAMENTO DO LOGAR DA DOIA ILLUMINA-
TIVA DA BARRA DO CABEDELLO, ESTADO DA.
PARA HY BA

De ordem do Sr. vice .almirante, superin;
tendente de Navegação, aviso aos navegan-
tes que garrou a bota illuminativa da barra
do Cabedello, Estado da Parahyba.

Novo aviso indicará o restabelecimento
da boia no seu primitivo logar.

Directoria de Phardes, 13 de janeiro de
1911.--Raymundo Frederico Eiappe da Costa
Rubint, capitão de mar o guerra, director.

(.

Ministerio da Marinha,

INSPECTORIA DE FAZENDA E FISCALIZAÇÃO

De ordem do Sr. contra-almirante inspe-.
ctor de Fazenda e Fiscalização, deve compa-
recer nesta inspectoria, para objecto de ser-
viço, o capitão de corvetà, commissario,
Santiago Rivaldo.

Inspectoria de Fazenda o Fiscalização, 13
do janeiro de 1911.-- O sub-inspector; Fran-
cisco Augusto de Lima Franco, capitão do
mar e guerra, chefe do Corpo de Commis-
sarios.	 (*

Useola Naval
De ordem do Sr. vice-almirante director,

devem comparecer nesta escola no proxima
dia 17, ao meio-dia, todos os guardas-ma-
rinha alumnos, afim de receberem ordens..;

Es.:olít Naval, 16 de janeiro do 1911.—
Amador Bueno de Anlrade, l e °inclua.

Conselho de Compras da
Marinh

GRUPOS 13 coomusTivms, 10 LAVANDERIA,
E 27 PAPELARIA, LIVRnS E OBJECTOS DE ES-
CRIPTORIO

Do ordem do Sr. almirante, praidente,
faço publico que serão recebidas o abertas
na Inspectoria, do Arsenal do Marinha desta
Capital, no dia 17,as 11 horas da manhã, as
propostas para o fornecimento dos artigos
constantes dos grupos acima, mencionados,
durante o exercício de 1911.

As propostas devem ser acompanhadas do
recibo da caução, préviamente feita na Di-
rectoria da Contabilidade da Marinha, para
garantir a assignatura e a ex-mução do con-
tracto ; caução que reverterá para os cc -
fres publicos, si o proponente preferido re-
ousar-se a assignar o respectivo contracto.
Essa caução será de 5:000$ para o grupo 13
e do 1:500; para o grupo 27. Quanto ao car-
vão, deverá ser de primeira qualidade, tres
vezes peneirado e sarnento com 20 0/ do
moinha, e os preços de accôrdo com o esta-
belecido nos editaes publicados no Diario Of-
pejai de 2:-) do mez passado e reproduzidos no
mesmo Diario 011icial, nos dias subsequentes
ata 10 do corrente.

Em caso de urgencia, o supprimento
carvão não será menor de 903 toneladas
por dia.

O preço será em papel moeda nacional o
sem isenção de direitos aduaneiros.

Na 2a secção do Deposito Naval, na ilha
das 'Cobras, -distribuem-se os impressos dos'
referidos grupos. *-

Rio de Janeiro, 13 do janeiro de 1911.--
O secretario, Octavio D. Teixeira,
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20 , o empregado do Correio encarregado
do serviço postal

30, as malas do Correio, nos termos da
legislação vigente, fazendo as conduzir de
terra para bordo ou vice-versa, passaado e
exigindo recibos nas respectivas adminis-
trações o agencias

4 ., os dinheiros publicus, federaes ou es-
tado:les, na farma tias leis em vigor

5^, os objectos destinados a Secretaa;ia de
Estado da Viação e Obra; Pubeieas, ou a
quaasquer repartições a e1I annexae e ás
exp.) Ações ofilciaes ou auL)rizadas pelo Go-
verno;

60 , as sementes e mudas de plantas de4S-
nadas aos jardins e estabelee mentos pu-
blicos ou a sociedades de agricultura favo-
recidas pelo Governo.

XI
O contractante obrigar-se-ha a conceder

em seus p aquetes transe irte, com o abati-
mento de 50 0/0 sobre os preços das respe-
ctivas tabellas, para força, publica ou escolta
conduzind presos O com 30 0/ p tra qualquer
outro transporte feito por conta da União
ou dos Estados.

XII
Além das vistorias exigidas pela legisla-

ção em vigor, ficarão as embarcações do
Contractante sujeitas ás que errem julgadas
necessarias, a juizo do fiscal de navegação.

XIII
Em caso de interrupção total ou parcial

do serviço, por mais de um mez, e não
sendo por força maior, devidamente com-
provada, perderá o contracta,nte o direito
ao recebimento da subvenção mensal e pa-
gará mais uma multa correspondente á me-
tade da renda bruta mensal, calculada pela
média dos naco mezes anteriores ou, si o
Governo preferir, mandará fazer á sua custa
as viagens, com o material do contractante,
e indemnizando-o o contraetante de todas
as despezas e ma s 50 0 /0 das mesmas, como.
multa.
- Si a interrupção se prolongar por mais de
fores mezes, exceptuados os casos de força
maior, caducará o contracto, ficando, além
disso, obrigado o contractante ao pagamento
de uma multa de 50 s/. da subvenção an-
nual.

O calculo da subvenção, todas as vezes
que esta tenha de sotfrer desconto por multa
em consequencia de falta de v agem. sara
feito pela divisão total da subven -ão pelo
numero de milhas correspondentes és via-
gens que em um anuo deve a empraza 'fazer
navegar, sendo o quociente multiplicado
pelo numero de milhas ralat vo á viagem
não realizada, numero esse determinado
na tab e lla de distancia de que trata a clau-
sula VIII.

•	 XIV
O Governo poderá °coimar. temporaria-

mente, todos ou parte dos paquetes tio cora
tractanie. indemnizando-o da renda lieuida
que couber a cada uma das embarcações
occupadas, avaliada essa indemnização pela
media das viagens realizadas nos 12 mezes
que precederem a data da occupaeao.

XV
O contractante deverá apresentar ao fis-

cal, mensalmente. quadros est itisticos mi-
nuciosos, conforme o meai+ que este lhe
apresentar, sobre o movimento da passa-
geiros e cargas. discriminande-as praia o á
qualidade. p2so, volume e frete ;saci eoido,
de ferina a szt poder computar com exacti-
dão a renda de cada viagem.

Aprasentirá igualmente uma rei tção, por
menor, das despezas de cada vi tgem, de'
modo a servir de base ao calculo do que,
semestralmente, houver de importar o COR-
tracta,nte, com isenção dos direitos ai ande-
ganes, segundo preceitua a clausula VII.

XVI
Salva taso de força maior. devidamente

just !lua!' e ao . eita paio ministro da Vtaf.ão
e Ot r s Publicas. fio irá o coetractante su-
je to as seguintes multas:

le li tou t t. da subienção correspondelá
a c à ia via em. Fegundo determina a clau-
sul XLI, pela sappressão de qualquer delias
e ma .5 50 ea, sobre a referida quota

2aus; a 4Jae, além ria perda da sub-
V011çã.) 1 e811'.:CLIN a, 1:0 CaS0 de interrupção
da viagem enceta Ia ; si, porém, a inter-
rupção fer de N ija a caso mo fora maior,
Irã se verificará a multa mas o contra-
chato pereeherá apenas a subvenção corre-
spondeate ao numero de milhas navegadas;

3 0 , *de 100$ L 200s. pelo periodo de cada
12 horas exce lente á que for mareada para
a sabida do rorto

4, de 2 Xle; a 409e, pela demora de e11-
tre2a ou mito acondicionamento de ma'as
do Correio, e de 500s no CAS) de extravto •

5 . . de 200$ a 4e0$, por infracção ou inol.)
sorvam:ia de qual pier das clausulas do con-
tracto, para qual não :laja multa espacial.

As multas S3Vã9 imp stas pela In:poeta-
ria Geral de Navegação, .oi- proposta do
fisaal junto á empreea, co:n recurso ao mi-
nistro da Viação e Obras Publicas: e deve-
rã ser pagas na Delegacia do Teesouro
Nacional do Estado de Pernambuco dentro do
praeo maxinio de 10 dias, a contar do dia
da impaseçã o ou descoatadas da quota da
subvenção que o contractante tenha de re-
cebes.

XVII
Em retribuição aos serviços especificados,

o contra,ctante receberá uma subvenção an-
nual até 164:010$, extra em prestaç3es men-
saes pela Delegara i Fiscal do Thesauro Na-
c.onai do Estado de Pernambuco, mediante
requerimento acompanhado do attestado do
fis rai e de um certificado do administrador
do Correio.

XVIII
Para as .despezas de fiscalização, o coa-

tractante entrará, adeantadamente, para
a mesma delegacia flua', com a importan-
cia de 1:800$ se.nestraes.

XIX
Em caso de desintelligencia entre o con-

tractante e o Governa sobre qualquer clau-
sula do contracto, será a questão decidida
por arbitramento, segundo as fôrmas 'acames.

XX
Corno caução do contracto, depositará o

contractante, no Thesouro Nacional, a im-
partancia de 20:000$ em moeda corrente ou
titules da União, apresentando o respectivo
documento no acto da assigna,tura do con-
tracto.

XXI
O c ontractanto obrigar-ao-Ira a estatelecer

trafego mutuo com as linhas de navegação
ou vias termas que venham ter ao Recife.

XXII
O contracto vigorará pelo prazo do cinco

annos, contado da data da assignatura do
mesmo.

XXIII

A concurrencia para este serviço do na-
vegação versará sobre o valor da subven-
ção p,r milha navegada, respeitados. os li-
mitos fixados para o numero de viagens o
impo eaneia da subvenção.

O III11110K) total de milhas correspondente
a cinco viaeens mensaes exigidas durante o
anuo de 50.880 milhas.

XXIV
A preferencia será dada ao concurronte

que pedir menor subvençeo por milha na-
vegada.

XXV
Os proponentes apresentarão provas de

idoneidade de sua capacidade em serviços

da, mesma natureza e dos recursos para a
execução do mesmo serviço.

XXVI
C orno garantia da aseienatura do con-

tracio, os proponentes f irão no Thesouro Na-
cional urna caução de 5:00,e orn moeda cor-
rente, que reverterá piara os cofres da União
caso o prap Alenta deixe do assignar o re-
sawtivo contracto na prazo do 10 dias, con-
tado da data em que pelo Dormi Official lhe
fôr feita a cotiticação da acceitação da sua
propesta.

XXVII
As propostas serão escript Is por extenso,

sem rasuras, entronai) is ou emendas e som
(rendição alguma fora deste edital, decla-
rando os proponentes a subvenção que pre-
tenderem para a execti A.° deste serviço do
navegação, de conformidade com este edital
e ncs ternos da clausula XXIII, fechando-as
em enveloppe lacra lo, sobre o qual escreve-
rão—Proposta de... (nome do proponente).

Reunirão a esse envelope as provas do
sua idoneidade o o recibo da caução a que
se refere a clausula XXVI.

Talos esses documentos serão fechados em
segundo enveloppo igualmente lacrado, que
será entregue no dia designado para o rece-
bimento das proposta.

Nessa dia, com as formalidades do costu-
me, serão abertos todos os enveloppee, des-
entranhando-se deites os documentos de
provas de idoneidade e reunindo se os en-
vel)ppes com as propostas do preços, fecha-
das como se acharem, em um mesmo invo-
lucro, que, depois de lacrado e rubricado
pelos proponentes q113 o queiram fazer,
ficará depos*tado no Ministerio da Viação e
Obras Publicas, sob a guarda do inspector
geral de navegação.

Dentro de troa dias serão publicados pelo
Diario Official os nomes dos proponentes jul-
gados idoneos para o contracto e annunciado
o dia para a abertura das propostas de
preços, sendo nesse dia restituidas aos de-
mais proponentes as respectivas propostas,
fechadas como foram entregues.

Inspectoria Geral de Navegação, 31 de de-
zembro de 19I0.—Carlo 	 'idal de Oliveira
Freitas, inspector geral do navegação. 	 (s

Ilmpartição eiral dos

INSCRIPÇÃO PARA O CONCURSO DE PRATICANTES
DA CONTADORIA

Tendo de se proceder ao concurso para o
provimento de uma vaga do praticante da
Costadoria, do accaado com o art. 434 do
regulamento vigente, fica aberta na secre-
taria desta repartição, a p trtir do hoje,
neto prazo de 30 dias, a inseripção dos can-
didatos, rogen lo-se o concurso pelas dispo-
sições cowtantes dos arts. 4e3 e 440 do ci-
tado regulamento e pelas instrucções que
se acham á disposição dos interessados na
mesma secretaria.

Capital Federal, 27 de dezembro de 1910.
—Leopoldo I. Weiss, vice-director interino.

(.
--

Directoria, Geral dos
Correios

CONCURRENCIA PARA O SERVIÇO DE CONDUCÇÃO
DE MALAS E PARA O DE COLECTA DA COR-
BESPUNDENCIA NA ÁREA URBANA DESTA
CAPITAL ENI VEIIICULOS POSTAES ESPECIAES,
CUSTEIO E CONSERVAÇÃO DOS MESMOS E DOS
QUE FOREM NECESSARIA PARA OUTROS SER-.
VIÇOS DESTA REPARTIÇÃO

De ordem do Sr. Dr. director geral inte-
rino, faço publico que até o dia 31 de
janeiro de 1911, ás 3 horas tardo, esta
sub-directoria recebe propostas em cartas
fechadas e lacradas para o serviço de coa-
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imã° do malas o para o . de collecta da
correspondencia na área urbana desta Ca-

em vehiculos postaes especiaes,como
segue: conducção de malas da Directoria
Geral e vice-versa para as succursaes de Bo-
tafogo, Estado do Sd, S. Christovãe, Villa
Izabel, praças Municipal o Duque de Caxias,
agencias da praca Onze de Junho, Cattete,
Catumby, Estação Central ; largos de Santa
Rita,o da Lapa, Frei Caneca, General Cana-
barro, Campo do S. Christovão, Avenida
Central, estações das Estradas do Ferra de
Theresopolis e Leopoldina e Cães do Pha-
roux (malas o colis) e o das collecta.s em
todas as succursaes, ena deus distrietos

secção da Sub-Directoria ao Trafego e no
da agencia da praça Onze de Jimbo, custeio
e conservação dos imunes vehicules e do
automovel com o respectivo choulfeto• e aju-
dante para o serviço de fiscalização e coa-
ducç'áo do Sr. director geral e a fornecer
sempre que fôr preciso tun vehicula para o
serviço do fiscalização das collectas pelo
ehefe da 2.a secção do trafego, tudo sob as
seguintes condições:

A Directoria Geral dos Correios entregará
ao contractante es autoinoveis e os vehi-
calos do tracção animada de sua proprie-
dade, com os respeetiv( s pertences, arreios
o sobresalentes, mediante term g do recebi-
mento.

O contraetante obrigar-se-ha a manter o
referido material em perfeito estado (13
CORSOnaÇãO, pondo-o á disposição e o do
Correio nos logares, pontos e horas deter-
Minades, substituindo CM casa de insiitn-
Ciene!a, occasionado por força maior, por
vehiculos de sua propriedade e sujeitar-se-
ha As multas de 25, a 50;, e o dobro na re-
incidencia, • que lhe forem impostas pela
hm' servancia da presente condição,. além
da dospeza, que o Correio fizer para regula-
rização do serviço.

O contractante obriga-se a manter uma
;forage, deposito para os velliculos de tracção
animada.cocheiras e otlicinasproprias do mo-
Canit a e segoiro, n•cessarias para guarda
O reparação immediatas do material em
um só local, separado de quaessquer outros
estranhos ao serviço postal.
. No custeio e coaservação se comprehen-
dem a pintura o todos os concertos o repa-
ros que carecerem os vehiculos quer auto-

-mo to moer de iracçã o animada,pai a o seu
bom funccionamento, sendo o toutra.cfanto
obrigado a fornecer os pneumaticos, cama-
ras de ar, i odas de lorraclia massiças e de
liDucable e ticei ssoi ios quer de uma quer
do outra ti acção e a manter em suas °fil-
eiras pessoal 1 abilitado e sufficiente para os
soceorros immcdiatos.

O ontractante obrigar se-lia a fornecer
adira s de pr:mcila ordem que possam
"vene3r os itinerarios dentro do Borario fi-
xado o a manter pessoal idoneo, convenien-
temente uniformizado e com as respectivas
rnalricuias.

() serviço do conducção de malas e os do
colb c as nas succursacs do Boi afogo e Pra-
ça Loque do Caxias e nos dous districtos re-
feridos a cargo da t secção da Sulo-Directo-
ria do Ti afego é fito por automoveis e os
deini.is 1 or vehicitlos de tracção animada.

Elo cada pi oposta deverá, constar com
ivaxima, clareza o preço par exten,o e em
aljar,stno pelo qual o proponente se abriAa,
a executar todo o serviço cons:ante deste
edital e o de cada vehiculo extraordicario
auto-novel e de traeçãe auitr nUa q1-1-3
fôr reanisitado, bem como a declaração ex-
pia ssa da acceitação de todas na datis:Alas
do presente edital (di concurgeticia.

Nenhuma proposta sara acceita sem pré-
'via caução da quantia da 1:000,3 nos cofres
da. iikesottraria desta repartição, para É,,a-
MU a Lia assignMui'ado contra c to, devendo

c.a .coneurrentes apresentar

cumentos que provem estar quites com a
Fazenda Nacional, quanto aos impostos lb-
deraes e MUllicipaes.

O proponente que, uma vez acetina a soa
proposta, se recusar a assignar o contracto,
depois do cmvidado por mripto, perderá o
direito á, restituição da quantia depositadr,
que revertei á, para a Fazenda Nacional.

As propostas que tiverem emendas, rasa-
ras, borrões ou quaesquer defeitos que
possam °ocasionar duvidas futuras não
serão tomadas em consideração, bom como
avalias que se afastarem das clausulas do
presente edital.

As propostas deverão ser devidamente
sedadas e. pela inobservancia desta condi-
ção, só serão tornadas em consideração, si os
interessados cumprirem immediata,mente,
arós a abertura, as prescripções da lei de
selio federal.

Para garantia da execução do contracto
que tenha de firmar, o contractante depo
sitarit no Thesouro Nacional, a titulo de
caução, a importancia correspondente 3
10 % do preço da proposta a.cceita.

Para quacsauer informa.çõe s, os condir-
rentes poderão se dirigir á 3a turma da

secção da Sub-directoria do Trafego, nos
dias uteis, das 10 horas da manhã f5.5 3 da
tarde.

A concurrencio será encerrada ás 3 horas
da tarde do dia 31 de janeiro proximo, rea-
lizando-se a abertura das proaostas no dia
immediato, 1 de fevereiro, ao meio dia., no
gabinete desta Sub-directoria, na presença
dos interessados, e, uma vez conhecida a
proposta mais vantajosa, o concorrente pre-
ferido fica obrigado a pôr em execuçao o
serviço, logo que lbe seja determinado.

Nesta c3ncurrencia serão rizorosamento
observadas as disposiçõec do art. 54 e suas
alíneas, da lei n. 2.221, do 30 de dezembro
do /909.

Sub-directoria do Expediente da Directo-
ria Geral dos Correios, 31 de dezembro
de 1910.—Servindo de sub-director, o cheta
de secção, Eugenio Augusto Waníeel 	 (•

Directoria Geral dos
Correios

CONCURRENCIA PARA O SERVIÇO DE BALDEAÇÃO
DE TODAS AS MALAS DESTA DIRECTORIA

• PARA O CÁES 1,11AROUI, SANT'ANNA DE MA-
RUIU, LINHA DF THEREZOPOLIS, ESTAÇÃO
ALFREDO MA T A, ESTAÇÃO CENTRAL DA ES-
TRADA DE FERRO CENTRAL DO BRAZIL, E
CORREIO AMBULANTE E VICE-VERSA, BEM
COM) A CoNDUCÇÃO DE MALAS VOLUMOSAS
DE E PARA NITIIEROY, ENTRE AS BARCAS E

_ AS SECÇÕES TERCEIRA E QUARTA, DA SUB-
DIRECTJRIA DO TRAFEGO

De ordem do Sr. director geral interino,
faço publico que, até, o dia 1 de fevereiro
proximo, ás 3 horas da tarde, esta sub-di-
rectoria recebe propesta ,, em cartas fecha-
das e lacradas, para o serviço de baldeação
de malas desta directoria para o cites Pha-
roux. Sant'Anna de Muruhy, linha de There-
zopolis, estação de Alfredo Mala, estação
Central da Estrada do Ferro Central do Bra-
zil, Correio Ambulante o vice-versa, bem
como a conducção de malas volumons de e
para Nitheroy, entro as barcas o as secções
t.:rceira e quarta, da Sub-directoria do Tra-
fego, durante.este exercicio.

O serviço deverá ser executado por oito
homens, pelo menos, robustos e maiores de
.18 anno s.

Na falta de qualquer dos oito liomens,çerá
mandado outro pelo chefe da secção que ve-
rificar a falta ou pelo porteiro, correndo as
.despezas por eontt. do contraio ante.

Na falta do funecionamento do elevador
desta directoria, o serviço de descila ou
'subida de ma'as será executado pelo pes-

soai do contractante, sem direito a outra
remuneração, até o prazo de 15 dias.

O contractanto não piderá. suspender ou
interromper a execução do serviço sem pré-
vio aviso de 15 dias.

Na falta do cumptirnento de qualquer
das obrigações estabelecidos, o contractante
pagara a multa de 50$ a 200$ além da pena
de rescisão do contracto, a juizo desta dire-
ctoria.

O pessoal deverá apresentar-se decente-
mente uniformizado com blusa. de brim
Dardo, COM bet .ÕCS brancos do Correio, e •
bonet com o distico: Correio.

Em cada proposta devera çonstar com
maxima clareza o preço por extenso e em
algarismos pelo qual o proponente se obriga
a executar todo o serviço referido, e bem
assim a declaração expressa de que acceita
todas as clausulas do presente edital de
concurrencia

Nenhuma proposta será acceita sem pr&
via caução da quantia do 500$ nos cofres da
thesouraria desta repartição, para garantia
da a,signatura do contracto, devendo ainda
OS concurrentos apresentar documen t os que
provem estar quites com a Fazenda Na,-
eional, quanto aos impostos federaos e mu-
nicipaes.

O proponente que, uma vez acceita a sua
proposta, se recusar a assiguar o contracto„
depois de convidado por eseripto, perderá g
direito á restituição da quantia depositada,
que reverterá para a liJzonda Nacional.

As propostas que tiverem emelt las, ra-
suras, borres ou qttaesquer defeitos que
'Assam oceasionar duvidas. futuras, não
serão tomadas em consideração, bem como
aquellas que se afastarem das clausulas do
presente edital.

As propostas deverão ser conveniente-
; mente selladas e, pela inobservanc'a desta
condição, só serão tomadas em consideração
si os interessados cumprirem humediata..
mente, após a abertura, as prescripções da
lei do. scllo federal.

Para garantia da execução do contracto
que tenha do firmar, a contractante deposi-
tará. ne Thesouro Nacional. uma caução,
cuja importancia será arbitrada pelo Sr. .
director gerai.

Para quaesquer informações. os concur-.
rentes poderão se dirigir á 3& turma..da,

secção da Sub-directoria do Trafego, nos
dias uteis, das 10 horas da manhã ás 3 da,
tarde.

A cencurroncia será encerrada ás 3 horas
da tardo do dia, 1 de fevereiro proximo e a
abertura das propostas realizar-se-ha no.
dia 2 de fevereiro proximo, ao mdo-dia,
no gabinete desta sub-directoria, na pra- .
sença dos interessados, e, uma vez couh,e-•
cida. a proposta mais vantajosa, o concor-
rente preferido ficará obrigado a pôr ela
execução o serviço, logo que lhe soja deter-
minado.

Nesta concurrencia serão rigorosamente
o l)servadas as disposições do art. 54 o suas
alíneas, da lei n. 2.221, de 30 de dezembro
de 1909, revigorada pelo, art. 30 da actua/
lei orçamentaria.

Sub-directoria do Expediente da Directo-
ria Geral dos Correios, 12 de janeiro de
1911.—Servindo de sub-director, o chefe de
secção, Eugenio Augusto avand ?ck,	 ('

Dii eotoria Gorai dos
Correios

CONCURRENCIA PARA CONCERTOS NA LANCHA
4 FMNANDO LOBO»

. De ordem do Sr. Dr. director geral inte-.
uno, faço publico que até a dia 27.do. cor-
rente, ás 3 horas da tarde, esta Sub-D re,-.
etoria recebe propostas para os concertos de,
que carece a lancha Fernando. Lobo, do ser-
viço desta repartição.
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Os concertos, de aceórdo com o laudo da
visitaria apresentado elas Directorias de Ma-
chinas e de Constriniçees Nava,es do Ai sanai
de Marinha desta Capital, são os sesuintes:

Machina

Repassar na t erso e alisar a haste do
emb 1) e substitair a lincha do cylindro.
• Cana:Mona' . noviis molas íto embolo.
Nova haste para a valvula de distri-

bui çe o.
A) saem dessa valvnia de distribuição.
aliso cepa e novos pinos no apparelho de

movimento.
Raver e vedar as valvulas de extensão de

ale mentação.
• Fixar o jasento da machina e do mancai

de escora.
C llocação de nova bucha de pilo do peso

no eixo da belice e rectificar o alinhamento
da machina.

Rever e vedar a valvula de communica-
ção de vapor.

Confeccionar duas novas torneiras de
pr vs.

Refazer a junta do tubo de descarga do
vapor da machina.

Confeccionar novo altar para a cal-
deira.

Limpeza geral interna da caldeira.
• Ajustagem geral da machina o seus appa-

ralh es complementares.

Casco

Calafeto do convéz e do casco.
Slibstituir parte do forro de cobre do

fundo.
Cencerto do verdugo do costado e applica-

ção da uma chapa de reforço
Concerto no verdugo da capuchana.
Collocação de um vidro n 1 gaiata de

vante, que so acha partido.
Esses concertos estendem-se a todos aguei-

los que porventura não estejam incluidos
no referido laudo, mas que se tornem ne-
cessaeos para o bom e completo funcciona-
mento da mesma lancha.

As propostas devem ser saltadas, de ac-
côrdo cum a lei de solto em vigor, devendo
ser obedecidas na concurrencia as seguintes
regras:

a) nenhuma proposta será recebida sem
prévia, caução de 500$, depositada na the-
souraria desta Directoria Geral, para garan-
tia da assiguatura do contracto

b) os proponente; deverão provar estarem
quite; para com a Fazenda Federal e Muni.
cipal para o exercicio do negocio, profissão
e industria

c) o proponente que, uma voz acceita a
Sua. proposta, se recusar a assignar o con-
tracto, depois de convidado por escripto, per-
derá a caução acima citada, que reverterá
para a Fazenda Nacional

d) as propostas que tiverem emendas,
rasuras, borrões ou quaesquer defeitos que
possam °ocasionar duvidas não serão toma-
das em consideração

e) as propostas que não estiverem devi-
damente selladas só serão tomadas em consi-
deração si os interessados cumprirem imme-
diatamente após a sua abertura as pre-
scripções da lei do sello federal;

r) as propostas devem ser apresentadas
em envolucros fechados, declarando os con-•
currentes, por extenso, o preço pedido

g) para garantia da execução do contracto
que tenham de lirmar, os contractantes de-
positarão no Thesouro Federal, a titulo de
caução, urna quantia que será arbitrada pelo
Sr. Br. director geral sobre o preço total
da proposta acceita. Tal caução ficará de-
positada até a conclusão das respectivas
obras e só poderá ser levantada depois das
mesmas terminadas e acceitas pelas refe-
ridas directorias do Arsenal de Marinha

h) as propostas recebida.	 'no abortas
na presenea dos interess ideS . gabinete
desta siladiractoria, ao meio-da :to dia 28
do corrinitr!.

Fica bem entendido que os co e certos serão
executa los tenda-se em vb ta tudo que fôr
presiso. al(an do ceia (ceista tit 'anjo, para
o perfeito funceionament) da lanc ;a,e que o
eac.alhe Ea curre:ra corserá por co ila exclu-
si Va l o euntractant e.

Nesta concnrrenci 1, serão rigorosamente
observadas as dis posições do art. 51. afincas
a a g da lei, n. 2.e21. de 30 de dezembro
de 190 revigrradas pel) ast. 3) da actual
lei de orçamento.

Directoria Geral dos Correios, Sub-Dire-
ctoria do Expediente, Rio de Janeiro, 13
de janeiro de 1911. — Servindo do sul-dire-
ctor, o chefe de secção, Eugenio Augusto
inndeck.	 (•

Directo/L. 1 .a Geral dos
Correios

CONCURRENCIA PARA. O TRANSPORTE DE MA-
LAS E VOLUMES PJSTAES E DO PESSOAL QUE
CS CONDUZIR ENTRE O CÃES PlIAROUX NESTA
CAP.TAL E A ESTAÇÃO DA ESTRADA DE FERRO
LEOPOLDINA, EM SANT'ANNA DE MAUURY E
%ICE-VERSA

De ordem do Sr. Dr. director geral in-
terino, faço publico que, ata o dia 30 do
corrente 'noz, ás 3 horas da tarde, na 3a
secção desta sub-directoria, serão recebidas
propostas , em cartas fecha :as o lacradas,
para o serviço de transporte de malas o
volumes postaes e do pessoal que os sondu-
zir entre o Caes Pharoux, nesta Capital e a
estação da Estrada de Ferro Leopoldina,
em Sant'Anna de Maruhy, Nitheroy, Estado
do Rio de Janeiro, e vice-versa.

O contractante obrigar-se-ha a fornecer
conducção rapida ás mal is e volumes do
Correio, acompanhados do reseectia-o pes-
soal, que partem desta Capital para a esta-
ção de eant'Anna, afim de seguirem nos
trens expressos da manhã e nocsurnos, bem
como ao 3 que pelos trens expressos da tarde
o nocturnos chegarem á mesma estação,
com destino a esta Capital.

Em cada proposta deverá constar com a
maior clareza o preço, por extenso e em al-
garismo, pelo qual o proponente se obriga a
executar com toda a regularidade o serviço
acima citado, bem como a declaração ex-
pressa da acceitação das clausulas deste

Nenhuma proposta será acceita sem prévia
caução de 500,i nos cofres da thesouraria
desta repartição, para garantia da assegna-
tura do contracto, devendo ainda os con-
currentes apresentar os documentos que
provem estar quites com a Fazenda Nacio-
nal, quanto aos impostos federaes e munici-
paes.

O proponente que, uma vez acceita a sua
proposta, si recusar a assignar o contracto,
depois de convidado por escripto, perderá o
direito á restituição da quantia depositada,
que reverterá para a Fazenda Nacional.

As propostas que tiverem emendas, ra-
suras, borrões, ou quaasquer deiei r os que
possam oceasionar duvidas ramais, não
serão tomadas em consideração, bem corno
aquellas que se afastarem das clausulas do
presente edital.

As propostas deverão ser Miadas de ao-
côrdo com a lei de seno e, pela inobser-
vancia desta condição, só serão tomadas em
consideração, si os ifiteressados cumprirem
immediatamente após a abertura as pre.
scripções da lei de sello federal.

Para garantia da execução do contracto
que tenha de firmar, o contractante deposi-
tará, no Thesonro Nacional, uma caução que
será arbitrada pelo si'. director geral.

' Para quaes suar inforniaçsi., os eoncur-
MOS P011111.1b diPi1il-g j`,0 numa da II
S'CC "rt) da Sub-directoria do Trafego, ti,'s
dias 'deis, das 10 horas da manhã ás 3 horas
da tarde.

A coneurrancia sei á eneerMa ás 3 horas
da tarde do dia 30 do corrente, realizan-
do-se a abertura d ts proposto.s no dia util
immediata, ao meio-dia, no g Lbinete desta
sub-directoria, na presença nos interessa-
dos; e, uma vez conhecida a mais vanta-
josa, o concorrente preferido fica obrigado
a pôr em execução o serv.ço, logo que lho
se.ei determinado.

Nesta coneurrencia serão rigorosamente
observadas as disposições do art. 51 e suis
atinjas, datei n. 2.221, de 30 do dezembro
de 1i.09, revigoradas 1:elo art. 3) da actual
lei orçaseen te ris.

Subileractoria do Expediente da Directo-
ria Gera tios Correios, 12 de janeiro de 1911.
—Servindo de .sub-diretor, o choro do su-
cção, Eugenio Augusto Wandech.	 (•

OffiffillIND

Directoria Gera! dos
Correios

CiNCURSO PARA CARTEIROS

Prova orca.

De ordem do Sr. Dr. Eteem!o Augusto
Wandeck. servindo de sub-director do Ex-
pediente, presidente da mesa examinadora
do cone iro para carteiros do 3a Cl ssse da
Directoria Geral e das agencias po3t te3 do
lestricto Federal, faço publico qui) serão
chama los lio.;e á prova oral, ás 11 horas da
rsalhã, no g ibinete do Sr. suledirector do
Ex sadiente, os candidatos abaixo mencio-
na:103:

Laurenio de Lima 13 telho, Cicero de Car-
valho. Armenio Ai-lindo Lobo da Cunha. Ar-
gO0 Ribiiro, Alvaro de si,nza Dias. Euelydes
Vieira de Almei ia, Pedro Stavoii, Orotio
Antonio Viana e Carlos Camp s Pereira.
Henrique Sabastiã i Jounan, Pompea
Vasconcelios, Francisco Leal Arnaud,
brando costa, José Ramos Coelho, Orl indo
Areas Figueii a, Raul Escoreis), Adalbsrto
Pereira de Souzi, Antonio Leopoldino
Conceição, Paulo Ferreira Lima, Antonio
Rodrigues da Cunha. Henrique da Silva Fer-
mudes, João da, Costa Lima Junior, Elysio
dos Sant is, João Ramos Braga, José de Araujo
Ramos, Outavio Gomes da Silva. Anterior R.
de alsllo Moraes, Luiz de Freitas Borges,
Carlos Matheus Assumpção, João Baptista.
Rodrigues, Joaquim Fiuza, Lima, Urbino Cor-
rêa, da Silva, Carlos Lopes Leal, Jota) Boa-
ventura da Trindade, Alberto Fernandes,
Alberto Sabeio de França Farias, Firmino de
Freitas, Paulo Martins de Souzs, José Celes-
tino Ventura, Julio Mariano da Costa,Dja!ma.
Alencastro leiloe° da Silva, Alexandre do
Paula Freire, Cozar Montez, Caio do Medei-
ros, Carlos Victor de Araujo, Cai-lo; Borro-
meu das Dores, Abel Moreira da Rocha, Ar-
mando de Freites Machado, Martim Ama-
santho Figueira, João Macario e Jacy Lopes.

Observação: o candtdato que nao compare-
cer è chamada perde o concurso.

Directoria Geral dos Correios, Sue 91b-1Dif0;
m?aei do ExPeelente, 17 de janeiro d

--Walter Cesar, praticante de l e classe, se-
cretario da mesa examinadora.

jEstrada de Perro Central de
13razil

CONCURRENCIA. PARA O FORNECIMENTO DE
200.000 LITROS DE OLE0 PARA A FABRICA-
ÇÃO DE GAZ PINTSCH, DURANTE O PRIMEIRO
SEMESTRE DE 1911
De ordem da directoria, faço publico que,

as 12 horas do dia 21 do corrente inez, nesta
secretaria, serão 1'c:ceadas psopastas para
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orneeimento de 200.000 litros de oleo para
abricaçã.o de gaz Pintsch, durante o pri-
tieiro Semestre do corrente anima

Esse fornecimento deverá ser feito . em
duas larcellas de 100.000 litros cada urna,
até março e maio proximo futuros.

A concurrencia versará apenas sobre o
preço em libras esterlinas, cabendo a preei-
rencia do direito ao autor da propcsta
mais barata, por minima, que seja a diffe-
rança entre alia e qualquer outra. As prc-
postas, que devem estar devidamente sal-
tadas , datadas, a,ssignailas, com 'indicação
das respectivas resideneias, e acompanha-
das das respectivas amostras (200 litros de
oleo) serão entregues em envolucro fech
contendo por fera o assumpto e o nome dos
proponentes. O preç deve ser estabelecido
para o material entregue a bardo e sendo
os conhecimentos em nome da Estrala, cor-
rendo por conta do contractante s despezas
de descarga, caos, etc. ,..0 referido envolu-
oro deve ser acompanhado de um outro
contendo todcs os documentos que possam
provar a idoneidade do proponente e bem
assim o recibo da caução de 500$ previa-
mente feita na thesouraria desta Estrada
para garantir a assianatura, do contracto,
caução que reverterá para 03 cofres desta
Estrada si o pruponente preferido recusar-
se a assignar o repectivo contracto. A
questão do idoneidade dos propmentes será
julgada e examinada préviamente, antes de
abertas as propostas. As propostas cujos
autores não tiverem sido considerados ido-
neos aão serão abertas.

Depois de julgada a idoneidade dos propo-
nentes apresentados, serão annunciados o dia
e hora para abertura e leitura das propos-
tas, que antes de qualquer decisão, serão
publicadas na integra. A Esdrad reserva -sa
o direito do annullar a encarreirai a caso os
preços pedidos sejam muito aito declaran-
do antes de abertas as proaostas games os
preços maximos acima dos quaes não aoseita
nenhuma. As proaostas não poderão conter
sjnão uma fórmula de compl.:ta submissão
de todas as clausulas deste edital e o prço
que o proponente offerecer. Não se tomarão
em consideração quaeaquer offertas do van-
tagens não previstas neste edital nem as
prapastas que contiverem apenas o offereci-
mento de uma redacção sabre a propa:ta
mais barata.. No Caso de absoluta igualdade
entre duas propostas, fica a Estrada com o
direito de decilir a quem cabe a preferen-
cia. O oleo será de densidade não inferior a
0,880 grammas psr litro. As bases para o
respectivo contracto acham-se nesta secreta-
ria á disrosição dos concurrentes para serem
examinadas.

Secretaria da Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 13 de janeiro de
1911.— O secretario, Manuel Fernandes

_Estrada. de Perro Central
do Itra.zid

CJNCURREN IA PARA. O FORNECIMENTO DE
MATERIAL Falsa GAZ PINTSCII

De ordem da directoria, Taça publico que.
ás 12 horas do dia 21 do corrente mea, nesta
secretaria, serão recebidas paopostas para o
fornecimento do material para gaz
de aceerdd caiu a relação. o amostras qua sa
acham na Inspocturia daTelegrapho á dispo-
sição dos cor.eurrentes p ira Serem examina-
das. Esse material deve ser da fabrica
aJulius Pintselia ou semelhantes. A con-
currencia ver ark ap p eas sabre o preço CM,
ltbras estmltexs., ca».:Rde o preferencia de
direito ao aut r 1t pr pasta, mala barata,
por minima que soaa a oilferença entre ella
o qualquer outra. As propostos, que devem

'estar devidamento aeilladatsadatadas, assi-
amadas, com indicação d s respectivas rcsa,

dencias, serão entregues ore envolucro fe-
chado, contendo por fóra, o assampto e o
nome dos proponentes. Essa envolucro deve
ser acompanhado do um outro contendo
todos os documentos que possam pravar
idoneidade do proponente o bem assim o
recibo da _caução de 500$ préviamente feita
na thesouraria, desta Estrada para garan-
tir a aasignatura do contraem caução que
reverterá para os cofaes desta Estrada si o
proponente preferido recusar-se a assignar
o respect va contracto. A questão de idonei-
dade dos proponentes será julgada e exami-
naasdtaaspréviamente, antes de abertas as pio-r

As propostas, cujos autores não tiverem
sido considerados idoneosarão serão abertas.

Depo's de jrt , g ida a idoneidade dos pr
alentes apresentados, seria ano anelado o dia
e hora para abertura e leitura das prop)s-
tas, que, antcs de qualquer decisã s , serão
publicadas na integra. A .Estrada reserva -se
o direito de amornar a concurrencia caso os
preços polidos sejam muito alto declarando
antes de abert ,as as propostas quaes 03 pre-
ços maximos acima da s qu'les não aceita
nenhuma. As propostas não poderão conter
serão uma formula de corei) eta submaaão
de talas as clausulas deste edital e o preco
que o p o-naente offereeer. Sã) se tomai aa
em consideração quassimea alforras de van-
tagens não previstas neste editai, IrSin as
propostas mie contiverem apenas o offeraea
mento d3 uma redacção sabre a propasta
mais barata. No caso de absoluta igualai:adi
entre duas propostas, fica a ostra la com o
direito de decidir a quem cabe a prefe-
rencia.

Secretaria da Directoe:a da Estrada de
Ferro Central do Brazil, 13 de janeiro de
1911.-0 secretario, Manuel Fernandes Pi•
queira.

--
RepartiMio de A.gult vg . Usgo-

tos e Obt-a.,s.
De orlem do Sr. director geral, são coavi-

dados os devedores abaixo nomeados a com-
parecer até o dia 3 de reveria) do eorraile
anuo, das 12 ás 3 horas da tarde, na thesou-
raria da Repartição de Agua, Eszotas e
Obras Pub- icas, á rua Riachuelo n.287, afim
de satisfazerem o pagamento das impor-
tancias reativas a diversas serviços ex-
ecum.dos em seu proveito por esta repar-
tição:

Mirado Palmei., Antonio Machado Coalho,
Antoio Jssa de Andrade Bastos, Antonio José
Ferreira Braga, Antonio e Maria G. Moreira,
Belmira Arneli I. Gonçalves., baroneza do Fla-
mengo, -oronel R aphael Tobias,
de Kissques do Rio de Janeiro, Castro Silva
‘51 Comp., Emilia Candida da Jesus Pavão,
Francisco- Almeida Santos, G. N. Vascon-
certos, Innoceneia Alexandrina. da C. R cila,
Iguacio C. de Abreu Almeida, Irmanda,le
Cruz dos Mi:itares, Joaquim Figueiredo lias-
tos Junior, João Telles de Aguiar, João Mar-
ques &. Comp., João Luiz da Silva, José Ro-
drigues Pereira, Jos,á Bento Alves da Car-
vallo, De Luiz Delphino, Manuel José da
Fonseca, ManJel Vai Ozorio, Ordem d.;
Carmo, Ordem. 3 4 da I. Conceição, Paulo
Baptista da Silva,. Romão José Lopea Santa
Casa da Misericordia, visconde de Moraes e
viscondessa de Bomílm.

Siaeretsria da Repartição. de Aguas, Esgotos
e Obras Publicas. 2 de janeiro de 1911.—
F. J. da Ponsece Braga, secretario.

--
rzaapaietiçaÃo. e A. tiru,

..14_- .'sg-otos e Obras . Publicas
De ordem do Se. director geral, são convi-

dadas os devedores abaixo nomeados a com-
parecer até o dia 10 de fevereiro do, cor-
rente anuo, das 12 ás 3 horas da tarde, na
thesouraria da Repartição de Aguas, Es-

RepArtição de ..A.WILUIS,
gotos e Obras Publicas

De ordem do Sr. director geral, é convi-
dado o Sr. Edmundo J. do Couto a compaa
moer ad ao dim .‘ï7 do janeiro de 1911, das
12 ás 3 horas da tarde, na thesouraria
Repartição de Aguas, Esgotos e Obras Pu-
blicas, á rua Riachuclo u. 287, atina do sa-
tisfazer o pagamento das iii portancia,s re-
lativas a diver,os serviçss executados, em
seu proveito, por esta repartição.

Repartição de Aguas, Esgotos e Obras
Publicas, 20 de dezembra de 1910.—E. J.
da Fonseca Braga, secretario.

•••nnn••=1D

epa,r(ição de Ag• uus, Usg-o-
tos o Obras Publicas

De ordena do. Sr. director gerai, são coa-
aidados os devedores abaixo nomeados N
comparecer até o dia 17 de fevereiro do
corrente anuo, das 12 ás 3 horas da tarde,
na thesouraria. da Repartição de Aguas, Es-
gotos e Obras PubLicas, a rua do. Riachualo-
n. 287. afim de satisfazerem o pagamento
das importancia,s relat vos a diversoa ser-

' viços executados em seu proveito por esta
repartição:

Alberto José Guivard, M no. Agnas
res Gcnsalves, Antonio Fraaleasce Fernark•
des. Antonio Josa Alves da Cunha, Autos
nio Ferroi:a Villaen., Antonio Rodrigues
Fernanies, Barão de Vidal, Custodio JoSO
Ar.kujo	 il vã, Carlos Gianeili, Damingos
Marciano, Fraueisco Caetano dos Santos
Frias & Castro, F4,raiaa de Creia S., Comp.,
Irmandade S. S. da C oadalaria, Josj Pe-
reira de Paiva, Jo:é Pugin, do Nasci-
mento Moita. :osil-Antanio de Oliveira,. 'Mãe
de Araujo Rocha, João Luiz da Silva, Joãq
Leopoldo Moda zto Leal, Joaquim Ribeiro da
Vinha, Joaquirla Rosa da Cunha, Leonardo
lnileraes do .1,11-acida ., Luiz Ozoido Nogueira
Meras. M imoel Cardoso Lourenço„ Manod
'João Segadas, Manoal de Sã Pereira. deA
Matos, orphãos. de Dou a Maria Rosa,, Rosa
Lengraber, outros, Salvador Pede monte,
Vise mde de Moraes, Consuança de Almeida.
Leite Guia:040a e Companhia, Nacional de
Tecidos de Juta o João 1,tudae-

Secretaria. da Repartição.do Agum, lg
tos e Obras. Publicas, 16 do janeiro de
1911.—F. J. da Fon. eca praga, secretario,

.gotos e Obras Publicas. ri rua dg Riachuele
e, 257, afim de satisfazerem o pagamento
das importancias relativas a diversos ser-
viços executados em. teu proveito, por esta.'
repartieão : Antonio Domingos Pereira, An-
tonio Marques do Oliveira, Antonio Lopes
Ferreira. -Alfreo de Araujo Lima, Aurora
Gomes, Os aula Toreuato Fernandes Conto
e Caetano Taylor da Fun oca Josta, Alfredo.
Corrêa, Albino Morsira, Machado, Dr. Custo-
dio Cardoso Fontes, José M avies de Sá,
José Maria da Silva Faria, José Antonio de
Oliveira Braga, José Manoel do Mello, João
Francisco d3 Almeida. Jacintha, Maria Be-
nedieta, Joaquim da Silva Pereira, Luiz Fe-
lippe Freire de Aguiar, Maria Juba do Cas-
tro Freire, Maria Ludovina Gomes Freitas e
outros, M iria A. Carneiro M leiloai°, Ma-
Claus da Rosa Seboataao, Dr. Ma,uralro de
Abreu, M ancad Domingues, Manoel Francisco
dos Santos, Manoel Garcia, Rosa da Silva
Guimarães o Zeferino Martins dos Santos.

Secretaria da Repartição da Aguas, Esgo-
tos e Obras Publicas, Ode janeiro do 1911.--,
O secretario, F. J. da Fonseca Braga.	 e

c.



Terça-feira V?	 DIÁRIO OFFICIAL
	

Janeiro — 1911
	 633 \,

• janta, COM uiercial
SESSÃO EM 5 DE JANEIRO DE 1911

1.'rest:4ente, Torres — D: •ector, Or. Fabio
Leal

Presentes o proficiente Torres, os deputa-
dos Couto, Conceição, Guimarães, Lyra„ Tei-
xeira Junior o o director da Secretaria, De.
Fabio Leal, faltando com causa justificada o
deouiado Goulart, foi aborta a sessão.

Prestou comprJrn's30 o tomou assento o
deputado Teixeira Junior, eleito rara servir
no quatriennio de 1.911 a 1914, o qual reque-
reu que const Lsse da acta que, si estivesso
presente á sest-:ão de 2 do corrente mez, em
que foi eleito presidente o deputado Torres,
teria acompanhado a maioria de seus coita-
gas suffragando o nome desse sou colina.

Foi	 e approvada a acta da sess'r.o an-
terior.

Expediente:
Officio n. 3, de 3 do corrente, do director

geral da Ind ;stria e Comm..:reio da Secreta-
ria de Estado da Aericultura, Industria e
Commercio, remettendo com a notificação
n. 747 do Bureau International de La Pro-
prieta, Industrielle de Write os exemplares
das 39 marcas de ns. 10 028 a 10 076 o as 14
transmissões de ns. 1.008 a 1.081, referen-
tes ás marcas es. 151, 152, 163. 346. 499,
2.350, 2.904, 2.9d5, 2.030, 3.480, 4.504,
4.505, 84083 e 9.431, registradas no referido
Burcaii.—Mandou-se archivar.

Editaes do juiz do direito da 3' Vara 'do
Com mercio d • i, Capital Federal, de 29 e '30
de dezembro proximo passado, communi-
cando-ter sido decreta a fallencia das ne-
gociantm M ata & Fernandes, estabelecidos
0, rua Gonçalves Dias n. 16, e J. M. Barco:-
los Junior, estabelecido á. rua do Carmo
n. 03.—Mandou-.e archivar e annotar.

Roquerimentin:
De J. Santos 8: Comp., C. Moreira &

Comp., Aguiar), Silva & Comp., 11orlido
1\1,tia & Comp., para serem adn-iittidrs
matricule de commerciantes. — Passem-se
cartas.

Da Fralleis:0 Xavier G01110,4 Flores, braii-
Iciro, meio da firma 11orlido Mala. & Comp.,
para 8•ir admittido á matricula dos com-
mareia n tes — Passe-se carta.

Da Manoel Rjbeiro de Soim, portuguez,
part ser admittido a matricula dos com-
merciantes.—Passe-se carta.

Do Emilio Cybrão, para ser ponteado ava-
liador commercial da predios urbanos.—
Passe-sa. titulo.

Da Freixa,s Urquijo & Comp., Argentina,
para o registro da marca Mitra, que distin-
gue herva-matte de seu commercio. — De-
ferido.

De Rilin.Nawill .Sons, Inglaterra, Tara
o registro da marca que distingue facas,
eannivetes, navalhas, garfos, thcsouras, etc,
de sua fabricação.—D0ferido.

Di Instituto Neaterapiro Italiano, para o
registro da marca que distingue productos
pltaxmacsilti.los.--=Deforido.

De Clarfeld & • Springmeyer, Allemanha,
rara o registro do duas arianas para diver-
sos artigos da classe 80.—Merido, quanto
á marca Germania e indefariio quauto
outra, consistente em uma ancora, por ser
imitação da marca n. 844, registrada nesta
Junta.
• De Castro Lima & Comp., dosta
para o registra da marca Casa Galgou que
(Estiam.) piaus. harnioniuns, etc. de seu
cominercio. - Da'brido.

lie Gaspar & Medeiros, desta Capital, para
o rogi,aro da marca—Perfumaria Gaspar—
que di4iagne perfumtrias de seu cominar-
cio —D.:ferido.

De Manoal Mendes Mattos, para o registro
marca—Blogiiinol — que distinguis um

feitio° febrifugo de seu commereio.— Defe-
rido.

De Frederico Otto, desta Capitai, para o
, registro da marca—Casa Ideal— que distin
gue gia-nophones, discos e chapas, auto-
moveis, byciclates, etc., de seu commercio.
—Deferido.

De Carlos Albarto de gaccadiMa, Falc.ão,
desta Capital, para o cancel_amento de sua
marca «Bioquinola, registrada nesta Junta
sob n. 6.542.—Deferido.

Da Tiaoco Machado & Comp., desta Capi-
tal, para transfermcia a elles, petieionarios,
das 13 marcas as. 2.749, 2.750, 2.751, 3.108,
3.467, 3.753, 3.897, 4.792, 4.918, 4.919,
4.91, 5.525, 6.194, 6.449, 6.469, 6.476,
6.587 e 6.777, pertencentes á firma Tinoco,
Machado & Comp., do quem são successo-
res.—Deferido.

De Evans Sons Lesei= Sc Webb I,imited e
Leopoldo Wagner, para o deposito de suas
marcas registradas nesta Junta sob as. 2.769,
a 2.772.—Deferides.

De J. Fernandes, para o deposito de sua
marca registrada, na Junta Conarnereial do
Ceara sob n. 99.—Deferido.

De Carlos 11. Oderich & Comp., para o
deposita de sua marca registrada na Junta
Commercial do Rio Grande do Sul, sob
n. 1.539.—Deferido.

Do Philomeno, Gomes & Filhos, para o
deposito do sua marca registrada na Junta
Comm rcia.1 do Rio Grande do Sul.— Indefe-
rido por imitar a de n. 6.217, registrada
nesta. Junta por Souza Cruz & Comp.

De Bogoaert & Comp., para o deposito do
15 marcas registradas na Junta Commercial
de S. Paulo sob ns. 1.382 a 1.390, 1.392 a
1.397.— Deferido, 11101103 quanto as marcas
as. 1.3R8 e 1.391. por imitarem as de
ns. 5.492 e 5.653. registradas nesta Junta
por Cardoso Monteiro & Comp., e De lo,
Balza St Como.

De Weias, Calle & Comp., para.,o deposito
de duas marcas registradas na Junta com-
mercial do Paraná.— Selim 03 jornaes o
paguem os emolumentos devidos; voltem;
querendo.

Da Compinhia de Fino e Tecidos Indus-
trial Campista. para o archivamento
acta 1 assembléa geral mie 30 de setembro
do armo proximo passado e da folha do
Diario Offlciai que traz ,essa publicação.—
Deferido.

De Couzenza & Pinha, Washington Cezar
& Comp., XV. D..Forbes & Como.. Bethen-
court & alme,ida. Ramos & Machado. J. C.
Guimarãe3& Comp., Viava Silveira & Ra-
:pose. 'valia Rego ,& Comp., para o .archtva-
rnonto-de seus contractos sociaes.— Defer-
idos.

De Stuart & Comp., pra a archivamento
'das .alteraç'ões de seu .contracta soei ti.—
Deferido,.annotando-se no registro da firma
a, entrada do soco.

De Stuartak Comp., para o archivamento
, das alterações de seu contracto social.—
Deferido. annotando-se no registro da firma
a retirada, do•soelo de Industria; 	 •

De J. Ferreira dos Santos & Comp. e A.
Guimarães & Comp., .para o archivamento
da prorogação de seus contractos sociaes.
--TM:feridos.

Da Motta & Nogueira, Pacheco & Antunes,
GanI.C3 ,& Silveira, F. Sá & _Nunes. Sri &
Nunes e Almeida & Guedes, para o arelii-
vamento de seus distractos sociaes.—.Defe-
ridos.

De Colestincs & Comp., para o archiva-
mento de seu distracto social.—Falta pagar
o s; llo sobre o c tpital do sola° sobrevivente.

De 'Julian Ddrenule. D. Guilmui, E•luardo
d'Orsi, Antonio Luiz de Araujo, M. Collucci,
Machado Alves,;Imiz Camityrano Filho e
Abrantes & Oliveira, para o registro de suas
firmas commerelacs.—Dereridos.

Da Douto Costa ,• sacio /12 firma Thomaz
Silva & Co	 , p ira o complemento do re-

gistro daquella firma com a sua assignaturaA
—Deferido.

Do JuSé Pereira Leito, para annotação no
registro de sua firma da alteração feio, pela,
Prefeitura na numeração do seu esta.boIeci-
nlenio commercial de n. 271 para 345 da
rua do Catteto.—Deferido.

De Francisco Joaquim Nogueira, para
annotação no registro de sua firma, da
mudança de seu estabelecimento commer-
cial do n. 158 da rua Voluntarios para o
n. 234 da mesma rua.—Deferido.

Nos autos de aggravo em que são aggra-
vantes a New Way Motor Company, Estados
Unidos, e aggravada a Junta Commercial, a
Junta manteve a sua decisão anterior e
ordenou que subissem os autos á, Corte de
Appellaçlo.

Secretaria da Junta Commercial da Ca-
pital Federal; 14 do janeiro do 1911. —Ho-
norio de Campos, 1° Oleia'.

PARTE COMMERCIAL
Camara, Sy1iklion.1 dos Corre-

tove.r.a do Fundos Publicos
da. Ca pi tal F'edera.i.

CURSO OFFICIAI. DE CAMBIO E MOEDA
1.1E'rik UI C A

Praças:	 90 dhs A' visra

Sttne Londres 	 ..	 16 5'32
s Par z 	 	 .:590
• Ha.meurgo 	 	 $728
• Italia 	
• Portugal 	
á. Nova York 	

Libra esterlina, em moeda 	 —
Ouro nacional, em vales, por l $000

CUIt BO oFFICIAL DOS PUN DOS PUBLICUS
rA B.TICU LARES

Apolices geraes m 1:004000iadas de 5 of..
:1 poucos gOrams do 1:000$ de 5 v‘.. 1: 008 000
A police3 do emprestimo nacio-

nal ao 18,47. nom 	 	  1:0055010
Ditas itrem idem. de 190j, nom 	 	 993$600
Apoliecs do emnrestimo

pai IIP 1903, port 	 	 100.;z1100
Ditas idem Liem, 1003, nom 	 	 1921000
Ditas de Minas Geraes,da 1:000$,

8S000)
Dintaesmdo emprestimo municipal

	

'de -Nitheroy. port 	 	 192$600
Ditas do emprastimo .municipal

de 1910, prt 	 	 1903000,
Banco Commercial do -Rio de

Janeiro 	   108153000090.
Banco do Brasil 	 • .	 1953000:
Comp. Terras e Colonização....
Comp. E.F.Nlinas do S.Jeronymo
Comp. Docas da Bahia 	 	

23651705i

Comp. Tecidos Confiança indus-
trial. 	 	 2003000 .

Comp. Tecidos Brasil Industrial.	 2653000
Debs. da Comp. T. - Fabril de São

Joaquim  •
Debs. da Companhia Docas de

▪

	190.000

Saiam 	 	 2003500- 
Dobs. da Comp. Antonio Japuzzi,

Filho .& Comp 	 .204000
Venda apra zo 

590 Comp. Docas da Bahia
v/c 30 dias 	

venda por carará	

,3-4560

6 Banco do Commercio (antigo
capital) 	 1

;2 Banco do Brazil.. 	 	
19155:300010,

10/40 acções do Banco do Brasil.	 250:3 ,,0,0
Secretaria da Cantara Syn.dieal

.de Janetro,16 do janeiro de 1911.—A ...Simon-
gen, synlica.

16 d
1598
$737
,1600

2-1
33106

15-$015
1$687
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Junta de Corretores
O corretor Engodo José d'Alineida, e Silva,

auterizalo por ahttrá de'•jUizo, Venderá
em dell o, na Bol.a,-no dia 24 do corrente
mez. 10 acsõ.s. da Compashia, Brazil Indus-
trial.

Secreta.sia da Camara Syndical, • erri 16
de janeiro de 1911.—A. .Simowen, syndico.

• O corretor Eugenio José d'Almeida e Silva,
autorizado por alvará de juizo. ven :era
leilão na Bolsa, no dia 24 do corrente mez,
seis apol ces minicipaes do Districto Fe-
deral de libras 20 ao porta lor. • • •	 •

Secretaria da Camara Syndical, 16 de ja-
neiro de 1911.—A. 'Simonsen, syndico.

• SOCIEDADES ANONYMAS
....cl•n•••n••••on.•811Cãl

(0 Brázil,-
LOTA DA ASSEMBLEA GERAL EXTRAORDINARIA

REALIZADA EM 11 DE JANEIRO DE 1911
Aos 11 de janeiro de 1911, reunidos á 1

hora da tarde, no escrintorio á rua da A lfan-
dega n. 12, 10 an lar, accionistas em numero
legal, representando 2.590 anões, assumo a
presideneia da assembléa . o presidente da
companhia, Dr. Paulino J. Soares de Souza,
convidando para s...rvirem como secretarios
os accionistas Dr. J. B. de Moraes Rego e
Luiz Accioli do Brito, os Tiles tomam as-
sento, com approvação da mesma assem-
.bléa

Aberta a sessão extraordinaria, convocada
para o fim constante do annuncio publ:ca
pela imprensa e que é lido, passa . o Sr. pre-
sidente a occupar-se do assumpto, que é uma
proposta, procedente de Par iz, para a cOm-
pra do jornal Le Brésil, pela importando,
de 200.000 francos, proposta que submette
deliberação dos Srs. accionistas.

Depois de ligeiras considerações pelo Dr.
Antonio Roxo, propõe este que seja autori-
zada a directoria a, por Soll representante
na Europa, Dr. Antonio Roxoroiz de Belford,
realizar a venda, sendo igualmente conce-
didos poderes á mesma directoria para Iodas
os actos e providencias decorrentes dessa
resolução.

Em discussão a proposta do Dr. Antonio
Roxo, • e não havendo quem pedisse a pala-
vra, foi posta a votos e unanimemente ap-
provada.

Assim esgotado o objecto da reunião, foi
ella suspensa por 2) minutos, para ser la-
vrada a respectiva acta, que, lida e appiss-
vada, é assignada por todos os presentes.

Rio de Ja-eiro, 11 de janeiro de 1911. —
Pandino José SO2reS de Souza. — J. B. de
Mo? aes Rego. — Lteiz Aceioli de Brito. —
Augusto M. de Barros e Vasconeellos. — An-
tonio Teixeira Belford Roxo. -- Por procura-
ção de Antonio Roxoroiz de Bei ford, Antonio
Teixeira Belford Roxo. — Heitor da Silva
Costa. — Alvaro 31. de Barros e Vasconcellos
— Octavio da Silva Costa.

ANNIJNCIOS
Companhia nstrada, do

Ferro Vietoria, a Minas
EMISSÃO DE OBRIGAÇÕES

(Debeutures)

A companhia Estrada de Ferro Victoria a
Minas, com séde nesta cidade, constituida
com o capital de 40.000.000 francos, tem
por objecto 'a construcção e exploração de
cerca de 800 lsilornetros de linha ferrea, de

bitola de um metro, partiado de Victoria,
Es • ado do Espirito Santo e'indo terminar na

. cidade de Diamantina, Esta lo de Minas Ge-
r es.

Essa companhia gosa, de urna garantia
kiiometrica. durants 30 annos, pagat-el em
ouro. • a qual lhe foi concedida pelo 4:coreto
n. 4 Sr, de 1 de feve..eiro de 1902, eia coa;
firmaçi o do decreto . n. .1.082 de 28 de no-
vombro de 1890, tendo direito a uma con-
e são territ,rial gratuita, de terreno s na-
coa te que, estiverem devolutos, ao longo

e cuja extensão pode attingir á uni
ma xi Iro de 14.000 lsilometros quadrados.

A direct ria da comoanhia, tenda sido au-
torizada pela asembUa geral estraordina-
ria de 30 de maio de 1910, publicada no
Diario Official e Jornal 'do Commercio de 31
de moi. de 1910, a effectuar um empres-
timo até a quantia de 100.000.000 de fran-
cos em obrigações ao portador, com garan-
tia do complemente da linha de Victoria a
Ittbira do Matto Dentro, bem assim de todas
as obras e installações hydraulicas e ele-
ctricas, aceresoimos e accesserios, tudo nos
termos do decreto n. 7.173 do 30 de de
zembro de 1909, contractou, por conta dessa
autorização com o Credit Mobilier Français
a emissão de 25.000.003 francos em 50.030
obrigações.

Essas obrigações a emittir, são do valor de
590 francos cada uma, juros de 5 % ao anno,
reembolsavois ao par, em 80 olmos, por sor-
teios, que terão logar annualmente, a come-
çar em janeiro de 1920, devendo ser reali-
zado o respectivo pagamento no dia 1 de
julho seg,ui nte.

As 50.000 obrigações desta serie, do nu-
meros 1 a 50.000 vencerão os juros de
Frs. 12.50, cada uma, pagos semestralmente
nos dias 1 de julho e 1 de janeiro a conieçar

em 1 de julho de 1911 nas praças de Pariz e
Bruxeilas
. A escriptura do hypotheca para estimaçãb
do cred.to, no valor total d.) empresam°. de
cem milhões de f:sincos, foi lavrada no livro
de notas do cartoria do tabellião Evari,to,
em 14 de jane.ra -do corrente armo, e regis-
trada nesta data sob n. 46, no Registro Ge-
ral de liwthecas do 2° Distrieto.

Os estatutos da comranhia foram publi-
cados no Diario Official de 25 de julho de
1901 e 15 de dezembro de 1903.

O ultimo b danço d 4, companhia, aporo-
vada asseinblea geeal ordinaria do 19 do
outubro de 1910, foi publicado no /Meio Of-
ficio! e Jornal do Commercio de 18 do outu-
bro de 1910.

O corretor Adolpho Simonsen está encar-
regado de preeacher, com a sua intervenção,
todsis as forinalida les legais.

Rio do Jaieiro, 16 de janeiro de 1911.—
Augusto J. Ferreira, director.

-- •
Concordati pires-outiva de

fallencia de Antonio Joa-
qui ut .13avroz o

Rua da Carioca n. 12
Arthur Cardozo e outros, credores e

commissarios nomeados pelo Exm. juiz da
2z' vara commercial de ao (Info com o
art. 150, § 0 , n. 2, da lei n. 2.024 de 17 de
dezembro do 1908, declaram qao se acham
á disposição dos interessados na concordata
preventiva de fsllencia de Antonio Joaquim
Barrozo para receberem as reclamações de
accôrdo com o art. 151, §1 0, n. 1, da lei já
citada, á rua da Carioca n. 12, das 3 ás 5 da
tarde, nos dias uteis até o dia 19 do corrente.

Rio, 7 do janeiro de 1911.—A. F. Castello
Branco Filho.	 (•
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AGENCIA

FINANCIAL DE PORTUGAL
RUA GENERAL CAMARA

Sobre-loja h edillcio a Associago Comerá' h Rio h Jaligiro

Recomeçou as suas operações em. 4 de Julho de 1895,
inclusive as de

SAQUES SOBRE PORTUGAL
pagaveis pelo BANCO DE PORTUGAL (caixa geral

do Thesouro . Portuguez), em todas.
as capitaes de districto, concelhos do Continente

e ilhas adjacentes (Açores e Madeira).
Continúa aberto o pagamento dos juros dos titulos

- de divida portugueza, interna e externa,
fundada e amortizavel, dos typos de 3, 4 e 4 '12°10

nos termos da legislação vigente
. . O Agente-financeiro,.

Alfredo - Barboza dos Santos


